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Sub-consignação, — Pronto pagamento. — O Tribunal resolve,kr,b N. 
1- 72 termos  do parecer anexo do Sr. ministro-relator, julgar boa e leg

a presente comprovação de despesa, ordenando a expedieão da res4
4NO LXXVII

Gabinete do Prefeito

Expeutente do dia 27 de julho de 19311

ATOS DO SR. PREFEITO

Dia 26 de julho de 1938

Na Secretaria Geral de Educação e Cultura:

Nameação:

• Foi noineado o pediatra-auxiliar da Secretaria Geral de Saude
'e Assisténcia, Dr. Roberto de Sousa Coelho, para exercer as funções
de superintendente de Educação de Saude e Higiene Escolar, du,
jante o impedimento do efetivo, Dr. Rui Carneiro da Cunha.

A DE.,."ACHOS DO Slt. PREFEITO

Dia 26 de julho de 1938

No Gabinete do Preifeito:

A Noite (7.414). — Autorizo o pagamento, obedecidas as pre,6
trições legais, correndo a despesa pela verba 11, consignação 4 —
Encargos correntes, encargos diversos, Festas •Pepulares.

bESPAC LIOS DO SR. SECA/ 1.,TÁRIO

Dia 27 de julho. de 1938

Estanislau Viana (7.411) . — Apresente outro a testado mé-
dico.

Tribunal de Contas
Expediente despachado no dia 26 de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. PRESIDENTE

GabUcte do Prefeito: •
Ofício n. 1.820, de 18 de julho de 1938, solicitando ci registre

'chi importância de 2:600e000, para vagamente do - alugiief do prédio
ocupado pela Procuradoria dos- Feitos da Fazenda Municipal, cor-
rendo a despesa por conta da verba 4 — Consignação 4 — Encargos
correntes -- Sub-consignação — Locação de Prédios e equipamento.
— Cumpra-se a eixgência.

Expediente despachado na sessão do dia 26 de julho de 193t
Secretaria Geral de 'Viação, Trabalho e Obras Pública:
.0fitio n. 808, de 24 de junho de 1938, solicitando o registro, da

ordem de pagamento expedida a favor de Standurd Oil Company, na
importância de 83:000$000, por conta da verba 37-A — Consigna-
çfic 2 — Material — Suh-consignação 1' — Carburante e lubrificante.
— O Tribunal resolveu ordenar, nos termos do parecer verbal do
Sr. ministro-relator, o registro , da deqesa'.' •

Oficio n. 1.147, de 23 de ju'lho de 1938, -sdlicitando o registro do
contrato firmado entre a Prefeitura e a Sociedade Brasileira de Ur-
banismo S. A., para calçamento da rua- Paula 'Ramos.	 O_Tri-
hurial resolve ordenar, nos termos do parecer verbal do Sr.'ininistro-,relator, o registro do contrato.

Ofício n. 1.073, de 19 de julho de .1938, solicitando o registre
da ordem de adiantamento expedida a favor do 2° oficial Djalina
Ramos, na importância de 20:000$000,.por conta da verba 33 — Con-
signação 4 — Encargos correntes — Sub -consignação 2' ,— Pronto
vagamento — Diversos. — O Tribunal çesolve.ordenar, nes ,te.rmes
do parecer verbal do Sr. ministro -relator, o registro do adianta-
pente.	 - -

i	 Secretaria Geral de Finanças:

Oficio n . . 490, de 14 de maio de 1938, soliCitando o registro da
ilidem de pagamento de 66:000000, expedida a favor do Manuel Mo-
reira da Rocha, por conta da verba 20 — Consignação 34 — Sub-c,on-
aignação 1'. — O Tribunal resolve, tendo em vista a representaçãci
da Diretoria do Patrimônio, feita por intermédio do Sr. secretário
geral de Finanças, e o parecer verbal da Sr. ministro-relator, re-
considerar sua resolução de 25 de maio último, para ordenar o re-
gistro da despesa.

Ofício n. 914, de 18 de julho de 1938, solicitando o registro da
'ardem de 77:187$500, expedida a favor do Instituto Técnico
'de Organização e Controle Serviços Hollerith S. A., por conta da
*verba 15 — Consignação 5 — Sub-consignação 4. — O Tribunal rem
;solve ordenar, nos termos do parecer verbal do Sr. ministre-relator;
9 registro da despesa.

Gabinete do Prefeito:'	 •	 ..o•

Oficio n. 3.642, de 15 de julho de 1938, solicitando o registro da
ordem de pagamento de 30:00000 .0, expedida a afvur do chefe do
Orgão de Propaganda e Educação, Dr. José Messias do Carmo, por':
conta da verba 31 — Consignação 5 — Serviços adjudicados. — Q
Tribunal resolve ordenar, nos termos do parecer verbal do Sr. mi,
nistro-relator, o registro do adiantamento. 	 o

Ofício n. 3.474, de 6 de julho de 1938, prestação de contas, da
• importância de 30:00(4000, tendo a despesa corrido por conta da:
verba 31 Sub-consignação C — Consignação 2'. — O Tribunat
resolve, nos termos do parecer anexo do Sr. ministro-relator, julgart
boa ,? legal a presente comprovação de despesa, ordenando a •xi
P'éd fção d.a.respectiva provisão de quitação.

• Ata da 60' sessão ordinária, realizada em 3 de junho de 1938

PRESIDÊNCIA DO SR. MINISTRO CONEGO OLÍMPIO DE MELO.

Compareceram os Srs. Ministros Nogueira Penido, Tavares Bas-
tos, Sales Filho e procuradores fiscais Drs. Paulo Filho e CarneirO
da Cunha.

Procedida a leitura da ata, referente á sessão realizada em doisi
do corrente, foi a mesma aprovada sem debates.
• Do expediente constou o seguinte ofício:

"Secretaria Geral de Saude e Assistência Ofício n'-
mero dois mil setecentos e quarenta e seis, de trinta de maio
de Mil'novecentos e trinta e oito. — Excelentíssimo Sr. Pre-;
sidente do Tribunal de Contas do Distrito Federal. — Tenho
a honra de acusar o recebimento do oficio número duzentod,
e cinquenta e •nove, de vinte e sete cio mês corrente, deest
Tribunal, e, tomando nota da recomendação explícita de V.,
Ex., tenho o prazer de agradecer o interesse com que esse
Tribunal, com a: finalidade superior do melhor andamento do
serviço público , se dignou de atender ao objeto de meus ofí-
cios números dois mil quatrocentos e noventa e quatro e dois
-mil quatrocentos e noventa e cinco que pediam a concessão
• dos adiantamentos de cem contos de réis e quinze contos de
réis ao médico auxiliar Dr. Merval Soares Pereira.

Renovo os protestos de minha alta estima e distinta con-..
sideração. — Clementino Fragor

no qual foi exarado o seguinte despacho: — "Ciente. Arquive-se.,
Em Ires de junho de mil novecentos e trinta e oito. — Olímpio de,
Meio, presidente".

O Sr. Presidente iniciou a discussão da ordem do dia, relatando`
oe seguintes processos:

Processo número setecentos e quarenta e nove. Ofício numerei..
(lento e noventa e nove, de dezoito de abril último, da Secretaria Ge-
ralde Viação, Trabalho e Obras Públicas, solicitando o registro de
adiantamento de vinte e sete contos de réis, a Tavor de Flávio Car-•
cToso da Veiga ,por conta da verba trinta e sete, A, consignação qua-$.
tro — Encargos Correntes — Pronto pagamento — sub-consigna,
Oto "Diversos". — O Tribunal resolveu ordenar o registro do adi-
antamento, nos termos do parecer verbal do Sr. Minstro Relator. -

.1Processo número mil duzentoà "e trinta e sete — Ofício numero'
'quatrocentos e sessenta e Ires, de dez do mês próximo passado da»
Secretaria Geral de Finanças, encaminhando o processo número .tresj
mil e setenta e seis, originado pela fatura- apresentada pela Standardl
Oil Company of Brasil, na importância de sessenta e um contos, qutt

•
Ofício n. 1.1373, de 6 de -julho de 1938, prestação da tontas da

adiantamento de 30:000$000, feito ao Sr. Azarias de Araujo Santos,
por conta da verba 2	 Consignação A — Encargos correntes

»activa provisão de quitação.

• Secretaria Geral de Educação e Cultaira
•'`, Ofício n. 123-C. C., de 29 de junho de 1938, solicitando o rosi

estro da ordem de pagamento, expedida a favor da firma Ferreira;
de Matos & Comp., na importância de 15:455$000, por conta da ver..I
ba 26 — Consignação 2 — Material — Sub -consignação — "De cori%•'
sumo". — O Tribunal resolve ordenar, nos termos do parecer verb0
do Sr. ministro-relator, o registro da despesa.

Ofício n. 178-C, de 21 de junho de 1938, prestação de contas cht,
adiantamento de 20:000$000, por conta da verba 25 — Consigna.
ção 4 — Encargos correntes — Sub-consignação, — Pronto pagam
mento. — O Tribunal, resolve, nos termos do parecer anexo do
ministro-relator, julgar boa e legal a presente comprovação de des.s
pesa, ordenando a expedição da respectiva provisão de qui1ação..1

Secretaria Geral de Sande e Assistência Pública:
Solicitação de registro da ordem de pagamento n. 522, de 11 de;,

'julho 'de 1938, na importância de 12:600$000, expedida a favor da
Casa Sousa Batista Limitada, por conta da verba 31 — Censigna-%
ção 2 — Sub-consignação 1. — O Tribunal resolve ordenar, nos ter4
mos do parecer verbal do Sr. ministro-relator, o rsgistiro da des-.
pesa.

Solicitação de registro da ordem de pagamento n. 524. de 11 de.
julho de 1938, na importância de 13:52(1000, expedida a favor de
Alberto de Araujo Sz Comp., por conta da verba 31 — Consignação a
— Sub -consignação 3. — O Tribunal resolve ordenar, nos termos do
parecer verbal do Sr. ' ministro -relator, o registro da despesa.
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í o- e ,:itenta e sels mil réis. — O Tribuanl resolveu Converter
,u1,9. p.rnento em diligência, nos termos do parecer do Sr. Ministro

elaf neo
Processo número vinte e um — Ofício número quatrocentos e

iinairc, de dois de maio último, da Secretaria Geral de Finanças. en-
iandp ilando o oficio ni . mero cento e setenta e tres, da Diretoria do
)jeceiN., referente á comprovação de despesas do adiantamento de

CY1..0 c quinhentos mil réis, a favor do Sr. Orlando Loureiro
Mourr. Leite, por conta da verba dezesseis, consignação quatro,

signação "Encargos Correntes — Pronto Pagamento";
::: :eocesso número oitenta — Ofício número setecentos e querer-

te e	 de vinte e nove de dezembro do ano passado, da Diretoria
•eetrireanio e Cadastro, da Secretaria Geral de Finanças, reme-

prestação de contas do adiantamento de seiscentos e vinte e
réis, recebidc pelo Sr. Joaquim Almeida da Silva, par

ek. Verba vinte e Ires — Material II — consignação segunda,
eee eeiniancio pelo ofício número duzentos e sessenta e um, de quatro
in enril deste ano, da Secretaria G eral de Finanças;

?rOCOSSO número tres — Ofício número quarenta, de onze de no-
.e ihro de mil novecentos e trinta e sete, da Secretaria Geral do In-

e ior e Segurança, remetendo prestação de r^.::'^ q do adiantamento
xin dez contos de réis feito ao Sr. J. Alve Larruo, por conta do
ds ,..irlito aberto pelo decreto especial número seis mil e dezessete,
Pe quinze de julho de mil novecentos e trinta e sete, encaminhado
li p Jn oficio número duzentos e sessenta e um, de quatro de anril

imo. da Secretaria Geral de Finanças;
Processo número cento e vinte e seis — Ofício sin., de vinte

ri;o (I:e dezembro de mil novecentos e trinta e seis, dá Diretoria
" Turierno, da Secretaria Geral do Interior e Segurança, reme-
i, ralo prestação de contas do adiantamento de quatorze contos e

eadz sete mil e cem réis, feito ao Sr. Pedro Correia Mascarenhas,
l ''at-nirillfld0 pelo ofício número seicentos e quarenta e nove, de
lalro do mês próximo findo, da Secretaria Geral de Finanças;

Processo número cem — Ofício número oitocentos e oitenta e
de primeiro de dezembro do ano passado, da Diretoria dos Ser-

cus Auxiliares, da Secretaria Geral de Saude e Assistência, reme-
:, eito prestação de contas do adiantamento de vinte e quatro contos
f, quinhentos mil réis, recebido pelo senhor Manuel Tumminelli, por

eita da verba trinta, material III, décima terceira sub-consignação,
euninharlo pelo ofício número duzentos e sessenta e um, de que-

.:	 de abril deste ano, da Secretaria Geral de Finanças;
Processo número noventa e quatro — Oficio número oitocentos

vinco, de vinte e um de outubro do ano próximo findo, da Diretoria
u. serviços Auxiliares, da Secretaria Geral de Saude e Assistência,

) ' , metendo prestação de contas do adiantamento de dez contos de réis,
diile PO senhor Manuel Tumminelli, por conta da verba trinta, ma-

11, primeira sub-consignação, encaminhado pelo ofício número
'iiiizentos e sessenta e um, de quatro de abril último, da Secretaria
e., , ral de Finanças;

— O Tribunal resolveu julgar boas e legais as presentes compro-
'e-ações de despesas, ordenando a expedição das respectivas provisões
ee quitação.

A seguir usou da palavra o senhor ministro Nogueira Penido
para submeter ao Tribunal de Contas as emendas que, como presi-
dente e relator da Comissão de Regimento Interno, havia elaborado
em virtude do passado em julgado em sessão anterior, por terminar,
ru,!str, data, o prazo marcado para apresentação de tais emendas e
qae estão assim redigidas:

"No art. 15, § 3 0, onde está — depende, escrever: "dependem";
No § 40 — grifar as expressões: "sob reserva";
No § 50, 2a parte, onde está: § 40, escrever: "§ 30";
No § 50 — no final, "depois de registro a posteriore, exceto o

ceie) previsto na alínea I, em que o exame do Tribunal se fará por
eNI Sião da tomada de contas dos respectivos pagadores."

No art. /6. n. 10: suprimir o número 10.
Suprimir o art. 17 e incluir o respectivo dispositivo no Regi-

emento da Secretaria com a seguinte redação:
Art . — O presidente do Tribunal terá una secretário e um

oficial de gabinete, cargos que poderão ser exercidos por funcioná-
eios do mesmo Tribunal, ou em comissão por funcionários das di-
versas repartições da Prefeitura.

No art. 40, parágrafo único — onde está "3 vias", diga-se: "4
vias" e no final acrescente-se: "e a quarta será arquivada na Repar-
tição que o tiver expedido".

No art. 47 — depois de: "no exame prévio das ordens de paga-
72r)ent o", escreva-se: "será verificado":

No art. 49 — acrescente-se:
N. 5 — "se á despesa foi previamente empenhada e deduzida a

,%eportância da dotação ou crédito próprio".
,	 Acrescente-se depois do art. 54:

Art. — As prestações de contas por adiantamento para pronto
pRgarnento serão trimestrais, dependendo de aprovação prévia das
ffienies de um trimestre ou adiantamento para os subsequentes.

No art. PO — ecrercente-se, depois de: "em seguida" — "pelo
c",

Iço	 w2, piottgrafo único — onde está: 'e aplicação de
esereva-se- "o omissão de títulos"...-

CAPITULO VI

DA ORDEM DOS SERVIÇOS NO TRIBUNAL

Das sessões — Das decisões
Acrescentar depois do art. 35, o seguinte:
Art. 36	 — As atas das sessões resumirão com clareza o que

nas mesmas tiver ocorrido, devendo conter:
I — A data (dia, mês e ano) e a hora da abertura da sessão;
II — O nome do presidente ou do ministro que fizer as 3uas

vezes;
III — O número, os nomes dos ministros e procuradores fiscais

presentes;
IV — Os processos julgados, o resultado das votações e o mais

que ocorrer.
Art. 37 — As atas serão assinadas pelo presidente e secretár:o,

e publicadas no jornal oficial da Prefeitura, do dia imediato ao da
sessão em que houverem sido aprovadas. •

(Incluir aqui os artigos 36, 37, 38 e 39 do Regimento atual.)

CAPITULO VII
DA DESPESA, NORMAS GERAIS — DAS ORDENS DE PAGAMENTO — DOS

ADIANTAMENTOS E OUTROS ATOS

Art. — A despesa do Distrito Federal compreende três es-
tágios: Empenho, liquidação e pagamento. O empenho, dedução da
despesa na verba própria, será feito nas repartições a quem interessar;
a prestação do serviço ou o fornecimento do material, só é reputado
em princípio, o título creditório líquido e certo contra os cofres mu-
nicipais quando contrasteado pelo Tribunal, por ocasião do registro
prévio da ordem de pagamento, pelo que podeeá ser anulada se não
oferecer as necessárias condições de legalidade, não assistindo a ,quem
quer que seja o direito de reclamação, nem incorrendo, por isso em
responsabilidade a Fazenda do Distrito Federal.

A liquidação, a apuração do direito creditório, a vista dos com-
provantes será processada na Secretaria Geral de Finanças. O Paga-
mento, satisfação do débito da Municipalidade, terá lugar, salvo os
casos previstos em lei, depois do registro prévio do Tribunal de
Contas.

Parágrafo único. O Empenho será extraído em três vias: a pri-
meira, documento originário, será entregue ao fornecedor ou pres-
tador do serviço; a segunda será remetida ao Tribunal, dentro em
cinco dias, para o necessário confronto com a ordem de pagamento
e a terceira será enviada à Secretaria Geral de Finanças para a or-
ganização do demonstrativo das despesas empenhadas durante o ano
financeiro.

Art. A execução da despesa orçamentária ou da proveniente
de créditos adicionais, será feita por meio de tabelas ou quadros dis-
criminativos, organizados pela Secretaria Geral de Finanças, orgão cen-
tralizador de toda a contabilidade da Prefeitura. Promulgando anual-
mente o orçamento serão as referidas tabelas ou quadros remetidos
dentro de 10 dias, após a sua publicação no orgão oficial da Pre-
feitura, ao Tribunal para o efeito do registro e consequente distri-
buição dos créditos às repartições interessadas (decreto n. 5.994,
art. 15, § 2°, n. 2).

Art. No caso de não serem registradas a tempo, por eireuns-
tâncias imprevistas, as tabelas de distribuição de créditos, o pagamento
do Pessoal ativo e inativo, inclusive ajudas de custo, diárias e gra-
tificações legais, será feito, a título provisório, de acordo com as
distribuições anteriores até o registro das novas tabelas.

CAPITULO VIII
DOS CONTRATOS

Acrescente-se no art. 54, depois do § 5°, o seguinte
§ Não se recusará registro a contrato por inobservância de

exigência, formalidade ou requisitos que possam ser satisfeitos depois
de sua assinatura, quer mediante ratificação e retificação do dto,
quer por outro modo.

Acrescente-se no art. 54, depois do § 6°:
§ Considerar-se-ão cláusulas essenciais nos contratos as pre-

vistas no art. 775, § 1°, letras a, b, c e e, do Regulamento do Código
de Contabilidade Pública.

CAPITULO IX

DA TOMADA DE CONTAS

Art. De acordo com o disposto no art. 15 deste Regimento,
o Tribunal de Contas procederá à tomada de contas dos responsáveis
dentro em seis meses, contados do encerramento do exercício, pro-
ferindo decisão, depois de ter determinado, se neceseário, qualquer
diligência feita por funcionários de sua Secretaria, para o fim de
apurar, nas próprias repartições da Prefeitura, as dúvidas euscitadas.

Parágrafo único. O Tribunal poderá tombem requisitar de qual-
quer funcionário ou chefe de serviço da Prefeitura es processos, do-
cumentas e informações que julgar irnprescindiveis ao exame e jul-
gamento das contas dos responsáveis.

.Ar t.	 Na tomada das contas relativas aos exercícios ante-,
[riores ao de 1938, observar-se-ão os preceitos do decreto n.
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de 22 de julho de 1921 (sução III, art. 13 e seguintes) • combjaaJos
com o disposto no decreto n, 5.994, de 28 de junho de 1937 (artigos
33 a 35), fazendo as Secções -de Contabilidade da Prefeitura o pre-
paro e levantamento das ditas contas para o devido julgamento pelo
Tribunal.

Art. Estendem-se ao Tribunal de Contas do Dietrilo Fe-
deral, no que lhe fôr aplicavel, as disposições correspondentes à to-
rnada de contas procedida pelo Tribunal de Contas da União.

Art.	 Os processos de tomada de contas serão organizados:
o) por exercício;
é) por gestão;
C) por execução de contrato;
d) para liquidação de comissão;
e) para comprovação de adiantamento, quando apresentado fora

do exercício.
Art. 43. No curso de cada exercício as dotações da despesa dis-

criminadas em sub-consignações, com exceção das relativas a Pesseal,
l'odei•ii•o ser alteradas, dentro da respectiva consignação, por ato es-
Pecial do Prefeito, mediante solicitação do Secretário Gerar interes-
teclo. e com audiéncia do Secretário Geral de Finanças.

Art. 41. As dotações para despesa, com sua atribuição por verbas,
consigaações e sob-consignações, presupõem sua utilização no decurso
co exercício, só devendo ter sido utilizada em cada trimestre a quarta
pie da dotação anual prevista.

§ 1° — Nos casos em que por sua natureza e utilização não
pos:ea ser feita uniformemente em curso de exercício, poderá o 'Pre-
feito, mediante representação do responsável, autorizar antes eu. 'uti-
lização, uma distribuição diversa.

s 2° — O excedente de dotação em sob-consignação num perderia
trimestral só poderá ser acumulado para utilização em periodos sub-
sequente, mediante autorização do Prefeito.

Art. 45 — Depende de autorização prévia do Prefeito ao secre-
tário interessado a utilização, parcela por parcela, da dotação "Even-
tual", atribuida à respectiva Secretaria.

Art. 46 — O contrôle do Tribunal de Contas não se extenderá
à utilidade, conveniência ou oportunidade dos atos submeticais ao
seu exame.

Art. 47 — Embora registrada pelo Tribunal, subiste inteira a
responsabilidade dos secretários gerais, chefes de repartições quanto
à regularidade e conveniencia das despesas que empenherern e no
respectivo processo de liquidação.

Art. 48 — Sob responsabilidade estrita dos tesoureiros e uaga-
dores nenhuma ordem de pagamento será cumprida salvo as exee-•
ções previstas em lei, sem haver sido préviamente registrada pelo
Tribunal. Caso os referidos funcionários efetuem" 	

das emenda:, seguintes oferecidas pelo seu Relator, Min•eleo Ta\ are,a
Bastos:

"No art. 40 — 10, onde est: "exame", escrever: "preparo".
' Art. 80 — 4° — redija-se assim: "Organizar a jurisprudacia

do Tribunal, reunindo e classificando por assuntos as respectivas de-
cisões ou resoluções";

Art. 11° — 30 — redija-se assim: — "Desempenhai' as comis-
sões para que tenham sido designados, e exercer quaisquer outros
encargos que lhes forem cometidos pelos Ministros e P.teurtelores
Fiscais";

No art. 13, onde está: — ... de acordo com as ordens doretor, 
	  escrever: — "... de acordo com as ordens dos :diels-

tros, dos Procuradores Fiscais, do Diretor, etc."
No art. 11° — 50, destacar para constituir "60 " as express.des:

— "executar qualquer outro serviço, compativet com as suas
que lhe fôr determinado por ordem superior".

Ao art. 18, acrescentar: — "§.1° — ConsWerani-se
para os fins deste artigo, os cargos Ge datil[52rafo";

O parágrafo único, do art. 18, pasrá a ser: —	 E".
Tendo sido, unanimemente, agrovad p s as emendas ae:ima«! na :h.

mais havendo a tratar, riem desejando qua:quer dos presentes tienr
da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a sessão, ás dez-
sete horas e quarenta e cinco minutos; pelo que, eu, João
Pires de Carvalho, primeiro oficial da Secretaria do Trbtmal
Contas do Distrito Federal, designado para servir, int T'irmiente,
como secretário, para constar, lavrei a presente ata. — 0:11P.,pio
Melo, Presidente. — JOão Felippe Pirrs de Carvalho, secretário, in-
terino.

Secretaria Geral do Interior e Segurança

Gabinete do Secretário Geral

DESPACHO DO SR. SECRETÁRIO GERAI

Daline, Conceição & Comp. (923). — Deferido. Faça-se a en-
trega.

Diretoria do Interior

DESPACIIOS DO SR. DIRETOR

Honorina Salino (997). — Deferido.
Manuel Y. Caballero (1.0(M) B. Gabriel Pinheiro Cuanartieat

(994). — Certifique-se.
O Senhor Ministro Tavares Bastos apresentou as seguintes

emendas:
'Art. 16 — 	
N. 2 — Acrescente-se: "até a importando, de 10:000000'.
N. 5 — Redija-se assim: — "aceitar dos procuradores fiscais,

do diretor e demais funcionários da Secretaria a promessa de fiel
cumprimento do dever e dar-lhes posse";

N. 6 — Diga-se: — "conceder licença até um ano aos funcio-
nários da Secretaria".

N. :2 — Diga-se: — "...Ministros, Procuradores Fiscais c fun-
cionários do Tribunal".

Ao art. 43 — Acrescente: "...nos termos do art. 16, n. 2"
(atualmente art. 20, n. 2).

E a Procuradoria a seguinte sugestão que foi convertida em
emenda pelo Tribunal:

-Redija-se:
Art. 14 — O Tribunal de Contas concederá licença aos seus

membros e procuradores até um ano cabendo ao Presidente assinar
a respectiva portaria, etc.

§	 A licença 'entende-se. concedida tom a cláusula de poder
o Ministro ou Procurador goza-Ia onda lhe aprouver..

Art. 1.5 — O Tribunal de Contas concederá férias aos seus mem-
bros e procuradores em condições idênticas".

Á exceção do parágrafo único mandado acrescer no artigo de-
zesete, com a seguinte redação: — "Será posto à disposição de cada
ministro e dos procuradores fiscais, mediante sua requisição, um
funcionário da Secretaria para servir de auxiliar na instrução dos
processos" — foram aprovadas todas as emendas, sendo que a reti-
rada desta última foi feita contra o voto do Relator, Senhor Ministro
Nogueira Penido.

Foi proposta, ainda, pelo Senhor Presidente, a supressão do ar-
tigo dezesete, e, embora a insistência de S. Ex., foi o mesmo artiga
mantido pelo Tribunal.

Com a palavra, o Senhor Ministro Tavares Bastos propõe seja
transferido para o Regulamento da Secretaria, de que é Relator, o
parágrafo único supramencionado e rejeitado pelo Tribunal, porém
com a seguinte redação: — "Artigo onze, número três, do Regula-
mento da Secretaria: Desempenhar as comissões para que tenham
sido designados, ou exercer quaisquer outros encargos que lhes fu-
rem cometidos pelos ministros e procuradores fiscais" —. Pronosta
esta que á aprovada. — E, assim, inicia-se a discussNo das altera-
c6n a serem introduzidas no Regulamento da Secretaria e constante

Subdiretorin do Interior

DESPACHO DO SUB-DIRETOR

Sociedade Propagadora do Ensino (992). — .Tunte o titulo de-
claratório cie Utilidade Pública Municipal

Diretoria de Segurança
Eapediente do dia 27 de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Lourival Soares de Sousa (886-37). — Mantenho o despacho an-
terior.

João Arimatéa Silva (751-38 e Artur Machado Fernandes (839,;
de 1938). — Indeferido, de acordo com a. informação.

DESPACHOS DO SR. •ASSISTENTE

Carlos Maria de Abreu Leelerc (898-38). — Submeta sua esposa-
à inspeção de saúde no Centro de Perícias Médicas.

Frederico Rodrigues Dorneles (913-38 e Mario Gonçalves da,
Trindade (930-38). Submetam-se à inspeção de saúde no Centro do
Perícias Médicas.

Diretoria de Estatística Municipal
Expediente do dia 26 de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Adalgisa Leonor Ribeiro Braga (Proc. 495-38).	 Coneed0, de;
acordo com o requerido.

BOLETIM N. 10

a. Funcionário em função Ora da repartição'
.e'oi apresentado à Secretaria Geral do Interior e Segura

ficar à disposição do Gabinete do respectivo secretário gem,,
rante noventa (90) dias, o 2° oficial, desta repartição Prancham;
xandrino de Albuquerque Melo Filho, de acordo coal N d
cão constante do 91'±CiO TL. 215, de 12 do a,nd'anto.
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2. Funcionário em serviço no Gabinete do diretor:

7', oi mandado servir no Gabinete do diretor a partir desta datk
o 4 0 oficial da 3a Secção, Alice Los de Azevedo, de acordo com o me-
morandurn n. 45, de hoje, daquele Gabinete.

3. Concessão de férias:
Foram concedidos quinze (15) . dias de férias, relativas ao exer-

cicio de 1937, ao 30 oficial da 2a Secção Adalgisa Leonor Ribeird
Braga, a partir de 29 do corrente.

Diretoria de Abastecimento

Expediente do dia 27 de julho de .1938
DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Maria Nazaré Duque de Aguiar Maio (5.437-38) e Miguel Men-
Pah (6.133-38). - Indeferido.

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR FISCAL

Augusto de Azevedo Faria (5.132-38, João Gomes Brazão Filho
• (5.538-38), Luiz Vieira da Rocha (5.559-38), Constância Fernandes
Blatos (5.712-38) é Antônio Mendes dos Santos (5.869-38), - De-
lenido, de acordo com as informações.

José Leôncio de Araújo (5.316-38), Aureliano Ribeiro de Cam-
r,os (5.438-38), Elisio da Silva (5.541-38), Avelino Ribeiro (5.514,
de 1938), José Teixeira (5.519-38), Antônio Almeida (5.533-38) e
António Frane:sco Sendas (5.536-38). - Deferido, pagando a de-
'vida perempção.

Exigências a satisfazer:
Antônio Ribeiro dos Santos (5.322-38). - Submeta-se à Ins-

peção de saúde.
Durval José de Lima (5.191-38), Epaminondas Laureano dos

Santos (5.31.2-38) e Llcino Cardoso (5.913-38). - Juntem os do-
cumentos do pretendido empregado. Apresentem os documentos do
pretendido empregado, respectivamente.

Carlos dos Santos (5.707-38). - Apresente os documentos do
Sr. Vitorino Eduardo.

José da Silva Goiana. - Apresente os documentos do Sr. Ha-
eoldo Raposo. (Proc. n. 5.817-38).

Francisco José da Silva (5.850-38). - Apresente os documen-
os de D. Maria Leticia.

Luiza Marinho (5434-38). - Cientifico a requerente que já
existe vaga para o comércio em apreço na feira n. 5: Diga, pois, si
ainda pretende obter a matricula requerida pelo proc. n, 3.560, de
1938.

Luiz Ferreira ',eife (1.448-38). - Requeira representante para
• matricula neste pretendida.

Secretaria Geral de Finanças

Gabinete do Secretário Geral
Expediente do dia 20 de julho de 1938

DESPACHO DO SR. SECRETÁRIO GERAL

"(') N. 4.779 - Standard Oil Company of Brazil. - Já na época
da reclamação anterior a 19 de outubro de 1936 estava imerso em
prescrição o pedido.

Despacho do dia 27 de julho de 1938
N. 4.905 - International Harvester & Co..- Deferido.

Diretoria de Receita
Expediente do dia 27 de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Cooperativa Portuária de Consumo, avenida Rodrigues Alves nu-
mero 755. - Indeferido. A requerente - como muito bem salienba
o Sr. inspetor geral de Fazenda - em face dos dispositivos do de-
creto-lei n. 251, de 4-2-938, não tem direito a qualquer isenção do
imposto. Aliás, como se vê dos termos de seu requerimento, a pe-
ticionária não solicita o reconhecimento de um direito. Pleiteia uni
faver, que esta Diretoria desde já indefere em vista do que estabe-
lece o art. 42 dos seus estatutos: "As sobras liquidas verificadas pelo
loalabço serão divididas entre os associados na proporção do valor cios
negócios efetuados por eles com a sociedade".

Isaura Ubaldino de Amaral, rua das Laranjeiras n. 30. - A 3°
via, junta, da coleta relativa ao terreno sito à rua das Laranjeiras
ri. 30, prova que a requerente apresentou as demais vias - 4° e 2'

em 1931, para pagamento do respectivo imposto territorial, não
lhe cabendo, portanto, culpa alguma na anormalidade do mesmo ter-
reno não se achar inscrito, paia o aludido fim. Á vista do exposto,
defiro o pedido de relevação da multa de mora, mediante a condição

,(*) Reproduzido por ter sido publicado com incorreção:

3a requerente pagar todo o débito de imposto territorial, dentro
prazo improrrogavel de oito dias, contados a partir desta data.

Naselmo & Faião, avenida Rio Branco n. 117, 2° andar. - Dã
firo o pedido, na parte que se refere à classificação de "estabeleci,
mento profissional", à vista das informações, e de acordo com o adis?
7°, § 3°, do decreto 251, de 4-2-938.

GUIAS DE TRANSMISSÃO DE PROPRIEDADES
DESPACHOS DO SR. DIRETOR DA RECEITA

Guias:
N. 4.180, rua Tenente Costa n. 127. - 'Cobre-se :,obre réiM

17:0005000.
N. 5.721, Vila Eldorado, lote 64 (estrada "Velha da Postula).

Cobre-se sobre 2:000$000.
N. 6.518, rua Professor Burlamaqui, lotes 369 e 370. - Cobre-s0

sobre 6:0005000.
N. 7.402, rua Peri, lote 146. - Cobre-se sobre 21:0308000.
N. 7.560, travessa Leonor Mascarenhas n. 27. - ki:Jbee-se sobrd

3:5008000.
N. 7.578, rua Vilório da Costa. - Cobre-se cobre 25:0008000.
N. 7.682, rua Santa Alexandrina n. 102. - Cobre-s:3 sobre réis

50:0008000.
N. 7.726, rua Proclamação, lote 86. - Cobre-se sobe 4:50U000.
N. 7.794, rua Oito de Dezembro II . 85 A, casa 1V. - Cobre-se

sobre 14'5008000.
N. 7.800, rua Sargento Aquino, lote 616. - Cobre-se sobre réis

3:500000.
N. 7.602, rua Tajupa, lote 15, qda. C 11. - Cobre-se sobre réis

1:70080u0.
N. 7.806, rua Uassari, Iole 18. - Cobre-se sobre 27:0008000.
N. 7.808, rua Cas.sari, lote 19. - Cobre-se sobre 27:0008000.
N. 7.814, rua Mearim, lote 96. - Cobre-se sobre 2:1358000. \
N. 7.842, rua Ourique. - Cobre-se sobre 2:2508000.
N. 8.251, rua António do Carmo n. 27. - Cobre-se sobre réiS

7 :0005C.09
N. 8.919, rua Ikpia n. 20. - Cobre-se ..,obre 6:00,,8000.
N. a 087, rua Engenho de Dentro. n. 28 e outros. - Cobre-se

sobre 45:0008000.
N. 9.407, rua André de Azevedo. lote 406. - Cobre-:s e sobre réiS

3:0008000.
N. 9.545, rua Almirante Cockrane. - Cobre-se so5n 38:800$000.
N. 9.603, rua Araujo Lima n. 28. - Cobre-se sobre 45:0005000.
N. 9 623, rua Almirante Gavião n. 28. - Cobre-se sobre réiS

90:6008000.
N. 9.671, rua Conde de Bonfim n. 1.287. - Cobre-se sobre rélá:

44 :000800.
N. 9.689, rua Bom Pastor n. 118 e outros. - Cobre sobre réis,

300:000$000.	 • •
N. 2.767, rua Dr. Noguchi n. 386. - Cobre-se sobre 9 :000$0001.
N. 9.777, rua Carvalho Alvim. - Coorese sobre 6:1A08000.
N. 9.S77, rua 17. lote 68. - Cobre-se sobre 2070$000.
N. 10.009, rua Barreiros, lote 133. - Cobre-se sobro 2:0008000.
N. 10.079, rua Licinio Barcelos, lote 43, qda. C. - Coore-se sobra

5:40Q$000.

Subdirctoria de Rendas Diversas

Expediente do dia 27 de julho de 1938
DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR •

Matilde Rodrigues Von Doellinger da Graça, rua São Januário:5.
n. 140. - Retifique-se de acordo com a informação.

Antônio Lourenço. Antunes, rua Ituberava, sem número: . 1\iateu4
Pontes, rua Luiz Beltrão n. 710. - Paguem o selo de perempção.

Arnaldo Pereira Álvares de Castro, estrada Braz de Pina.
Mantenho o valor arbitrado, tendo em vista a informação do senhog
sub-inspetor.

Carlos Silvério Eiras, rua Almirante Tamandaré n. .53. -
clua-se de acordo com a informação do Sr. lançador.

Irmandade da Santa Cruz dos Militares, rua Barão de Mesquitg
ris. 397/9. - Retifique-se, tendo em vista a informação.

PRIMEIRA SECÇÃO
DESPACHOS DO SR. CHEFE

União Beneficente Três de Maio, rua Monte Alverne ns. 93/95j
- Transfiram-se.

Manuel Duarte Ribeiro, rua Miguel de Paiva n. 13. - Wramiri
fira-se.

Tércio de Sousa Costa, rua General Câmara n. /75. - Pami
uma averbação.

Miguel de Sousa Massa & Irmão, rua do Catete n. 281. - Tran
fira-se.

Maria Luiza Caillot Monteiro Chams,.rua Morais e Vale 4.
- Pague urna averbação.

Djalrna Pinto Ribeiro Lessa, praia do Flamengo n. 120 e outra.:.:",
- Pague duas averbações.

Nise Campos de Sousa, rua Almirante Alexandrino n. 573.
Pague urna averbação.

Antônio Paixão, rua Miguel de Paiva n. G. - SaLisfaea a ext,p.
gèneia.
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TERCEIRA SECÇÃO

Companhia de Carris. Luz e Força do Rio de, Janeira Ltda, rua
To:»rrs 1,1;es n.	 — Trans,fira-se.

Fereinio Francisco Quaresma, rua Nuno de Andrade n. 21, —
Traustira-:e.

Gera ri Barbon Leite, rua Conselheiro Gaivão n. 119. — Pague
ti a vvrime;,o

:11 arques Teixeira, rua Lisboa . n. 112. — Satisfaça a exi-
s•ênci:;.

Soares de Sonsa, rua Carolina Machado n. 718. —
tialksíira-.-e.

Antera Augusto vieira Alves, rua Manuel MUrtirlDO D. 93. —
.Uran:z•Iirr.-se.

• Fi;e , la Hod\vig }Home'', avenida Casario de Melo . n. 129. —
rrans t

jr aq ti in _Alves Santos Cruz, rua Roberte . Silva n. 45. — Trans-

Fernande•s. c ,,l rada cio Portela n.- 73. —; Transfira-sc.
Peou( Machado. rua Sargento Pinto n. 7.0. — Transiira-se;
Paulino Alves da Fonseca, estrada do Engenho da Pedra ri.. 379,.

Fra	 tia-se..
Olivia (ia Silva Bessa: avenida Suburbana n. 2.394 A, c. V. —

J'rarsf;r4-se.
Maria Helena; (IP Sousa Costa Teixeira; menor, rua. Enos- Filho

29. — Transfira-se.

.N . a;eriano Manuel dos Santos, caminho da Bica n. .72. — Satis,
rr,eu a is igfmcia

5;aldemar .Marlins de Albuquerque, rua Josnenton n. 112. —
▪ anslira-se.

Ca.ior Pena Brito e outro, rua Trinta e Um n. 29. — Trans-

SECÇÃO.

ins.n.seIto5 rio Slt.. CHEFE

Balis Augusto Iteyeredmck. — Pague o imposto territorial
19; 7.
União dos Viajantes Comerciais do Brasil;. Otoniel de Moura,

Nico;, 1 s f , L8 , Nelson . da Silveira Cintra, Luiz Carlos Alves Torres e
Ji aquim Alves Ferreira Cardose, João Ferreira Fernandes,

M,msu — Trangira-se.
• .1 ,sé Est evesLu friaba. Manuel de Oliveira,. Manuel dos Santus

P iei a. .lns Nunes Salgueiro. Ita-tiba Lima, Inácio da Silva Lopes,
Felislwrto ltabe!o Feliclo, Caixa Cie Aposentadorias e _Pensões dos
1'. em Traniches e Armazens, Constantinn Fernandes Lemo:,
Pereira d, Resende. Amándio Francisco Rioeiro; Alvaro da Cruz; Da-
niião Marques. — Inscrevam-se.

António de Sousa Amaro., — Faça prova da quitação territorial
de 1937.

.nónio de Sousa Borges; António Gemes de, Almeida, Aurelio
‘,. .u . los Passarinho,. Alvaro Francisco 'sidero, As:miando, da

Mmtra."Franciseo Antônio Araujo, Arietides. Nunes- da (sta. Cícero-
r.uiz de Macedo. António Fernandes, Gervásio Antônio 'ribeiro, Fe-
l 'ishert0 R n IMPS Coelho. — Transfira-se.

An l imie Vieira de Ma gaihàl es, Júnior. -- Satisfaça a- exigência cia-
tada oe 16 de abril de 1937.

Qui NTA SECÇÃO

N. 91.640 — Manuel José de Suusa. — Na-da há o mie deferir;
n imovel faz esquina com a rua Bermengarda; sujeito à contribuição
dii calennento.

N. 9! 632 — Abílio Pires Batista.
IV. 91.874 — Manuel de Carvalho.
IN, 91.873 — Meio Pinto- Ribeiro.
N. 9u.250 — João Cardoso Bei:sa.
N. 91.7.76 — Domingos O. cia
N. 91.849 — Clementina- Pereira Lima.
— Satisfaçam a exigência.
N. 4.3'10 — Juizo de Direito da 1" Vara Ciel
N. 2.585 . — Oton Lopes Oliveira Lírio.
N. 1.1.059 — António Gomes de Brito'.
— Levanto , a perempção:. Prossiga-se:
N. 9.900 -- Dr. Paulo Valadão Gomes Brandão ... — vrove . o

garnenio do imposto devido pela instituição do dkreicomissiy.
N. 9.557 — Tab. 17°' Of. Notas.
N. 7.838 -- Tab. 1° Of. Notas.
— Satisfaçam a exigência.

Inscrição dc 'inventários sem. tcstamen1a
Letras de A a 1.
Ern 26 de julho de 1933.
Hpu•rdeios

Franelz,co Gonçales da Silva — 3" Vara eivai,.
Guilherme Carlos Fernaudes — 3' Vara eive!,
António da Cruz Gonçalves — 2' Vara de OrfãoS,. 2°' Oficio,
António Ferreira — 2' Vara de (Mãos, 20 Oficio'.
Vademar Grube — 5' Pretoria
AntóLio Teixeira de Barros Nóbrega —	 Vara' de Orflosi 1°

!Ou.

Inscritos:
Alberto Augusto de Paula Costa — 5' Vara eiva.
Francisco de Paula Pereira — 5' Vara Civel.
Antônio Teixeira de Barros Nónrega —	 Vara de Mãos, 2.ç

011eio.
Gustavo de Macedo Soares — 2' Vara	 Orfõos, 1° Oficia..
Letras J a Z.
Em 26 de julho de 1938.

Recebidos:

Maria Izabel da Costa Bastos	 2' Vara eive!.
Otávio da Silva Baltazar — 6' Vaa
Olga Luiza Kock. — 3' Vara Civel.
Manuel Januário de Zezerra Cavalcante — 3* Vara eivai.
Vicente Jacinto Chemerito , — 2° Vara de 0dt:to-S.
Landelina da Fonseca e Serafim da Fonseca — 2' Vara de Orraosit
Inscritos:

Micta Guimarães Ribeiro- de Andrade — 6' Vara Cirval
Lívia Barreto Duarte Nunes — 6' Vara eivai.
José' Gonçales -- 1" Vara de • Ortlãos,
Mavildès M. Figueiredo. Couto, — 2' Vara Cível.

Subdireloria, dó Imposto . de Licença

EXIGÊNCIAS DAS SECÇÕES
Expediente do . dia 25- de' julho. de 1938.

Junte prova de registro- da firma:.
José da, Costa Mendes —
.Tosé. Siáões — 3,473,
Maxiinino Gomes — 3.474.
Francisco Rodrignes. Ferreira —
Felix Balassiano —
Joaquim de Sousa Alves — 3.433.

Boesch & Comp. — 3.459.
Inácio Allschuller — 3.382.
BaUazar Pereira Blaquez — 3.322.
,Santo O l ieira & Ferreira — 3.368.

Junte o contrato cte strb-locação:

Italmai S. A. Brasileira de Empresas Maritiroas — 3.32.

Junte planta do pi'édio assinalando na mesma a área ocupad4
pela família:

Irma tkieb — 3.493.	 . -
Prove o pagamento dos impostos do corre-ale ex.y.'cíciot

Cartonagem 'piranga Limitada —
Prove a existência legal da firma.:

Rufino Tavares de Oliveira — 3.650.
Juntem o contrato social:

Tomaz: & Comp. Ltda . . —
Alves & Paulo — 3.497:
Perrcta	 Inihroisi Limitada — 3.651.

Declare a localização- do estahelecimento:'
Maria Alvarenga — 1.965.

Junte. autorização da, Sande Pública:

Lúcio Batista do Magalhães. — 3.332.

Imite autorização da- Saneie- Pública e prova- de reger° dai

F. W.. le Comp. — 3.485.

Diretoria de Despesa
Expediente do dia 27 de julho de 1932

DESPACHOS DO SR; DIRETOR

Carl Zeiss, B. Herzog & Comp., Arno Kirsten, Bernardino da, n.311,sle
,..,,afde, Lopes Rebelo & Comp., Mariano • Gastelli,. Isnari• & Comp.,
Lúcio Leal. Artur Martins — Aceite-se, em termos.

Orlando- Teru; António Soares. — Deferido; de acordo com
informaoões,

Satirn Abel da- Silva. — Nada havendo que' deferir,. arquive-se.,,
Artur de Oliveira Magioli,. Olga de Melo, Enéas Mascarenhas

Morais. — Levanto; a perempção. Prossiga-se.
Edmendo da Rego Barros. — Indeferido; tendo em vista as in..1;

formações.
Antenor Ramos da Silva. — Indeferido, de acordo com as

formações.
Pagamentos de contas atrazadas na forma do "achem' elaboradck,

pelo Sr. secretário geral de Finanças (dia 29):
Décio de Lima.
Laticínios Paz Md.
Vieira Bastos & Comp.

Pa-
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1 ara o dia 30:

Ca, á Domingos 'Joaquim da Silva.
Luik Ltd.

Castro Gomes & Comp.
o:ivilização Brasileira.
Fonseca Almeida & Comp.
lime. & Comp.
ts.oaios Lavrador & Comp.
'favto.es: de Sousa & Comp.
So,o: eade Jníltitrial Monton.1.

insnetoria de Fazenda
Expediente do dia 27 de julho de 1938

Ovo Moinardin, guia de transmissão 7.576; Benno
striweiz. gma de transmissão 7.586. — Satisfaçam as exigências.

J,,F . á Penedo Perez. guia de transmissão 9.593— — Promova a
relif,eação da guia.

Grdiléa ,\ tira Ribeiro Braga, guia de transmissão 9.957. — Junte
titaw d propriedade, do vendedor.

Ca e ios Alberto Ferreira Antunes, guia de transmissão 10.043. —
Jum e a procm ne:o a que se refere a escritura de promessa de venda.

Jesefa Guedes de °beira, guia de transinissão 7.786. — Localize
Com p recisão o imoral.

Geraldo Soeiro Pinto, guia de transinissão 7.592. — Compareça
pa ea escli.-u ecimonioe.	 •

An ç õnio Jo s é Ribeiro, guia de transmissão 7.668; José da Costa
Teims , gola de transmissão 10.113; Horácio Pinto, guia de 'transmis-
são 10.151; Manuel Ferreira Mateus, guia de transmissão 9,943; An-
tônio ',ui/ Terra JUnior, guia de transmissão 9.917; Jorge Yunes,
guia de transmissão 7.680. — Juntem documento que prove a exati-
dão do valor declarado.

Antônio Ma n-aniães, guia de transmissão 10.173. — Junte o ti-
tulo oropriednde do vendedor e escritura da hipoteca que onera
O im(Nel.

I)iretoiia de Fisealizaçãó
Expediente do dia 27 . de julho de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Patereilie Pinches (11.256). — Cobre-se.

ExICENCIA DO SR. CHEFE DA 2' sEcçÃo
Israel cl'Aecenção Cabral (18.467)..— Sele a petição.

Delegacias Fiscais

Ot'r;TA CIRCUNSCRIÇÃO — SACRAMENTO

Exigências e despachos:

João Leopo:tio Modesto Leal, rua Buenos Aires n. 85, 2. —Cum-
prido o prescrito no edital, volte.

SETIMA CIRCUNSCRIÇÃO — SANTO ANTÔNIO

Auto de constatação:

Teresa Iloweino Figueiredo, rua da Assembléia n. 7. — Visto
ter sem licença, substituido a claraboia do prédio da rua do Riachuelo
n. -12.

EDITAL

Ordenando no prazo de 10 dias o Pagamento da multa imposta e,
a legalização das obras de substituição de claraboia feitos sem li-
cença, sob pena de nova multa esta de 500$, por desrespeito ao pre-
sente edital.

CiTAVA CIRCUNSCRIÇÃO — SANTA TERESA

Exigências e despachos:

Consuelo Carbonel Fernandez, rua Glória n. 60. — Co-
pre-se.

Intimações:

Gaspar da Silveira Santos, com escritório à rua da Quitanda nú-
mero 50. — Intimado para comparecer ou se fazer repreSentar por
seu bastante precurador, na vistoria que será realizada no prédio
n. 201, da rua Hermenegildo de Barros, às 14 horas e 30, de 1 de
agosto de 1938, sob pena de revelia de acordo Com a lei.

Coronel Nelson Tinõco, residente à rua Real . Grandeza n. 16,
id p m, no prédio n. 38, da rua Hermenegildo de Barros, às 13 horas,
de 1 -de agosto de 1938.

J3Sé Lopes dos Santos, à rua Hermenegildo de Barros n. 195,
idem, no mesmo local, às 13 horas e 30, de 1 de agosto de 1938. •

otto Limar, à rua Hermengildo de Barros n. 197, idem, no mesmo
local, às 14 horas, de i de agosto de 1938.

Luiz Alves, à rua Hermenegildo de Barros n. 205, idem, às 15
horas, de 1 de agosto de 1938.

Editais:

Gaspar de Oliveira.Sanlos, proprietário do prédio n. 201, da rt.i
Bermenegildo de Barros.

Coronel.. Nelson . Tinõco, proprietário do pre63 .10 n. 38, da rua
Bermengildo de Barros.

José Lopes dos Santos, proprietário do prédio n. 195, da .rut.
Bermenegildo de Barros.

Otto Simer, proprietário do prédio n. 197, da rua HermenegileR
de Barros.

Luiz Alves, proprietário do preédio n. 205, da rua Hermenegildi
de Barros.

Intimados para de conformidade com as intimações acima, assis
tirem ou se fazerem representar nas vistorias que serão realizada
nos referidos prédios, de conformidade com os arts. 729 e 731, §-3'
do decrete n. 6.000, de 1 de julho de 1937.

NONA CIRCUNSCRIÇÃO — GLÓRIA

Intimações:

F. P. Veiga (5i, Faro Fi:ho, avenida Rio Branco ri. 91, para re_
prazo de 10 dias pagar nesta Delegacia Fiscal a continuação cia ta-
boieta colceada à rua Pereira da Silva, esquina da rua do Coqueiro
-sob pena de multa, de acordo com o art. 43 cio decreto n. 4.618, df
2 de janeiro de 1934.

Leandro da Costa Varela, rua das Laranjeiras art. 169, para
prazo de 30 dias reconstruir o pasci° em frente ao prectio de sua pra:
priedade, silo no local acima referido,- sob pena tit, multa, de acorde
com o art. 490 do decreto n. 6.000, de 1 de julho d,., 1937.

Manuel Prol Blanco, rua Jioaz n. 682, para no prazo de 30 diafT
reconstruir o passeio em frente ao prédio de sua propriedade, à ruo
Laranjeiras .n. 139, sob pau, de multa, de acordo com o art., 496 dc
decreto n. 6.000, de 1 de julho de 1937.

D. Helena Porto de Azevedo Socire, rua Pala tioo n; 99 • (Petró•
pplis), para no prazo de 30 dias reconstruir o passeio tr yi frente ac
prédio de sua propriedade, a rua das Laranjeiras n. 137, sob peno
de multa, cio acordo com o art. 496 do decreto D. 6.000, de.i de ju,
lho de 1937.

Dr. Francisco Pereira Braga, rua 1' de Março n. 51 (-1' andar)
para no prazo de 30 dias reconstruir o passeio em frente ao précliC
de sua propriedade, à rua das Laranjeiras n. Sob pena de multa
de acordo com. o art. 490 do decreto n. 6.000, de 1 de julho. de -193.

Dr. Ruggero Pentagna; rua das Laranjeiras n. 115, para no
prazo de 30 dias reconstruir o passeio em frante ao pr , dio. dc suna
propriedade, à rua e numero acima referidos, sob pena ce multa, .de
acordo com o art. 490 do decreto n. 6.000, de 1 de julho de 1037.

Jaime A. de Oliveira Cunha, rua Chile n. 27, para no prazo cie
30 dias reconstruir o passeio em frente ao prédio de sua peopriedade,

eua das Larare:eiras n. 111, sob pena de multa, dc acordo cem o ar-
tigo ;90 do decreto n. 6.60t;, cie 1 de julho de 1O.,

Dra. Amélia da Cunha Vieira, rua Araujo Pena n. 58, para no
prazo de 30 dias reconstruir o passeio em frente ao orédio de sua
prol:dedada, à rua das Laranjeiras n. 107, sob pena de multa, de
acordo com o art.. 490 do decreto n. 6.000, de 1 de julho- de 1937.

Sebastião de Rezende Fortes, rua das Laranjeiras n. 95, para no
prazo de ' 30 dias reconstruir o passeio em frenle préd:o de .sua
propriedade, à rua cias Laranjeiras n. 99, sob pena oe multa. . de
acordo com o art. 400 do ueereto n. 6.060, de 1 Jr julho de 1937.

Franelseo d'Avila Pires e Albuquerque, rua Coelho Neto n.
para no prazo de 5 dias requerer pm-rogação para as obras iniciadas
no local acima referido.

DECIMA clacuN .schTçÂo _ LAGe,A

Intimação:

Eduardo de Oliveira Vaz Guimarães, rua da Passaa-em ii. 2â, ni-
thnado a pagar emolumentos de obras, na importan.la de 79800.

Flagrantes:

Pubricidade Internacional S. A. representada per Gabriel Vi-
gas. praça Mauá n. 7, multada por desrespeito a edi t.•al: que ordena-
vam a legalização ou retirada dos miuncios "pyjama", "Pulmonar,
"Ract iotropina", "Contratos,e' e -Gyea" (quarto autie ) , colocados
muros da avenida Venceslau Braz.

DECIMA TERCEIRA CIRCUNSCRIÇÃO —

Intimações:
Drs. Domingos e Anibal Siivino Pires, rua Senador Euzebio

n. 226.	 •
•	 •S. Condoreli (representantes), rua Senador Euzebio n. 218. • 

Dr. Carlos Guimarães de Almeida (procurador), rua Senador Eu-
zebio n. 216.

Leonardo Lopes Alves (representante), rua Senador Euzebio nú-!
mero 210.

Manuel Pinto Cardoso, rua Senador Euzebib n. 106.
J.. dos Santos Guimarães & Comp Ltda. (procurauereF), rua

ander Euzebio n.-126.
Nicoláu Ferraro, rua Senador Euzebio n.. 103.
Antonieta-Via Lauro, rua Senador Euzebio ias. 16 e 104.
Marcelino do Freitas Arruda, rua Senador .Euzebio n. 94.
Maria de Lourdes Siqueira, rua Senador Euzebiu n. 0:
Adelino Sampaio S.; Comp.. rua Senador Euzebio n.
Rufina Cardoso de OlivAra Lomba, rua Senador 1..11,:eo.o
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Francisco Martins, rua Senador Euzeb:o n.
joão Carus6 (representzailes), rua Senador Euzebio n. 127.
Alfredo da Rocha Cosia, rua Senador Euzebio n. 125.

• Maria Ribeiro Moreira de Carvalho, rua Senador Euzebio n. 123.
Amandio P. Lauro de Melo (representante), rua Senador Euze-

Dia n. 101.
.losé António de Azevedo (representante), rua Senador Euzebio

93.
Silvio Ber agua, rua Sehador Euzehlo : n. 83.
Elias Ferreira Afonso, itia Senador Euzebio n.
Elias Ferreira Afonso, rua Senaaor Euzebio n. 75.
Intimrd.os para no praz, de trinta (30) 'dias a reconstruirem os

passeios dos prédios à rua e número : acima citacks, sob pena de
multa de Min (duzentos mil réis); de acordo com o art. 804, § 104
do decreto n..6.000. de 1 de julho de 1937.

DECIMA QUARTA CIRCUNSCRIÇÃO — GAMWA

Autos -de flagrantes:

Bernardo Pereira, estabelecido à rua da América n. 195 (auto
a. 86): Abel Ramos Filho, estabeiedido à rtia Sant.o Cristo n. 149
.(aulo a. 87); Maria Carmcla, estabelecida à rua da Harmonia n. 106

o. 78); e João da Silva Rabelo, estabelecido à rua da Harmo-.
sr:a n. 93 (atito n. 79), todos autuados por terem em seus negócios
funcionando um aparelho de rádio. (Decreto n. 4.618, de 2 de' ia-
acuo de 1934).

DECIMA SEXTA CIRCUNSCRT.ÇÃO — RIO COMPRIDO

.	 •
VP.al Ramos de Castro, rua Haddoels Lobo n. 20, dez (10) diaS

para pagar nesta Delegacia Fiscal 'a quantia de 958200, referente a
continuação de um letreiro luminoso (fixo), sob pena de multa.

A Staphania Castelar Comp..Ltda., rua lladdock Lobo n.' 153,
dez (10) dias para pagar nesta Delegacia Fiscal a quantia de 498700,
referente a continuação de dois letreiros; sob pena de multa.

J. Carvalho & Irmão, rua Haddock Lobo n. 445, dez (10) dias
para pagar nesta Delagcia Fiscal, a quantia de 1118700, correspon-
dente a contjuação de três (3) vitrines, sob pena de multa..

Lowades & Lous Limitada, avenida Paulo de Frontin n. 481, dez
'(10) dias para pagar nesta Delegacia Fiscal a' quantia de 498700,
correspondente a continuação de uma taboleta, sob pena de multa.

• Armando Pinto Ferreira, rua itapirú n. 427, dez (10) dias para
vagar nesta Delegacia Fiscal a quantia 208000, corespondente a con-
tinuação de urna saliência luminosa, sob pena de multa.

: 18' CIRCUNSCRIÇÃO — S. 'CRISTÓVÃO

Inl 'mações : •
Manuel Ferreira — Rua de São CriStóvão n. 625 — Para, no

praze de dez dias, modificar a pintura da fachada do prédio no local
acima citado, tendo em vista o art. no do decreto 6.000.

Luiza Mureira da Costa, representada por sua herdeira Maria
Margarida da Costa — Rua São Luiz Genzaga n. 614 — Para, no
prazo de dez dias, demolir o giráu e barracões existentes no local
acima, conforme mcmoranduin n. 152. de 19 de julho de 1938, da
D. Engenharia, no processo n. 63.008-38.

21' CIRCUNSCRIÇÃO — PIEDADE
Autos de constatação: •

Clementma Maria da Conceição — Rua Cargueira Daltro n. 110
— Por mai) ter cumprido a intimação ii. 7, de 20 de maio de 1938,
que ordcrava a reconstruir o passeio Da prédio de .sua propriedade,
no local acima.

Pedro Pinto de Miranda — Avenida João Ribeiro entre os nú-
mer•s 5 e Id, lotes 3 e 4 — Por ter construido um galpão fechada
.para guarda de materiais, sena licença.

Maria Assunção — Rua Silva Xavier D. 182 — Por estar subs-
tituindo a cobertura do prédio acima mencionado, de zinco por telhas,
sem licença.

EDITAIS

• Clementina Maria da Conceição — Ria Cerqueira Daltro n. 110
— Ordena o cumprimento da intimação reefrida, sob pena de nova
ínclita cie 3008000, independente da muita imposta (prazo de dez
dias).

Pedro Pinto de Miranda — Avenida João Ribeiro entre os nú-
num-os 5 e 19: lotes 3 e 4 — Ordena o• embargo da referida . constrU-
ção até a sua legalização, indepe.ndeute da multa imposta, sob pena
de nova multa de 5008000, prazo de 10 dias.

•Maria Assunção — Rua Silva Xaviec•n. 182 — Ordena o em-
bargo das ouras até a su legalização, independente da multa imposta,
¢oh pena de nova multa de 5008000, prazo de 10 dias.

25' CIRCUNSCRIÇÃO — PENHA .
Exieências e despachos: •

Manuel de Castro — Rua BeIizário Pena n. 62
hialina da Cunha — -Rua Indígena n, 24. — jumpra primeira-inetne o prescrito no edital que ordenou .a legalização das obras.
Kurt Follann Allewcht — Rua Cintra. n. 13. i. — Legalize pri-meiramente as obras.

LEmprêsa de Zarcão Brasil — Rua Ref-;ene.ração n. 198. —
lia o que deferir, O p rocesso já foi enviado à D. F. O. e loa
talações.

• Atilo de flagrante:

• Emprêsa de Zarcão Brasil Lula. — Rua Regeneração n. 191
— Não ter cumprido o prescrito no edital de 27 de maio de 1938 qui
mandava legalizar as obras feitas •sein licença.

Auto de constataçãó de . infração:

Maria Cândida de Almeida — Rua das Missões n. 501 — Estai
construiVo uni acréscimo sem a devida iicença, em seu prédio na
local acima.

Euelides de Castro Bittencourt — Rua Itambf n. 24 — Construiu
muro de. frente, sem licença, no local acima.

José da Silva Ferreira Monteiro — Rua João Romariz n. 150 —1
Ter executado obras de reforma e construção de uma cozinha ai
interior da loja, sem licença, no local acima.

Antônio Zuzarte da Silva — Rua Itambf n. 27 — Estar • consi
truindo um acréscimo ao prédio, sem licença, no local.

Manuel .Fernandea — Avenida Teixeira de Castro n, 669
-Construiu uma casa, sem licença, aos fundos do prédio existente na
local acima.

Laura Cardoso — Rua Itaú n. 45 — Estar abrindo um vão, semlicença, na dependência aos fundos.
• Aurora da Rocha Pita Rua Filomena Nunes n. 149 — Haver

desre1:peitado o embargo imposto às obras clandestinas, no local
acima,

- Aurora Rocha' Pita — Rua Filomena Nianes n. 149 — Construiu
muros importando em desmembramento, em desacorda
com ó -decreto n. 6.000, no local acima.

29' CIRCUNSCRIÇÃO	 ANCHIETA

Autos de multa:

José dos Santos — Rua Coruripe sem número — Por ter infrin:
gido o disposto no art. 4°, § 1, do decreto n. 385, de 4 de fevereire
de 1903 — multado •em 5008000, além da obrigação em que fica delegalizar ou demolir a construção do prálio, sito à rua Coruripe sena
número, de sua propriedade.

30' CIRCUNSCRIÇÃO — JACARÉPAGUÁ

Auto de infração n. 25:
Luiz Martins Baiense — Rua Cândido Benfcio n. 1.171 — Vistt

estar construindo um acréscimo nos fundos de seu prédio, à rua
número acima citado, sem a respectiva licença. o infrator é passiva.
de multa de 3008000, que lhe será aplicada denaro de 10 dias..

Diretoria de Patrimônio e Cadastro

Expediente - do dia 28 de julho de 1938

EXIGÊNCIA DO BR. CHEFE DA i a SECÇÃO

Mariana de Magalhães Guedes
'mentos legais.

Raul Henne. — Requeira o 1
is-correu o processo de carta de a

Elvira Coutinho Gonçalves. —
calculados.

Esmeraldino José da Cruz. —
calculados. •

Edmundo de Miranda Jordão.

Secretaria Geral de Educação e Cultura

BOLETIM N. 163

Expediente do dia 27 de julho de 193&

ATOS -DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Designação:	 "

Foi designado João Pedro Muller, para substituir, durante o seu
Impedimento o professor "efetivo do ensino técnico secundário UR...
dido Alberto Pereira.

Apostila de retificação:

Foi retificada para exercer, interinamente, o cargo Jago ae se.cretário geral da Secretaria do Departamento de Educação, a designa.
ção do chefe de secção, périeles Martins, feita por ato de 1t de ia-gneiro último, ,

Nogueira. — Pague. os emoItta
1

evantarnento da perempção em que
foramento.

Pague os emolumentos legais, já

Pague os emolumentos legais, já

— Retire a certidão requerida.
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A designação do I.° oficial Antonieta Marques Vieira, feita por
H ato de 12 de janeiro do corrente ano, foi para substituir, durante o

sen impedimento, o chefe de secção Péricles Martins, que se acha
desde 11 de janeiro último, exercendo, interinamente, o cargo vago,

5: de secretário geral do Departamento de Educação..

Divisão de Secretaria

ExPEDIENTE DO SE. CIIEFE DA S. P., RESPONDENDO PELO ExPEDiENTIII
DA DIVISÃO DE SECRETARIA

Uranio Américo da Silva, Balbina Tomaz da Silveira Emitia 13e-
4,

- 

151r14 de Castro e Hanid Guaiha. - Restitua-se.
Manuel Marques. - Declare o local onde deseja ser inspeeie-,

Pd9.
, Irmã Luiza Guimarães. - Levante-se a perempção..
Camilo Ottati Junior (Colégio Ottati), Nelson Soares da Cunha e

-ilhelides Inácio da Silva. -Certifique-se o que constar.

iaçao dei initiva do exercício dos enfermeiras escolares durante o
ano de 1037

Dias de
Número - Nome
	

Faltas	 Licenças exercício

1. Alda Celeste Canizares Nasci-
mento 	

Il. Alice de Almeida 	
3. Anadir Peres Barbosa 	 -

. 4. Antonieta Boca 	
: 1. Benedita dei Masso 	

-.• 4. Celeeina Brito Ferraz 	 	 365
7. Cordeira Ester de Alencar

. i&. Creusa, Correia Viana 	
• Cibele Soares Leite 	 ....
. Edite Fontoura da Cunha ....
• Etelvina Dutra Gomee 	 ...
• Fernandina Lopes da Costa

(recond. ao cargo em 5 de
janeiro de 1937) 	

Giocondo de Castro Araújo 	
Helena Bulher 	
Hilda de Oliveira 	
Media prestes 	
Isaltina Santos 	
Isaura Matos Calmon 	
!solina Saldanha de Lóssio 	 	 72

O.
4.	 : Julieta Marques 	 .

Júlia Moura Rego Barros
14	

....

1:2. Laura Maria Minoni 	
28. Leontina Fernandes 	 	 -
H--:, . Maria Carmen de Pessoa Mon-I

teiro 	
'- á. Maria Geralda de Barros 	

gib. Maria Guimnar Ewbank Tara-
. horitn 	 	 -

Maria Nunes Fraga 	
Marina Ressureição Sobral
Silvia Batista Daniel 	
Vitória Alves da Silva 	
Violeta Lage Coelho 	 	 -	 _
Zélia Matos 	 	 • 2
Arlete Guimarães (interina)

(Disp. 30-8) 	

	

Davina de Faria (interina) , 	
Enoy de Medeiros 	
Ester da Cunha Machado (in-

terina) 	  . .
i

	

	 Guiomar Pereira Martins (ia-

teri nn ) - (. 1)1sp. 30-8) ..
íd 38. Irene Teixeira Weber (inte-

rina) 	 	 `-	 -
19. Judite Figmeiredo (interina)na)

 19-2) 	 	 -
AO. Naneely de Sousa (interina) 	
41. Noemi Aleentara Bonnfim de

Andrade (interina.) 	
A.t. Virgínia Coutinho de Morais

(interiaa) 	
43. Zenaide Franco Meireles (int.)

Seceão de Pessoal, 26 de julho de 1938. - Setene-

1 trilos, 3• oficial.
Confere - A. M. Vieira, i • oficial, respondendo pelo

ela 5. P.

Visto - Perieles Mortais, secretário geral, interino, da secreta-
.2...4in do D. E.
r--

Rednçaa definitiva do exercício das inspetoras das escolas primdrias
.durante o ano de 1931,

Número - Nome Faltas	 Licenças	 exercicici,
Dias de

1. EIeusina	 Barcelos	 	 	 3 362
2. • Elisa	 Lopes	 	 	 2 363
3. Elisa Rosa Pereira da Silva 365
4. Hermantina Matos de	 Lima

Lages	 	 	 1 361
5.Isabel do Amaral	 	 365
6. Maria -da Costa e Silva 	 365
7. Maria	 de	 Lourdes	 Cardoso

Gomes 	 365
8. Esteia Dutra Guimarães 365

-9. Teonila Sodré	 	 	 6 350
10. Zélia de Abreu Pinho	 	 265
11. Zélia Teixeira Leite	 	 	 11 354
12. Zulmita	 Seixas	 	 365

Secção de Pessoal, 26 de julho de 1938. - Selem de Vosconcel.,
los, 30 oficial.

Confere - Antonieta Marques Vieira, 1° oficial, respondendo pelo
expediente cia S. P.

Visto - Pevides Martins, secretário geral, interino, da Secreta-
ria cio D. E.

Rulaciio definitiva do exercício dos serventes de segunda classe do
D. E., durante o exercício de 1937 (L a N)

Número	 Nome

1. Lauta Melo da Silva	 	
2. Laurenlina Lucas de Santana
3. Lauro Viana de .Sousa 	
4. Léa Guimarães da Si:va	 (1)	 210
5. Leocádia Marcolina 	 de	 Car-

Dias de
Eal las	 Licenças	 cxerc	 io

365
:;65
365
95

valho	 	 5 360
6. Leocáclia da Silva Rosa 	 365
7. Leonardo Rod.rigues da Silva 363
8. Leênidas Antônio da Cunha .
9. Leonidia	 da	 Conceição	 Fer-

reira	 	 365
10. Leonel: Anjos de Almeida 	 	 365
11. Leonor Marques de Oliveira
12. Leonor Nunes de Oliveira 	 1

339
3,34

13. Leonor. Teixeira	 	
14. Leontina da Silva Couto 7

365
35}4

15. Leouthia Teles de Noronha . 365
16. Leopoldino casé Gomes 	 365
7. Mija Caldei ,o.	 Suam	 	 364

18. Lina Ferreira da Fonseca 365
19• Lourenço	 Palheiros	 	
20. Lourenço Monteiro dos Santos 365
21. Lucarda	 Pinto	 Martins	 	 23 342
22. Lúcia da Silva Santos 36)5
23. Lucilia	 Càndido	 Guimarães 2
24. Luciuda: Buchinha	 da	 Silva . (2) 365
25. Luiz de	 Anouqueimue	 Filho 365
26.. Luiz do Couto Ramos 	 9 3:56

.27. Luiz França Torres da Chaga 364
 28.	 Luiz José Gracioso	 	

29. Luiz Santanilln Costa 	 	 1
305
177

30. Luiza Carmo de Abreu 	 -••••• 177
31. Luzia de Abreu Chaeon 363
32. Lídia	 Magalhães	 	 363
33. Lídia de Oliveira Guimarães 356
24. Mafalcla de Oliveira 	 	 305
.30. Manuel Alves de Sousa 	 365
36. Manuel Amaral dos Santos 	 171

37. Manuel de Azevedo convenço 3G-

38. Manuel Cabral 	 	 365
39. Manuel Caste:o Branco Vilaça (3 	 3 362
40. Manuel Francisco Correia 	 365
41. Manuel Gonçalves	 	 3 362
42. Manuel de Jesus Correia	 	 365
43. Manuel José Bruni 	 303
44. Manuel Longa de Sousa 365
45. Manuel Luiz Moço 	 	 365
46. Manuel	 Machado Correia	 	 303
47. Manuel Marques	 	 	 (4)	 30 21 314
48. Manuel de Morais Henriques 43 322
49. Manuel Paixão do Amaral . 363
:30. Manuel	 Pires	 Teixeira	 Jor. 365
51. Manuel Porfirio de Lima	 	 36;-3
52. Manuel Porto 	
53. Manuel Sampaio da Silva 	
54. Manuel doa Santos 	

-	 ( 5 )	 /2 16f/
32

363
55. Mareilio Gonçalves de Sousa (6) 	 865
56. Marcolina Maria da Silva	 	 	 (7)	 89 355.

- 270	 05
_	 -	 365
- -	 265
- -	 365
- -	 265
--,	 _

_	 282	 78
_	 _	 365
- -	 :365
- _	 365
- _	 365
- _	 365
- _	 365

	

273	 20
- _	 365
- -	 365
- 217	 148

	

_	 365

365
365
365
365
365

3G5
365

-
• •	 •••nn•

••••••
	 114

•••n-n

365
365
365
251

365
363

242
365
265

365

242

365

ti9
265

110

111
365

1 a4C01--
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Número - Nome	 Faltas
Dias de

Licenças exercio10

334
365

13	 352
1	 364

365
14	 81
3	 362
1	 364

365
84,

365
20	 345

365
365
395
364
211
167
356
365

2	 383
•n•1	 365

365
7	 358

265
180

57. Mareo:ina Itocirigues dos San-.
Lca)

58. Marbai irl a Machatio 	
59. Margarida Matos de Almeida
60. Margarida Rita da Silva 	
61. Margarida Viana da Gama 	 ;
62. Margarino Gonçalves Pires 	
63. Maria Amalia Cardoso 	
64. Maria Amélia de Almeida 	
65. Maria Amélia Claro da Sib-

V C 1 l'a 	

66. Maria Angelina Juliano
67. Maria AniAnia 	
68. Maria Anunciação da Costa
69. Maria Augusta Gomes Amaro
70. Maria Barroso da Silva 	
21„ Maria Benedita Nepomuceno
72, Maria Brig,ida de Carvalho .
73. Maria Carolina de Araújo .
74. Maria Carvalho 	
75. Maria da Conceição Carva-

lho Pereira 	
76. Maria da Conceição Felisbino
77. Maria da Conceição Nogueira

Lima 	
78. Maria da Conceição dos San-

tos 	
79. Maria da Costa Cambraia
80. Maria da Costa Gomes 	
81. Marina Davina das Chagas
82. Maria das Dores Fernandes
83. Maria das Dores Nascimento
84. Maria Engrácia dos Santos.
85. Maria Evangelista dos Santos
.86. Maria Ferreira Guimarães.
87. Maria da Glória 	
88. Maria da Glória Carvalho 	
89. Maria da Wória Nogueira

Veríssimo 	
90. Maria da Glória Rangel 	
91. Maria Isabel Machado 	
92. Maria Jacinta do Nascimento
93. Maria de Jesus França 	
94. Maria José Borges 	
415. Maria José Cardoso 	 	 (9)	 86
96. Maria José da Costa Pereira
97. Maria José Peçanha 	  ...	 (10) 120
98. Maria José de Vasconcelos .
99. Maria Labre 	

100. Maria Laura As S. Silva
101. Maria Lides da Silva 	
102. Maria Lima da Silva 	
103. Maria de Lonrdes Alegria
104. Maria de Lourdes Gomes

Có;•.Á3s 	
105. Maria de Lourdes Gonçalves
106. Maria de Lourdes Manhaes .
107. Maria de Lourdes Meireles .
108. Maria Madalena de •Almeida
109. Maria Madalena de Morais
110. Maria Martins 	
111. Maria Martins Barbosa
112. Maria Martins dos Santos 	
113. Maria Nazareth da Rocha
114. Maria Fernandes Krae.mer
115. Maria de Oliveira Pores
116. Mexia Olímpia Sampaio 	 ,
117. Maria Pacheco Dias 	
118. Mar i a Paulo Càndido Alcan 	

tara 	
119. Maria . ,, creira da Gosta 	
120. Maria Reis Moreira da Costa
121. Maria Rosa dos Santos 	
122. Maria do Rosário To!edo
123. Maria Sales da Silva 	
124. Ma! ia da Silva 	
125. Maria da Silveira Castro ...
126. Maria de Sousa (1') 	
127. Maria de Sousa (2°) 	  .	 (11)
128. Maria Teixeira de Paiva

• di,des 	

	

..129. Maria Virgínia do Amaral 	 	 12)	 180
• 130. Mariano de Albuquerque Fa- 	 •

rias 	  	  (13)	 89 •
-s131. Maria Esteves. Pinto de Si-

quPira 	
132. Mário Ilarbosa 	
133. Mario Pinh p iro Magalhães
134. Mar.lo dos Santos 	  (14) s 226

135. Matilde Júlio, da Costa .... '(15)	 • 30
365 136. Mauricio Gosta Filho 	
365 137. Mercedes Antonia da Silva 	
365 138. Mercedes Colaço dos Santos
365 139. Miguel Damásio Pinheiro
3 ‘35 140., Milton Amaral Moreira
364 141. Moacir da Costa Azevedo .,.
95 142. Moisés Moreira de Oliveira

.365 143. Nair de Paiva •Saisse 	
14-4. Nair Rios 	

365 145. Nair dos Santos Pereira
358 146. Napoleá,o José da Silva ....
365 147. Narcisa Figueiredo 	
77 148. Natálio Abrahão Severoli --

365 149. Nelson Conceição de Santana
364 150. Nelson Nogueira 	
365 151. Neuza Viapa Memória 	
365 152. Newton Mitrano 	
365 153. Nicomedes Rodrigues da Costa
365 154. Noêmia Dias 	

155. Noêmia Ferreira Pinheiro . (.18)
365 156.4 Noêmia Monteiro Thompson
365 157. Noêmia Rocha . 	

158. Noêmia de Sousa Baiense .
92 159. Norival de Sousa Machado

160. Nuncista Cittadino 	  .(17) 	 185.

Secção de Pessoal, 27 de julho de 1938. - Maria Luiza
4' oficial.

Confere - Antonieta Marques Vieira, I' oficial respondendo pelo
expediente da S. P.

Visto - Pendes Martins, chefe de Seceão, respondendo pelo CZ-
pediente da D. S.

(1) Art. 4°.
(2) D. 4.812).
1(3) Art. 4°.:
,(4) Art. 4°.
(5) Sup. 15 dias.
,(6) Art. 1°, D. 3.786,
1(7) Art. 20.
,(8) Art. 20.
,(9) Art. 47 L. Org .
((i0) D. 3.786, art. C,
(11) D. 3.786.	 -
(12) Art. 20.
1(13) D. 3.788.
'Me D. 3.786.
(15) Art. 4°.
(16) Art. 20.
(17) § 3° art. 47, L. Org .

Secção de Protocolo e Arquivo

José Aderbal Pinto, Beatriz Machado, Lídia Auler Elvas Reboups
e Irene Taveira de Sousa Lobo. - Compareçam a esta Secção.

Alina da Cunha Leite, Iza Goulart Bueno, Fernando Dantas, An-
tónio de Freita.s Moura. - Retirem os documentos.

Risoleta Nunes, Giocenda da Silva Reis. - Retirem as cer,
tidões„

Departamento de Educação
BOLBTIM N. 160

Expediente do dia 27* de julho de 1938

ATOS DO DIRETOR

Designações:
Professora primária Maria Ramalho para a escola 9-6.
Professora primária Sílvia Leal Teixeira da Silva para a esoole

2-4 "José de Alencar".
Professora primária Áurea Augusta Correia Duncan para a es-

cola 8-5.
Professora primária Regina Lopes para a escola 3-4 "Júlio Fur-

tado".
365 "	 Professora primária Odete Sodoráa da Fonseca Teixeira  para a
365 escola 6-3 "Nilo Peçanha".

Servente de segunda classe Luiz Couto Ramos para a escola 1-2
269 "Luiz Delfino". 	 • •

Professor de escola técnica secundária interino José de Oliveira
88 Gomes, para a escola técnica secundária "Visconde de Mauá".,

365 Professor de escola técnica secundária substituto Airton Goa-
353 çalves da Silva, para a escola técnica secundá,Tia "Visconde de
138 Cairú".
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..eafesor de E. T. L Ralniundo Poreidneula -de Morais para a
S. bVisconde de Geirza", sem prejufza de suas tenções na E.

. . "Amaro Cavalcanti%,
:arofeseor de E. T. S. substituto lIernani Coutinho da Cesta

-eea a escola T. S. "Visconde de Maná".
Auxiliar de revisor da Câmara Municipal, ora à disposição clã.

/erintendencia de Educação Secundária Gerai e Técnica Eiistdrgio
earlerle, para ter exercício na escola, técnic.a secundária "Benta
eieiro".

Dispensas:

"Dispensar do exercício cumulativo na E. 	 S. "Visetnies de
tl ia", ficando apenas em exercício na E.- T. S. "Paula de Froes,

e professor de E. T. S. interino. Alcides Caldas..
:-)ispenear do exercício cumulativo na E. T., S. "João; Alfredo',

--' ando apenas em exercício na E. T. S. "Paulo da Froutio,", a um.,
.ea:sve. de E. T. S. substituta Sílvia Cunha de Amerim.

Tornando sem efeito:

tornado sem efeito o ato pelo. qual foi designado para ter
e • Meio na E. T. S. "Visconde de nana" o professor de T.. S.
ee:)sdaito Airton Gonçalves da Silva.

Transferências:

:Professora primária Amélia Cardoso de Moura da escola, 5-8
5-I2.

'.erofessora primária Atalá do Nascimento Mota, da escola 5-12
rsi-3.

:Professora primeria Maria Alves Barbosa da escola 8-2 para
à Er:.

1?rofessora primária Gedir de Faria Pinto da escola 8-8, para
ae:e.

:Professora primária Jurael Lesse de Vasconcelos da escola 8-10
c:e a 8-9.

Estagiária Ieda Macedo Ferreira da escola 10-3 para a escola 3'
eaeeerimental Argentina.

Estagiária Maria Luiza Vieira Machado da 	 para a .6-10,
,d:nauai

DESPACHOS DO SR. DIRETOR .

Ãaria da Paixão Gomes Farias. — Indeferido de acordo CJITI as
ormacões

Jaime Augusto. — Nada há que deferir.

"...Afiz Sobral Pinto, Alfeu Portela Ferreira Alves e Planto Antu-
eec Rodrigues, Luiz Sobral Pinto, Beatriz Chaves de Amaranto, Ber-
aaedina Rosa de Sousa Oliveira, Adelaide Crava Mechado, Anita Vais-
Lo:ecelos, Diva Pereira Lima, Margarida areregni (Madre), Cândida
T rquina do Prado Marques. — Registre-se provisoriamente.

. ,'1)¡,erinforidència Geral de Educação Ce Saúde e Ili9iêne
Escolar

DESP CHOS DO SR. SUPERINTENDENTE

Narciza Ferandes da Silva, Zuhnira de Queiroz Breiner, Maria
da Carmo Suriguó de Araújo, Isis Levi, Elio Migues, Dilsa I3arbalho
Passos, Adelaide Feri..eira de Castro Rosa, Celine Meireles, Dama Ma-
:Ca Romero, Josemar \largues, Maria Jose Pegado Gabei, manieta Cor-
ada de Menezes. Maria de Silve Pereira. Maria da Glória Seabra de
Lima e Silva, Luiz kntônio da Silva. Benilde de Menezes Manias. —
nnbmetam-se à inspeção de, saúde.

Expediente do dia Vi de julho de 1938
ATOS DO SR. SECRETÁRIO azam.

" Comunicando a instalação, no Departamento Geral de Transporte,
dos . seguintes telefones:

Gabinete do Sr. chefe — 42-2622.
D. C. (Controle) — 42-8726.
D. L. (Locomoção) — 42-8352.
S. A. (Administrativa) — 22-8741.
D. M. (Material) — 42-8544.

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Na Diretoria de Obras Públicas:
Sociedade Anónima "A Propriedade" (processo n. 11.12'3-38) e

Gaspar de Lima e Silva Carvalho (processo n. 15.725-38). — Defe-
ridos.

João Gomes Pena (processo n. 389-38). — Mantenho o despa-
cho da Diretoria.

Universidade do Distrito Federal

Earpediente de dia 27 de julho de 1938

BOLETIM N. 134

DESPACHOS DO SR REITOR

Secretaria Geral de Viação, Trabalho
e Obras Públicas

Gabinete do Secretário Geral

Diretoria de Obras Púbiicas

Expediente do dia 27 de ulhe do Ma

BOLETIM N. 1W

ATOS DO SR. DIRETOR

1 -,- Licenças:

Expede os seguintes títulos de licenças concedidas pelo Sr. Se-..
eretário Geral:

De 180 dias, nos termos do art. 20 io decreto n. 2e124, de 14 de
abril de 1925, com os vencimentos integrais, a partir de 1 de agosto
vindouro, ao mestre geral de DE, Jonas Gaivão de Miranda (processo
n. 5.656-38) e ao mestre de turma de 3a classe de 5DV, João Sil-
veira de Andrade (processo n. 8.604-38); o nos do art. 1° do de-'
ereto n. 3.786, de 27 de fevereiro de 1932, com os vencimentos inte-
grais, a partir de 13 de junho, ao trabalhador de 6DV, Manuel Anase
teclo (processo n. 13.931-38), e em prorrogação, ao calcetefro de
3DV, Francisco do Rosário (processo n. 12.132-38)•,

De 90 dias, em prorrogação, nos termos do n. I, do art. 8o, do
decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925, com 2/3 do que vence, ao
trabalhador de 1DV, Miguel Joaquim Mariano eprocessa n. 10.5039
de 1938); a partir de 11 de maio, nos termos do n. II, do art. 8°, do
decreto n. 2.124, de le de abril de 1925, com 1/2 do que vence, ao
trabalhador de 9DV, António Gomes de Lima (processo n. 10.316,
de 1938);

De 60 dias, a partir de 21 de junho, nos termos do n. I, do ar-
tigo n. 2.124, de 14 de abril de 1925. com 2/3 do que vence, ao pe-
dreiro de 4 a classe de 3DV, João Martins Júnior (processo n. 55.239,
de 1937); a partir de 12 de maio, nos termos cio n. II, do art. 8°, do
decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925, com 1/2 do que vence, ao
ajudante de ferreiro de l a classe de DA, João Ribeiro (processa nú-
mero 11.398-38); e a partir de 1 de junho, nos termos dos ns. II
e III, do art. 8°

'
 do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925, sendo

30 dias com 1/2 e 30 com 1/2 do que vence ao calceteiro de 6DV,
Francisco Moreira da Mota (processo n. 12.205-38; e

De 30 dias, a partir de 1 de junho. nos termos do n. II, do ar-
tigo 8°, do decreto n. 2.124. de 14 de abril de 1925, com 1/2 do que
vence, ao trabalhador de 2DV, António Lopes (processo n. 12.734,
de 1938).

2 — Apresentação de operário licenciade:

Comunica que, nesta data. volta ao exercício de seu cargo, por
ter se apresentado na Seceão cio Pessonl por termino da licenea em
cujo gozo se achava, o pedreiro de l a classe de DE. Cândido Marco-.
Iino de Araujo.

3 — Designação:

Designa para ter exercício em 1DV, o trabalhador contratado,
Romualdo Pestana de Gouveia.

lerlindo Carvalho de Sousa, Elza Mendes Costa Lima, Leiz Ante).-
eTe, Novais, Maria Augusta de Oliveira Viana e Maria efoneria Ele-

:CE:Gee reeyer. — Restituam-se deixando traslado.
ilicerte Ferreira Gomes. — Deferido, de acordo eorn as infor-

a.neree.
eedeeeeic	 C5ive!e.'a Ilarecire, Joaq p irn de Oliveira Sieeeale e

JJt .Augusto Mala Penido. — indeferido, de acordo com e parecer
;illeeter d potilxitr. 93e Artes., .

Transferencias:

Transfere:"

De DE para 9DV, o pedreiro . de 4e classe, João flatista Damas'
eene; e

De 1DV para DE, o pedreiro de 4a classe, José Gonçalves Cure
vele.
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5	 _11,1 '=' , a';o	 propostas:

' Comnniaa que na concorrência aberta para a execução das obras
de construção de uma muralha em alvenaria do pedra argamasta,
à Estrada da Gávea n. 151, foram apresentadas as 'seguintes pro-
postas:

A Companhia Industrial Construtora do Mo de Janeiro propõe-
se a executar as obras de construção de uma muralha em alvenaria
de pedra argamassada, à estrada da Gávea n. 151, nas seguintes con-
dições:

i a — A proponente se submete inteiramente às especificações e
obrigações contratuais, aprovadas pelo decreto n. 3.094, de 25 de
julho de 1929, e às coirilntes do edital de conccarência publicado no
Eicirio Oficial da Prefeitura, de 11 do corrente.

2a — O prazo para entrega da obra será de 3 (três) meses.
3a — Os preços unitários serão os seguintes:

— Metro cúbico de alvenaria de pedra argamassada,
cento e vinte e três mil róis 	 	 1238000

II — Metro cúbico de escavação somente para fundações
oito mil réiç	  	 8$000

4a — A proponente concorda com a inclusão no contrato de uma
cláusula autorizando a Prefeitura a alienar as apólices porventura
caucionadas.

5a a proponente concorda com qualquer alteração que acar-
rete aumento ou diminuição de despesas, que será avaliada na base
dos preços unitários constantes da lista acima.

da — O pagamento, será efetuado dentro do prazo de 90 (noventa)
dias, a partir da data da apresentação da fatura, desde que esta não
sofra impugnação por parte do engenheiro fiscal das obras, com o des-
conto de cinco por cento (5 .%).

Rio de Janeiro, 22 de julho de 1938 — (Assinatura ilegível).

II

Luiz Zanni, arquiteto construtor, estabelecido à rua Araujo Lei-
tão n. 8, 1° andar. saal n. 1, Engenho Novo, teu. 29-2794; tendo em
-vista os dizeres do edital de concorrência publicado no Didrio Ofi-
cial, Seceão H, de 11 do corrente, à página n. 4.589-90, referente. tt
ronslenção de uma muralha em alvenaria de pedra arganiassada, à
estrada da Gávea, 151 submetendo à apreciação de V. Ex., a proposta
,abai:xo para a execução da referida obra.

1 n 	 O proponente declara:
Que se submete inteiramente às especificações e obriga-

es contratuais, provadas pelo decreto -n. 3.094, de 25 de julho de
4929. e as constantes deste edital.

2° — O prazo para entrega da obra é de 90 (noventa) dias
Úteis.

3° — Que os preços unitários para os serviços postos em con-
corrência são:

1 — Melro cúbico de alvenaria de pedra argamassada,
cento e trinta mil róis 	 	 4308000

II — Metro cúbico de escavação, somente para as funda-
ções. sete mil réis 	 	 78000

40 — Que concorda com a inclusão no contrato de uma cláusula
autorizando a Prefeitura a alienar as apólices porventura*cauclo•
nadas.

50 — Que concorda com qualquer alterado que acarrete Au-
mento ou diminuição de despesa na base dos preços unitários cons-
tantes da lista acima.

6° — Que o pagamento será efetuado dentro do prazo de 90
*(noventa) dias, a partir da data da apresentação da fatura, desde
que esta não sofra impugnação por parte do engenheiro fiscal das
obras tom o desconto de 5 % (cinco por cento).

Rio de Janeiro, 22 de junho de 1938. — Luiz Zanni.

III

Prbposta que faz a firma Alberto Haas, para a construção de uma
muralha em alvenaria de pedra argamassada à estrada da Gávoa
n. 151.

A firma proponente declara:.

a) que se submete inteiramente às especificações e obrigações
contratuais, aprovadas pelo decreto n. 3.094, de 25 de julho de 1929,
a às constantes do edital de concorrência, publicado no Didrio Oficial
da Prefeitura, de 11 de julho de 1938, páginas 4.589 e 4.590;

b) que o prazo para execução das obras em concorrência é de
cento e vinte e cinco (125) dias úteis a contar da data do registro do
contrata pelo Egrégio Tribunal de Contas;

c) que concorda com o que predispõem as cláusulas 40 e 50 do
V'eferido edital.:

(I: (li r os p i - /-. 4,5 in	 Ho5 para os serviços constantes dos liald
1 C 11 da c.láu.uia ; ba do dito edital de concorrência são os seguintes:

I — Metro cúbico de alvenaria de pedra argamassada,
cento e trinta e nove mil rãs 	

li — Metro cúbico de escavação, somente para a ." funda-
ções, atendendo flue o corte já se acha feito, oito
mil rèis . 	

Pagamento: de acordo com o edital de concorrência 	
Rio de Janeiro. 22 de julho de 1938. — Por procuração de Al-

berto Haas, Jorge Hans.

6 -- Aceitação de proposta:
Comunica que, de acordo com o despacho do Sr. Prefeito, de 28

do corrente, no processo n. 12.005-38, foi aceita a proposta da Com-
panhia Industrial Construtora do Rio de Janeiro, para as obras de
irrigação e ajardimento da praça General Tibúrcio.

7 — Remessa de relações de próprios municipais:
Solicita aos Srs. sub-diretores providências para que sejam en-

viadas a este gabinete, até o dia 16 de agosto próximo vindouro, re-
lações dos próprios municipais ocupados por dependências desta Di-
retoria, com indicação dos logradouros onde se acham situados e a
respectiva numeração.

Gabinete do diretor de Obras Públicas, 27 de julho de 1938. —
Celína da Cruz Afesseder, praticante de oficial. Visto. — Helio Brito,
diretor.

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

António Cid Loureiro (processo n. 12.794-38, junto ao de nú-
mero 44.501-37). — Ficam definitivamente aceitos os serviços, tendo
em vista o parecer da Comissão.

Primeira Subdiret orla

EXPEDIENTE, PROTOCOLO, ARQUIVO, PESSOAL, MATERIAL _II
TRANSPORTE

DESPACHO DO SR. sun-rnarroa
Francisco de Paula Torres (processo 14.65/1138) . — Certiff-

que-se de acordo com a informação do Sr. chefe da secção do Ar-
quivo.

SECÇÃO DE ARQUIVO (S. A.)
Joaquim Tavares de Oliveira (proesso 15.5431938). — Gompa•

reca para esclarecimentos.

!MOÇÃO PESSOAL (S. P.)
DESPACHOS DO SR. CHEFE

Adelino Sebastião Neto (processo 14.425138) e José Soara 2'
(processo 14.304138). — Satisfaçam a exigência.

Arnérico Wamosa de Macedo (processo (5.145138, junto a'o de
n. 7.801138), Guilherme Amâncio dos Santos (processo 15.157138,
Junto ao de n. 40.317137,

' 
Higino Teles de Oliveira (processo

15.237138, junto ao de n. 37.269137), José Moreira da Rocha (pro-
casso 15.1238138, junto ao de n. 1.055137) e Vicente Teixeira di
Silva (processo 45.184138). — Submetam-se à inspeção de saude.

Segunda Subdiretorla

VIAOÀ.0 E SANEAMENTO
DESPACHOS DO SR. SUB-DIRE'T'OR

José do Nascimento Rodrigues (processo 15.039138), Manuel
Palhares {processo 14.073138), Romeu Rodrigues Chaves (proeesai
(5.205138) 'e Temistoeles oe Oliveira (processo 15.338138). De.
ferido.

Cândido Lúcio dos Santos (processo 15.297138) e José MUI
(processo 14.274138). — Deferido, de acordo com a informação.

Otilio Dutra (processo 15.657138). — Aguarde oportunidade.
Companhia Auxiliadora de Crédito Imobiliário (processo 6.558-

38). — Indeferido, cumpra o despacho da Diretoria.

SEGUNDA DIVISÃO DE VIAÇÃO (2-D. V.)
DESPACHO DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Aristeu dos Santos Amorim, calceteiro, ficha n. 166138 (3 D.
V.). Submeta-se à inspeção de saude.

Manuel Schnlman, rua Pontes Correia ns. 119 e 131, fieha nú-
mero 161138 (3 D. V.), 20 Circ. Aaclarai. — Deferido, eanalisan-
do as águas pluviais Sob o passeio, que deve ser de concreto, troça
1:3:5, COM eJ pa da argamt:ca da cimento e. ul'Ci 9 , ...;i:ortt-
ção natural. chel i s'iciadd 2 '1/4, sem (l4Pcar degráus„

130$000

880-00

.„	 Rubens da Silva (15.070138), avenida Graça Aranha, esquina
da avenida Nilo Peçanha. — Satisfaça a exigência.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE
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Abílio Alvaro e outro (processo 40.983). — Deferido, pe.gaaim
os emolumentos da lei.
Bartolorneu Antunes Rabelo (processo 4.068138). — Levante-ae.

a perempção.	 t.
Mário dos Santos e outro (processo 85.8411.7). — Levanto-

a perempção.
Edith de Mendonça Moscas() (processo 12.6-5*35) .. 	 DeP3-

rido, pagando os emolumentos da lei.
Companhia Jardins Gavea SIA. (requerimento n. 249138). P--

11)eividdo, pagando os emolumentos da lei.

do

sFI FIGAÇõES, ARQUITETURA. ESTRUTURA, GEOLOGIA E EN-
SAIOS DE :MATERIAIS

DIVISÃO DE GECLOGIA (D. C.)
DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Processo 5.162138 — José Fernandes Pereira de Matos. — Pae-
g e-.e o alvará da barreira e compareça-para retirar o alvará da

Processo 1.277138 — Francisco Pacheco. — Compareça para ew-
elareeimentos.

Processo 15.58638 — Sociedade Predial Oliveira Ltda. — Com-
pareça para esclarecimentos.

Quarta Subdiretoria

aX)120GRAFIA, DESENHO TOPOGRÁFICO, CADASTRO IMOBILTA-
RIO e URBANISMO

DE5PACH0S DO SR. SUB-DIRETOR

Companhia Predial SIA. (requerimento n. 212138). — Defe-
rido, pagando os emolumentos da lei.

Domingos Ferreira Leão Junior( requerimento n. 21608)..
Deferido, pagando os emolumentos da lei.

Francisco Ferreão (processo' 16.068138). — Aprovado.,

DESPACHOS Do SR. ENGEiHEIRO CHEFE DA 3° ravreltó \,

Francisco Amado Machado (processo 15.410138). — Apresente
O título de propriedade.

Heitor de 'Araujo Familiar (processo 15.363138). — Apresente
o título de propriedade.

Espólio de Antônio Joaquim da Costa (processo 15.515138). —
Apresente o titulo de propriedade.

Joaquim Rodrigues Feio (processo 14.255138). — Compareça
para esclarecimentos.

João Pires (processo 14.212138). — Compareça para esclareci-
mentos.

Cristóvao Vieira Alves (processo 7.137138). — Corrija a deno-
rnniação dos logradouros.

Joaquim Futuro Caixinhas (processo 15.293138). — Requeira
licença para abertura da rua projetada.

Joaquim Moreira da Silva (processo 15.607138). — Apresente
planta, indicando todo o terreno de propriedade do requerente.

Bernardo do Amaral (processo 14.54038). — Apresente o título
de propriedade. .

Armando Jorge Tavares Junior (processo 15.315138). — Apre-
sente titulo de propriedade.

• DIVISÃO DE URBANISMO (4-DU)

DESPACHOS DO SR ENGExHEIRO CHEFE

. B. Cruz — Vila da Floresta (processo n. 27.160,1 34). —
acordo com a decisão do Sr. secretário geral, satisfaça as exigências
da Divisão de Urbanismo.

Companhia Progresso Industrial do Brasil. rua Jacinto Alcides

(processo n. 11.406138). — Indeferido, por não atender ao artigo
583, decreto 6.000.

Luiz Gonzaga Caldwell do Cauto, rua Bernardino de Campos

n. 79 (processo n. 5.973138). — Apresente réplica.
Companhia Predial S. A., rua Barão do Bananal ri. 681 (pro-

cesso n. 14.0071.38). — Apresente escritura.
Renato- Calmem, rua Martins Lage (processo n. 19.209137). —

Con-tpareça para esclarecimentos.

Diretoria de Fiscalização de Obras e Instalaçõet

• Expediente do dia 27 de julho de 1938

BOLETIM N. 120

ATOS DO SR. DIRETOR

1. — Transferencias:

Transferindo:
a) Da 1SD para 16-DF para 16-DF o servente Augusto Mendes

da Cunha.
b) Da 1-6-DF para 1SD o servente Alvaro Limeira de Albuquer-

2. — Licença concedida pelo Sr. secretário:
Declarando que por despacho do Exmo. Sr. Secretário Geral

de Viação Trabalhos e Obras Públicas, de 16 de julho do corrente
ano exarado no processo n. 48.640-38 foram concedidos 180 dias
de licença ah premio, nos termos do art. 20 do decreto n. 2.124, de
14 de abril de 1935, para ter inicio dentro de cinco dias ao servente
de escritório Alcides Venancio de Araújo.

3) — Cessação de suspensão:

Declarando que, nesta data, cessa a suspensão imposta ao ar-
quiteto construtor não diplomado "José Coelho 1 0", em virtude de

haver pago pela guia n. 306-SC, desta data, a multa em que se
achava em débito e referente à rua Meyer n. 3.

4. — Suspensão de arquitéto construtor:

Suspendendo Q arquitéto construtor não diplomado J. Leite, por
60 dias, de acordo com a letra f) item 1, art. 68, decreto 6.000, de
1-7-37 e o parecer da comissão designada pelo boletim n. 55, de
28-3-38, constante do processo n. 42.485-37 referente à rua Euclides
da Rocha n. 163.

Gabinete do Diretor da Diretoria de Fiscalização de Obras
InstalaQões. Em 27 de julho de 1938. — Nydia Rangel, 40 oficial,

— Paulo P. Guedes, engenheiro chefe do Gabinete.
DESPACHOS DO $R. DIRETOR

Processos:
N. 80.746-38 — A. L. Duprat. — Certifique-se de acórdo com

a informação.
N. 8.077-37 — Antônio Francisco. — Deferido por estar eote-I

tado o prédio do requerente e haver outros na mesma Ir-5'a
ticos condições.

José Rangel, rua Caruarú n. 119, ficha n. 165138 (3 D. V.), 20*
Circ. Andarei. — Deferido, entregando nesta D. V. 10 sacos de ci-
"pente, para indenização da mão de obra e fornecido todo o mate-
rial necessário à execução. do serviço.

Lucas Martins da Silva Castro, rua Canavieiras n. 100, ficha
a. 169I38 (3 D. V.), 20' Circ., Andarat. — Deferido, entregando
mesta D. V. cinco sacos de cimento, para indenização da mão de
obra e fornecido todo o material necessário à execução do serviço.

Empresa Nacional de Petróleo, rua Francisco Eugênio, ficha
n. 4.34'9 , 38 (17 a Engenho Velho). — Passe-se alvará, pagos
os emolumentos cl-i importância total áe 1:012$000.

Ourval Melqu t ades de ousa, rua dos Artistas ti. 108, ficha
n. 15	 20' eirc , Andurai. — Fica acei'o o pas.iei-i.

Je.0 Pinto Ribeiro, rua Pontes Correia n. 54, ficha n. 15.478138,
20" Circ., Andarai. — Passe-se alvará, pagos os emolumentos na
i roporiânela total de 6G$000.

QUINTA DIVISÃO (5 D. V.)
DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Francisco Barbosa (Pet. 215) e José Joaquim de Brito (Petição.
217 . Ficam aceitos os passeios.

Manuel Gonçalves (Pet. 261). — Concedo a licença para cons-
truir o passeio de concreto 1:3:5, com capa de argamassa de cimen-
to areia, no traço 1:3, cleclividade de 2 '/0, sem clegráus, canalizan-
6) a g águas por baixo do mesmo.

José Francisco de Jesus (Proc. 13.712). — Substitua o projeto,
api o,ontando outro, de acardo com o local.

João Gomes 20 (Pet. 252) e Prudenciano Alves de Andrade
(Pot. 2(3). — Submetam-se à inspeção de saucie.

OITAVA DIVISÃO (8 D. V.)

DES pACGoS DO SR. ENGENHEIRO CPI EFS

'Manuel Rocha, rua Capitão Menezes n. 161, (processo 116138, de
. — Entregue na sede desta Divisãc, um serrote "Trás Cordas

d p 21".
;tom', de Sousa Moreira, rua Capitão Menezes n. 161 (processo
18, de 8-DV). — Entrozue na sede desta Divisão um serrote

“Tr,' ,/ Cordas de 24".
V rente Durante, rua P 1 rdo Teles os. 76, 82, 86, 86-A, 128 e

1 i' v -	 ' prnce:-. so 1'15138, do 8 -DV). — Dcferido, ronslipindo os
do concreto com 2 % de derlividade e águas unalizadas per

Auto de constatação de infração:

Auto de constatação de infrção n. 21, de 8-1 -W., lavrado contra
t e Sr. Paulo Vieira Souto, por ter o mesmo danificado um boeiro em
1freo:o à sua propriedade, à FAstrada do Rio Grande, quilômetro 13.

SÉTIMA DIVISÃO (7-D. V.)
DESPACHO DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

7.,;i'da Machado B. da Silva, rua Américo Brasiltense n. 108AA.
Oeterido, fornecendo no local os tubos para a canalização da vala.

DIVISÃO DE ASFALTO (D. A.)
DESPACHO Do SR . ENGENHEIRO CHEFE

Processo sem número — António Manuel Nobre. 	 Compareça
it inspeção de saude.

Tercei	 Subd ire !orla	 que.
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Pr:ificira Subdiretoria

(1-1-.)SC., 1-DEU, 1-DM, 1-SG e de 11 a 18 D. F.).

ou:soacnos DO SR. DIRETOR

N. 1.550-37 - Júlio Pinto de Magalhães, rua Vieira :Fazenda, 17.
- Indeferido. As obras deveriam ser de vulto dado o estado do prédio
;que, é totalmente atingido pelo projeto aprovado 1.805.

N. 61.966-38 - Edite Maria Robins Totsch, rua Itapirú n. 240.
- Deferido de acordo com a informação.

N. 62.071-38 - Antônio Ribeiro de Sousa, avenida Mem de Sá
n. 11. - Deferido de acordo com o parágrafo .único do artigo 85, dec.
6.000, isto é excluido o acréscimo.

:N. 54.853-38 - A. n.. Coutinho & Companhia, rua Delfim sem
número. - Deferido pelo prazo de 6 meses de acordo com a infor-
mação.

N. 1.214-38 - Avelino Pacheco Machado Bastos, rua Barata Ri-
beiro n. 111. - Deferido de acordo corn a letra "b", alínea IX, artigo

. 679 do dec. 6.000

N. 61.205-38 - Centro Espírita Estrela do Oriente, rua Lopes
Quintas n. 70. - Deferido nos termos do artigo 47, dec. 6.000.

N. 1380-38 - José Candido Pimenta' Duarte, rua Buenos A1re3
ris. 98 e 100. - Deferido de acórdo com o parágrafo único, artigo 241,
dec. 6.000.

DESPACHO DO SR. SIAI-DIRETOR

N. 62.261-37 - António de Paulo Afonso, rua da Lapa n. 31. -
De acordo com O boletim n. 152. - Apresente projeto que satisfaça
o dec. 6.000.

N. 1.162-38 - Manuel Soares, rua da Alegria n. 579. - Inde.
ferido de acordo com a informação.

N. 59.537-38 - Rosa Barbosa Batista, rua dos Arcos a, 	 -
Mantenho a exigência da 1 D. E. U.

1-13. E. 15.

DESPACHOS DO SEI. CENS

Construções:

N. 62.057-38 - Marcelo Curvei° de Mendonça - Distrito de An-
damr

N. 58.959-33	 Oscar Santa Maria Pereira - Distrito de Lagoa.
N. 54.409-38 - Salim Jorge - Distrito de Andaral.
N. 60.018-37 - John Roger - Distrito de Rio Comprido.
N. 57.450-38 - António Joaquim Pereira Fonte e outro - Di3-

trito de Espirito Santo.
N. 60.081-37 - César Augusto Salgado Guarita - Distrito de

Copacabana.
N. 43.251-38 - Caixa de Construções de Casas para o Pessoal

do Ministério da Marinha - Distrito de Glória.	 .
N. 58.710-38 - Olga de Albuquerque - Distrito de Tijuca.
''. 62.364-38 - Francisco Carlos Grele - Distrito de Andaral.
N. 63.320-37, - Regina dos Santos Lima Bittencourt - Distrito

"ele ilhas.
- Aprovados.

Acréscimos:

N. 53.204-38 - Alva ro C.oulart de, Oliveira - Distrito de Copa-
cabana.

N. 62.868-38 - João França da Graça - Distrito de Copaca-
bana.

- Aprovados.
Modificações:

N. 59.198-38
N. 62.445-38

N. 62.190-38 - Raul Davf Sanson - Distrito d .e Glória. ..
N. 51.451-37 - Luiz Felipe da Sousa Leão - Distrito de Sacra-

imanto.
N. 41.392-38. - Agnelo Pinto Ferreira e outro - Distrito de

São Cristovão.
N. 58. .216-38 - Adel• Abdelneur - Distrito de Tijuca.
N. 63.211-38 -Frederico Henninger - Distrito de Copacabana.

bana
N. 54.151-38 - João Teodoro da Silva - Distrito de Copaca*

- Aprovados.

Letreiros:

N. 1.39748 - Alberina Angelo Silveira - Distrito de Lagóa.
N. 1.372-38 - André Nunes & Filho - Distrito de Saeramentd.

• N. 1.319-38 - Albino Ferreira de Carvalho - nigtritode Cpoa-
'Cabana

- Deferidos, pagos os impostos dm idos:
Vitrines:

N. 1.221-38 - Al fredo Angelo Silveira - Distrito de Santo An.
Vtnio.

N. 1.417-38 - Albano Jorge Lima - Distrito de Copacabana.
N. 1.421-38	 Abílio Caldas - Distrito de Ajuda.
N. 1.408-38 - Lorenz Puntschart - Distrito de Rio Comprido,
- Deferidos, pagos os impostos devidos.

Exigências a satisfazer:

N. 1.;24-38 - Beiris Besdin - Ditrito de Ajuda.
- As dimensões não conferem.
N. 1.107-38 - B. illoch & Irmãos - Distrito de Gambóa.
- Apresente desenho de acordo com a lei.
N. 1.418-38 - Jaime Correia - Distrito do Engonho Velho.
- O antincio não satisfaz o artigo 246, letra "a" do dec. 6.000.
N. 1.198-38 - José Maria Mac Donnal - Distrito de Tijuca.
- Pague a taxa de perempeão.

1-D. 1. M.

DESPACHO DO SI:. ENG. ensts

Deferido, pagos os emolumento; de "assentamento":

Petições números:

1.207 - Queiroz Manga, 448000.
1.234 - J. Martins dos Santos, 558000.
888 - Hachiya, Irmãos & Companhia, (acréscimo). 98900
1.144- Cavalcanti, Junqueira S. A., 2268500.
239 - A. M. Gonçalves & Companhia Limitada, 708200
1.169 - Albano Raimundo da Fonseca, 3968000.
•1.282 -- J. C. Barros, g,ratis.
1.233 - Lincoln Rodrigues, 44$000.

Deferido, pagos os emolumentos de "continuação":

Instalações números:

2..073 - Constant & Cia. Ltd., 4758200.
2.024 - Adelina Queiroz Menge, 1328000.
2.260 - Eduardo Eisele, 448000.
916 - José Correia Bacelo, 448000.
808 - Cunha, Marinho & Cia. Ltd., 1258400.
,2.276 - António Gonçalves de Carvalho, 558000.
3.360 - A. Francisco Coelho & Filho (viuva), 2038500
5.758 - Nontaud (5.; Cia.. 998000.

1.685 - Companhia Mecânica e Importadora S. Paulo, 3
- Sal Corôa, Ltda., 2178800. 	

1848500...
5.582 - Amadeu Ribeiro. 318700.
1.722 - Francisco Tavares & Cia. Ltda., 6008600.
3.919 - A. J. Neves, 2018600.

. A., rékk8.770 - Companhia United Shce Machinery cio Brasil S
:4658500.

2.455	 Celestino Rodrigues Moreira, 2738500.
7.821 - S. A. "A Noite", 558000.
4.073 -Lagerhaus A. G. Glarus, 3345409.
4.189- Granado & Companhia, 1:5198100.
6.055 - Umbelina dos Santos Costa (viuva), 224400.
10.524 - S. Rocha, 668000.
8.187 - J. Moreira da Silva, 448000.
9.258 .= Davi Xavier & Companhia, gratis.
2.570 - Granado & Companhia, 1768000.
2.646 - Tchornei & Rozemblatt, 528800.
3.264 - Casa Lohner S. A., 728600.
1.222 - Cristovão Fernandes & Compannia. 44$000.

1 5.542 - Saboaria Imperial Limitada, .72$600.
1.480 - Carlos Saleiro, 1848800.
1.220 - João Battista Domingos, 998200.
1.124 - Manuel da Silva Araujo. 81$400.
10.148 - Miguel Faustino do Monte, 6778600
2.245 - Oliveira Júnior & Cia. Ltda., 638800.
1.255 - Ferro & Rainalho. 1058600.
3.495 - Oscar Moreira Barbosa. 558000.
4.846 - João Antelo Rodrigues, 558000.
1,94 - 11. M. Perdigão, 1128200.
10.483 -. Manuel Fontes & Companhia. 558000'.
8.380 - J. Teixeira & Machado, 668000.
7.599 - Alves Fraga & Companhia. 2118200.
7.332- Marnel Augusto Gaspar, 448000.
7.886 - Amorim & Pinto, 2118200.
6.299 - José Domingos de Carvalho, 448000.
2.198 - Carlos Carneiro & Companhia, 888000.
6.973 - José Muller, 448000.
1.320 - José Buarque de Macedo, 2:7768400.
273 - A. Repitsky & Tarkeniteb, 1518800.
292 - Laticínios Minn e- Rio Limitada, 828400.
8.970 - Lúcia de Lacerda Franco, gratis.
2.157 - Ramiro & Cia. Ltda., 2:4668200.
97 - Domingos Nita, 998000.
2.103 - S. A. Mestre Blatgé, 3148600.
6.072- Mário Mendonça, 2818600.
527 - Emprêsa :Pascoal Se,greto S. A.. 4778100.
9.861 - Papelaria Record Limitada, 1518800.

. 822 - Emprêsa Pascoal Segreto S. A., 5178600
4.351 - Augusto Caldas, 4628000.
772 - Companhia Fiat luz S. A.. 1088900.
6.174 - Cardoso & Fernand ..!s, gratis.

- Pedro Nogueira de Avila - Distrito de Tiluca..
___ João Anad llonain - Distrito de Santo AM&
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nate a taxa:

- Banco Andrade Arnaud S. A., 116000.
2. 216 - Pirie Vilares & Companhia Limitada. - De fe'rido.
1.257 - General Electric S. A. - Deferido.
1.171 - Café Câmara Limitada. - Deferido.

Exigências a satisfazer:
.1.285 - Antônio Batista. - Coleta toda instalação no corrente

'151K7Wcício.
".	 1.281
botho).

8.813
,.	 1.274

.	 1.241
gPiaa.	 •

2.188 - Banco de Crédito Mercantil. - Requeira matricula do
~miro citado.

2.471 - Davi Pereira & Companhia Limitada.	 Prove transfe-
ia de firma.
928 -José da Costa Leitão. - Compareça.

41 - D. P.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIno-CHEFE

réis:
Pásse-se alvará, pagos os emolumentos na importancia de

N. 706137 - Roque de 'Paula Monteiro, rua 7 de Setembro nú-
~ 112 - 5a Circ. de Sacramento	 2508400,

N. 63.311137 - Manuel Jardim, rua Paulo de Frontin n. 90 -
Oiro. de Santo Antônio - 77$000.

43.653138 - Luiza • Deloinda de Andrade Ribeiro, rua do
-.Ï.9	 n. 41 - 2a Circ. de São José - 14:9308000. (Aprovada a

da pela 1 D. E. U.).
N. 62.774138 - Joaquim Dias Correia, praça Italia n. 180
ire. de São José - 848200.

- N. 60.697137 - José Candido Pimentel Duarte, rua Buenos
n. 100 - 5a Circ. de Sacramento - 4148600.

N. 11.906137 - Venerável Irmandade do Principe dos Apósto-
São Pedro, rua Paulo de Frontin n. 111 - 7 a Circ. - de Santo

irsitõnio - 7768300.
Concedo a licença não há emolumentos:

N. 381138 - Emílio Jesus Gil, rua dos Andradas n. 102 - 5a
-N.22.irc.. de Sacramento.
- N. 374138 - E. G. Fontes, praça Florimo n. 55 - 6 a Circ.
- A	 a.' aju
- N. 375138 - Ascenção Santos & Cia., largo José Clemente nú-
=• =hro 16 - 5a Circ. de Sacramento.

N. 376138 - João Maia Cia Ltd., praça Tiradentes n. 08 - 6a
-lie. de Ajuda.

N. 377138 - Augusto Gomes da Silva Ramos, rua Regente Fei-
-:4

•

 n. 56 - 5a Circ. de Sacramento.
- • N. 378138 - Emidio Duarte, avenida Mem de Sá. n. 17 - 7a

. de Santo António.
N. 379138 - Luciano da Costa, rua da Constituição ta, 16 -

Circ. de Sacramento.
N. 380138 - Equitativa dos Estados Unidos do Brasil, rua Sa-

t n. 25 - 5° andar - 2a Circ. de S. 'José.
9aN. 389138 - Sousa Vieira dz Cia., rua do Mercado n. 23

41re. de São José.
N. 390138 - Maria Vaz, rua Uruguaiana n. 6 - 5a Circ, de

comento.
N. 325138 - Mateus Donadio, rua Buenos Aires n. 277 - 5a

irc. de Sacramento.

Exigências a satisfazer:
N. 63.028138 - Severino Brandão, rua Visconde de Maranguape

23 - 7a Circ. de Santo Antônio. - Requeira em termos.
N. 62.071138 - Antônio Ribeiro de Sousa, avenida Mein de
n. 14 - 7a Circ. de Santo Antônio. - Harmonize o projeto
a o despacho do Sr. Dr. diretor.
N. 49.888137 - Amélia Martins, rua da Quitanda fi. 67 - 2a

ire. de São José. - Satisfaça totalmente as exigências.
N. 53.857133 - Carlos Guinle, rua República cio Perú n., 104

6" Circ. de Ajuda. - Satisfaça aos artigos 296°, 297° e 301° do
*ereto n. 6.000.

Ficam aceitas as obras:
a.

1/4 - 5a Circ. de Sacramento. - Ficam aceitas as câmaras
N. 55.933138 - W. I. Aguiar & Cia. Ltd., rua Buenos Aires

71-4rigorif i cas construidas na loja do prédio comercial de três pavi-

'410entos. Pásse-se alvará, pagos os emolumentos na importancia de:
N. 49.505138 - Companhia Cantareira Fluminense, praça 15

'tie Novembro ns. 517 - 2a Circ. de São José - 1846800.
N. 41.380135 - Vítor Fernandes Abuso, rua Riachuelo ns. 67

69-A - 	 - Circ. de Santo Antônio - 888000.

12 - D. F.

Deferido, -de acôrdo com . o artigo 73 do decreto:
N. 298138 - Adelino Gomes, rua Moncorvo Filho n. 56

San iana

Aceito as obras:
V. 49.786138. - Alípio Maio, rua Santo Criilo n. 145

Ganabôa - Construção de 'V arquize-

Aceito o concreto:
N. 701137 - Jacob Mochvittch, rua Azeredo Coutinho ri. 42,

•app. 101 e 102, 201, 202, 301 e 302 - Gambóa.
Pôde habitar:

N. 62.287137 - :Joaquim Tavares Duarte, ladeira do Barroso
nS. 96, 101, 102, 103, 201. 202 e 203 - Gambôa - Const. de prédio.
residencial de 2 pavimentos com 6 appts.

Exigências:
S. 397138 - Antônio César Nobra Júnior, rua Marquês de- Sa-

pucai n. 255 - Santana - Compareça.
N. 47.8331138 - Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Trab.

Ém Trapiches e Armazens, rua 25 n. 88 - Ilhas. - Não pôde ha-
bitar. Requeira primeiramente o exame de concreto e "conclúa a
o.bra..N

. 47.832.138 - Caixa de P. e Aopsentacloria dos Trabalhadores
em Trapiches e Armazens, rua 23 .n. 220 - Ilhas. - Não pode
habitar. - Requeira primeiramente a prorrogação da licença e -
eonelúa o passeio.

'	•
	 •

N. 47.833138 - Caixa de Apo s entadoria oria e Penses dos T. em Ar-
mazens e Trapiches, rua 25 . n. 48 a 118, rua 23 113 a 250 e rua_
20 255 a 295 - Ilhas. - Não pode. habitar. Conclúa primeiramente
o passeio.

Cia. Lopes •traVessa das. Partilhas ns. 120, 122 e 124
Ga.mbóa. - Apresente perfil e elevação do muro clefrente.

13	 D. F.

,Jásse-se alvarás, ouvida a 1-1). E. F., e pagos os emo-
lumentos na importa.ncia de:

Processo n. 46.724138 - 9" Circ. Gloria - Zaira Sampaio da
Vinha Fortes, rua Pinheiro Machado n. 69 - 	 pagar: 4:98616700.

Habite-se:
Processo n. 62.175137 - 8a Circ. Santa Teresa - António

José de Oliveira, rua Queiroz Lima mis. 38 e 38-A. - Pôde habitar
o -prédio residencial com dois (2) pavimentos. Habite-se total. (Des-
pacho final).

Processo n. 27.792137 - Sa Circ. Santa Teresa - José Joaquim
Bastos e outro, rua do Cateto n. 28. - Pôde habitar o prédio resi-
dencial com cinco pavimentos e terraço e quatorze apartamentos.
(Despacho final). - Habile-se total.

Processo n. 53.234137 - 9 a Circ. de Gloria - Miguel Fernan-
des da Paz, rua Cosmo Velho n. 225 e 236-A. - Pôde habitar o
prédio mixto (comerciei e residencial), com dois pavimentos. (Ha-
bite-se total), Despacho final.

Exigências:
, Processo n. 29.53413-1 - 8° Gire. de Santa Teresa - Nicolas

Eloy Schamplon, rua Santo Amaro n. 32xi. -.- Requeira prorrogaeão
dentro de cinco (5) dias.

	

14 -	 F.

DESPACHOS DO 511. ENGENHEIRO-CHEFE

Pásse-se alvará:.
Elizabeth Atine Geis, avenida Ataulfo de Paiva n. 0.5	 (Pro-

cesso n. 9.861138a - 5318300.
Conceição da Fonseca, estrada flU Gávea H. 438 (Processo nú-

mero 39.503137) - 816100.
Mário Saboia, avenida Niemeyer n. 116 (Processo n. 59.975,

de 1938). - 776000.
Artur César de Andrade Jr., rua Jardim Botanico n. 729. (Pro-

cesso n. 3.436136)	 2626200.
Exigências a satisfazer:

Antônio Gonçalves; rua Jardim Botanico n. 677. (Processo nú-
mero 933137). -- Declare o destino do novo compartimento.

. Concedo a licença, não há emolumentos:
Silvio Ribeiro, rua Alexandre Ferreira n. 112. (Processo nú-.

mero 416138).
Felix de Carvalho Schmidt, rua João Borges número 28. (Pro-

cesso n. 415138).
Leonardo Augusto Ribeiro, rua Bambina n. 56. (Processo nú-

mero 414138).
Manuel Marques de Sá Salazar, rua General Polidôro n. 7 1 .

(Processo n. 413138).
José Lourenço Filho, rua:Barão de Ltnena n. 61. (Processo

n. 412138).

- Joaquim Gonçalves. - Junte projeto da caldeira (de-

- J. J. Costa & Companhia. - Colete as operatrizes.
- Perez & Braga. - Aguarde-se o pagamento da conti-

- Metalúrgica Júpiter Limitada. - Prove transferência de
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Luiz Alves Teixeira, rua Alvaro Ramos n. 211. (Processo nÚ-
Innen) 411138).

S. E. Rime, rua D. Mariana n. 53. (Processo n. 410138).
Amélia Torração Fialho, rua Otávio Correia ri. 56. ,(Processo

409138).
Pásse-se alvará:

Ana Maria Cespede Lopez, rua Barão de Oliveira Castro n. 55.
, (Processo n. 54.957138). - 381.8700.

„Joaquim Inojosa Andrade, rua Piratininga ri. 37; (Processo
59.450138) - 2:0108700. 	 •

15 - D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Ciente da Comunicação de acórdo com o art. 73, § 1° do de-
creto ri. 6.000:

Proaessos:
N. 443-38 - José Machado de Vasconcelos, avenida Atlântica

n. 962.
N. 449-38	 Moreira Lima, rua Farme de Amoedo n. 47.
N. 450-38 - Roberto Marinho de Azava" rua Xavier da Sil-

veira n. 86.
• a- . 445-38 - Eugênio Lima, rua Sá Ferreira n. 106.

7. 447-38	 José 'da Silva Coelho, rua Toneleiros n. 210, c. 1.
• N. 444-38 -J. Maria; rua Salvador Correia ri. 54.

Processo n. 445-38-Guilherme Martens, rua Prudente de Morais
203.

Ficam aceitas as obras:
Aocesso n. 40.965-38-Carlos Ricardo Machado, avenida Rainha

Elisabete n. 270 Obras de construção de garage particular,' com
terraço para prédio residencial de dois pavimentos.

Exigência a satisfazer:
Processo n. 50.366-38 - Joaquim Faustino Ramos, rua Bolivar

n. 6G - Declare a área do tapume.

16 - . D. F.
imanamos DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Pôde habitar:
Pi'OCCSSOS:
N. 45.809-38 - 17, E. Velho - Associac30 S. Vicente de Paula,

rua Dr. Satamini n. 237 - 'Construção de prédio residencial cio um
pavimento.

N. 48.530-37 - 17, E. Velho - Francisco de Moura, rua Manual
Leitão n. 43 - Construção de prédio residencial com 2 pavimentos
e garage.

Ficam aceitas as obras:

Processos:

N. 56.846-38 - 18, S. Cristovão - \. Machado Gania & Comp.
rua truiuti n..18 - Bomba e tanque de gasolina fins industriais.

N. 60.100-37 - 18, S. Cristovão - Manuel da Rocha Melo, aN e-
nida Pedro .1f ir. 380 - Acréscimo (gabinetes sanitários) em prédio
induslrial com uni pavimento.

N. 58.723-38 - 15 E. Santo - V. O. 3 dos M. de S. Francisco
de Paula, rua João Caetano n. 203, casa VII - Reforma em prédio
residencial de um pavimento em

N. 53.090-38 - 18, S. Cristovão - João Leopoldo Modesto Leal,
rua Januzzi ri. 11 - Reforma em prédio resdiencial de 2 pavimentos.

Indeferido, por possuir alcovas:

Processo n. 63.310-38 - 17, E. Velho - Antônio Barbosa &
Comp., rua Pereira de Almeida n. 106.

Aprovo o projeto, prossiga-se com o cálculo dos emOlumen,
tos e extração da guia respectiva:

a
Processo n. 62.161-37 - 17. E. Velho - Maria da Glória Fer-

reira de Sousa, rua Almirante Gavião n. 32, aparas. 201, 301 e 32.
Exigências a satisfazer:

Processos:
• N. 64.236-37 - 17, E. Velho - Joaquim Ferreira de Aguiar,
rua Francisco Eugênio n. 319. - Requeira aceitação nos termos (h:
art. 113 do decreto n. 6.000.

N. 43.858-37 - 17. E. Velho - Belmiro da CSilva, rua Gonçal-
ves Crespo n. 108. - Requeira prorrogação em 48 horas, sob pena
de multa e embargo.

' N. 61.999-38 - 15, E. Santo - Jaime Portela, rua Joaquim
' Falhares n. 52. - Demula o telheiro existente ao lado.

N. 513.008-38 - 15, E. Santo - José Joaquim Ribeiro, rua Ma-
chado Coelho Ti. 105. - Legalise os acréscimos feitos, no prazo dê
43 horas, sob pena de milha.
.•	 N. 63.551-38 - 17, E. Velho - Emitia François Filho, rua
Campos Sales n. 127. - Facilite o exame do prédio.

N. 61.149-37 - 17, E. Velho - Afonso Vilas Bouçadas e outro,
rua Lúcio de Mendonça n. 75. - Conclua as obras, coloque chapa do'
numeração e impe o oca.

N. 46.515-38 - 18, S. Cristovão - António Cardoso, Castelo
Branco, rua Major Fonseca ri. 22. - A planta apresenetaakt não sa-
tisfaz por não melhorar a iluminação dos compartimentos areando
alcovas.

N. 48.254-18 - 15, E. Santo - Justiniano Vieira, rua Capitão
Sena 51. 53, aparts. 101 e 201. - Faça o construtor assinar as plantas.

N. 65.255-37 - 18, S. Cristovão - Artur Rodrigues clã Concei-
ção, rua Amazonas n. 13, casas I e II. - Requeira aceitação nos ter-
mos do art.. 113, do decreto n. 6.000.

Passem-se alvarás:
Processos:
N. 61.702-38 - 15, E. Santo - Libório Estavas & Comp., rua

Senador Euzébio ri. 312 - 7978500. •
N. 62.810-38 - 17, E. Velho - Caixa de Construção de Casas

para o P. do M. da Guerra, rua Pedro Guedes ri. 45 - Gratis.	 aca-aa
Conceda a licença, não ha emolumentos:

Processos:
N. 737-38 - 17, E. Velho - R. Ferreira & Comp., rua Maris

e Barros n. 391.
N. 731-38 - 15, E. Santa - Jacinto Teixeira Pinto, rua João':

Caetano n. 24
N. 733-38 - 15, E. Santo	 Manuel Afonso Ribeiro, rua João.

Caetano n. 85.
Processo n. 732-38 -- 15, E. Santo - José Cavallére, rua Carma

Neto O. 141.
N. 731-.38.- 15, E. Santo - Vicente Durante rua Latira da

Araújo n. 111.
, N. 735-: - 17 F, Velho - Ana Guilhermina de Sá Araújo rua
Visconde de ltamarati n. 77.

N. 736-33 -- 18. S. Cristovão - Manuel cla Silva Adonias, rul
Carlos Seidl n. 216, casa 8. •

Defecido: -a subst,luicio do construtor. comparecendo o novo,
para assinar as pkintas nfa-ir de assumir a responsabilidade das obra,:

Processo n. 45.87	 - 17, E. Velho - Demétrio Linhares,.
rua Craripos Sales n. 47.

Fica acc'to o concreto:

-	 Processo ri. 67.103-37 - 17, E. Velho - Samuel Ari Fredmann
avenida dos Trapicheiros a. 35.

Pasem-se alvarás:

Processos:
N.	 - 15 T. Santo	 Francisco DuartP Teixeira, rua

Prcrm t e P^.rre-0 n. 73. r.parls. 101 e 201.- 2738500.
N. 63.171-38 - 17, E. Velho - Massas Alimenticias Ltda, rua.

'morais P Silva o 42 - 225S500.
N. 62.6G2-38 - 17, E. Velho - Asnarias Barros

Baran fiC Uá n. 100 - 1103000.
Pro2es:. o -e. 57.655-33 -	 Cristovii'o --Alvaro Henriques

de Mendomja. rua S. Luiz Conzaga a. 455 - 1103000.
. N. 56.':a-31.4 - 18 S. Cristovão - Comp. Light. rol S. 1.1.1il -

Gonzntja n. 75 - 888'00.
N. 52.272-38 - 18. E. Santo - atado Marques da Costa, rua

Júlio do Carmo ns, i7E1 e 480 - 778000.
N. 61.393-38 - 8, S. Cris t ovão - Anterior Ferreira da Cosia,.

rua S. Janunrio n. 12 - 608700.
N. 43.816-	 - 15. F. Santo - António José Martins Tinoao,

rua Oresl e s n. O - 1816500.
N. 50.967-38 - 15. E. Sinto - José Joaquim Gomes, rua Feri-

seca Lima n. 43 -- 99:4000.
N. 56.37(-	 - -18. S. Cristovão - Madalena & Comp., rua.

NeAVIOR Prado n. 46 - 5:3908000.

Exigência a satisfazer:
Processo n. 62.551-38 - It. E. Santo - F. II. le Aqninn ttr.

Comp.. rua Pinto de Azevedo n. 19-35. - Retire as divisões de ma-
deira proibidas pelo artigo 305 do decreto 6.000.

17 DF
DESPACHOS DO Sfl. ENGENHWO CHEFE

Passe-se alvará, pagos os' emolumentos na importância de:
N. 62 781-38 - Francisco de Assis Ribeiro, rua Homem de Maio

ri. 12, Tijuca, - Modificação de fachada e acréscimo - 1878900,
ouvida a I). E. U.

N. 63.443-38 - Elisa 'Costa. rua Conde de Bonfim n. 111, ...,asa
Tijucal - Reforma - 778000.

N. 62.070-38 - Lino José Augusto Cordeiro, rua Japeri nú-
mero 50. apartamentos 101, .102; 201 e. 202, Rio Comprido - Cons-
trução - 5768000, ouvida -a D. E. U.

N. 63.610-37 - Domingos Gonçalves e outro, rua Haddock Laxa
ns. 350.A, 350,.a partanxentos 201 e 301, Rio Comprido - oossipo,
ouvida a D. E. U.	 .

-

Henrique, rua
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N. 53..7Ce:-33.- Cándido . Cerqueira Bastos, rua Rademaker n... 47,
- Prorrogação - 99$000.

N. 60.003-37 - Brás Attademo Latira, avenida Paulo. do Fron-.
tia n. 690 A, Rio Comprido - Prorrogação. - Passe-se alvará
gratuito, de acordo com o art. 108 cio decreto n. 6.000.

N. 43.206-37 - João Alves Pontes, rua General Roca ns. 114
é 111 A,- e praça Saenz Pena n. 67, lijuca - Prorrogação -
819$0e0.

N. 30.!10-38 - 'Termino Schneider, rua Sabóia Lima n, 47,
,Tijura - Modificação de projeto aprova to - 773000.

N. 55.20-38 - José Antônio Coneia de Albuquerque, roa
Lona Alexandrina n. 461, Rio Comprido - Legalização - 1189,16.

N. 48.200-38 - Kant Rothier,. raa, Marechal Trompowsky
S. 99. Tijuca - Modificação de projeto aprovado e prorrogação -
I0í00 e lt,-1$000.

N. 02 ZC0-37 - Gilda dos Santos (rimarãe.s, rua Carlos en
kaet lis. 23 e . 23 casa 1, Tijuca	 Prone,gação. - Passe-se alva
gratuito, cie acordo com o art. 108 do decreto n. 6.000.

N. 6G.G5-37 - Adriano André, rua General. Roca . n. 67, apa--
:....j.anienlos IV e 201, Tijuca - Prorrogação - 1933200.

N. 50.106-38 - Luzia Maia Cast. 	 Goiana, travessa .Afon:3
. 0. Tijnea - Prorrogação - 138$100, C ISkift a D. E. U.

N. 62"6-38 - José Gomes	 rua Conde de Bonfim
D. 100, Tiluea - 66$000.

N. 61.770-38 - José Antônio P. COonzal, rua Conde db . Botina:
D. 1.'251. Tiluca - Acréscimo - 803100.

Pie'e habitar:
N. 66.e71-37 - Antônio Eernandcs Nunes, rua Japerí ri. 43

iU Compric - Construção de prédio rce . idencial de dois pa.vimeu-
ths e . garage particular.

Del -rido; rido lia emo1iu-1.1 pol os a cobrar:
N. 013--;:8 - Heitor Correia -Ve11.1), rua Conde de Bonfim lá--

litPt ,1 733. '1:,iuca.
016-.`.8 - António Garcia, rua Clovis Bevilaqua n. 47 A.

(521-38 - Custódio Vernarxcl.,z, ri.e. 18 de Outubro n
TijIre

N	 8 - Custódio Ferrandes, :ai:, Conde de Bonfim n. 8:;9,
Ti,ju

Gr-28 - Faricio Sar	 Pini.., loa Alfredo Pinto n. 72,

. . 025-38 - Adolfo Araújo Rodrigucs, rua São Carlos ri. 11,
Bi

- Carlos Cosia. rua COPtl*: de . Bonfim ri .1 .300, Ti-

02 5-38 - J. Cm:Will:o. travessa Afonso n. 10. Tijuca.
C)7	 - José de 1:rilo, rna Pinto de ligue:rolo 11. 22, casa

11

A,-eito as obras:
- Companhia Han seática, rua José Iliino n. 115. Ti-

Jura - A reschno de depósito 02 enodo no primeiro pavimento e
cie a ga ro segunao pavimento da fályrici:. existente-.

N. 60.09-38 - João da Cruz Neves, rua dos c:Janeiros n. 74 A,
Ili conwrido - Reforma em prédio comercial e residencial de tres
• ‘,• ; mentos.

N. 48.::98-38 - Laura . Pereto, rua General Roca ri. 89, casas
tX. e X, Tijuca . - Reforma em prédio resioencial de vila de um pa-
vimento.

N. 61.998 •-37 - João- Caetano Alves, ara . Clovis Bevilaqua n. 69,• - Acréscimo vertical em préd : o residencial de- uni pavi-
verto.

Aceito. o concreto:
N. 51.753-37 - Daniel Gonçalves, rua Carlos de Vasconcelos

Et. 121 e . 121 A, Tijuca - Construção.
N. 55.718-38 - Otávio liermogeno P. Dutra,

éSc-iório ns. 30 e 30 A, Rio Comprido - Construeão„
N. 51.259-38. - Rita Dirk- Pielerc„ rua- Tobias Moseoso ri. 7,

lijuca - Cor.strução.
Exigências a' -satisfazer:
49.678-38 - José Zacarias, rua- Conde de Bonfim n. 569.-

-.Coincida a fachada com a planta, bem como a secção- B-B,..
N. 62.441-37 - José Rodolfo Toledo Abreu, rua M. Pilsud'sky

a. 91. - Satisfaça o que determinam os artigos 147' a, 36; parágrafo'
úniev, do oscreto n. 6.000, ou demula o quarto, dentro de oito dias,
sob pena de multa.

N. 63.324-38 - Francisco Marques Pereira, rua Desembargador
n. 185, Tijuca. - Apresente projeto de acordo. com o exis-

tente e o cálculo do concreto armado. Dê k marquize a largura de
• ms. Satisfaça o que determina o. art. 3E do decreto n. 6.000.

N. 64.038-37' - Natal P'errota, rua Catumbf n. 20; Rio Com-
prido. - Levante-se a perempção. Satisfaça a exigência de 27 de
iezembro de 1937.

N. 60.913-38 - Américo Antânia Lopes, avenida Paulo i de
Frontin na. 321 e 325. - Satisfaçam c, que determinam os artigos

o 51 do decreto n. 6.000.
N. 62.880-33 - António da Silva, praça Condessa de Frontin
17, Rio Comprido. - Apresente projeto consoante o. executado.
N. 61.182-37 - José Lopes de Oliveira Lírio, rua S. Miguel

ie. 383, Tijuca. - Apresente projeto de acordo com a, planta e 9

desmembramento e . declare que- a entra Ia da vila será calçadij;

N-. 63..406-38 - João Alves P. de Andrade, rua Haddock Lobd
n. 7 C. - Apresente projeto do todas as- obras executadas e a exe•
cutar. Assine o projeto por construtor legalizado.

N. 58.209-38 - Joaquim P. Teixeira, rua dos Araújos n. 82,
nuca. - Satisfaçam o que determinam os artigos 35, 136; 153, 2,
160;. 352,. II., IV, do: decreto n. 6.000 .. Apresente planta do existente,
de acordo com o local, do 3° pavimento, em separado e uma secção
transversal do . conjunto existente e . a construir. Projete -a marquize
na parte comercial.

Aceito o concreto:
N. 61 -.577-37 - João Baylongue, rua Bom Pastor n. 165, Ti.

loca - Construção.
18 DF

DESPACHOS DO SR. ENGE T.,:HE , R0 CHEFE

Paste-se alvará, pagps os emolumentos na importância de:
Lourenço da S's. Santos, avenida Engenheiro Richard ri. 190 -

20' Circunscrição. de . Andarai, ficha n. 64-.039-37 - Modificação de
projeto . aprovado,. 77$000,

Nicolziu Guimarães, rua Conselhei..o Paranaguá n. 10 - 20"
Circunscrição de Andará, ficha n .. 62.862-38 - Reforma,, 998000.

Sofia, das Neves e outra, rua Paula Brito ri .328 : - 20"- Circuns-
crição de . Andará,. ficha n. 61.510-38 - Muro divisório, 628700.

Francisca. C. Grele, rua D. Amélia:ns. 102 e 106 - 20' . Circuns-
crição de Andara", ficha ri. 62.364-38 - Construção - 434$600.

João T. da S. Lobo. rua Caril, lote 16 - 20' Circunscrição de
Andara', ricna n-. 62.467-38 - Muralha, 2973000.

Caixa. cie Aposentadorias dos Serviços oe Gás do Rio de janeiro,
rua Uruguai ri. 9 e outros - 20' Circunscrição de Andará,. Iicha.
n. 61.301 .-37 -- Prorrogação, 220$000.

Scdim Jorge, rua Carvalho Alvim a. 170, casa XI - 20'' Cir-
cur,c,crição de Andaraí, ficha n. 51 .400S - Construção,. 1748800.

rn larcelo C. de Mendonça, rua Arax.I tr.. 51 - 20' Circunscrição
de Andará, ficha n. 62.057-38 - Construção, 2548100.

Perfumaria Minta, rua Ribeiro Grr.rnarães n. 17 - 20' Circuns-
criçi'tí, de Andarai, ficha n. 6í ..228-37 - Demolição, 838600.

Vitor 31. dos S. Pereira, rua Visconde cio Abaeté ri. 103 - 20'
Circunscrição de Andará, ficha n.	 - Varanda, 578600.

Yitor M. dos S. Pereira. rua Torres Homorn n. 7 . 1 e outros -
20' Circunscrição de Andarai, ficha n. 3S.529 ,-37 - Prorrffiraç."-w,
3:88200.

Ciauciêncio de Lemos, avenida 28 ia* Seiembro n. 182 - 20" C::--
curiscr:: ção de Andarai, ficha n. 58.535-33 - Prorrogação,. 13i200,

Alair CL Pereira e outro, rua Juiz de Fora n. 20 - 20' cir..
cunscriçro. de Anciaraí, ficha n. 61.090-37 - Prorrogação, 55.5000,

Firmino . Pinto, rua Barão de 31esquia . n. 393 - 20' . Circule:-
crição de Andara', ficha n. 02.656-38 - Reforma, 998000.

Concedo a licença; não ha emoturnentos a. cobrar:
Carlota G. M. Hawths, rua Teodoro cio Silva n. 686 - 20' Cir..

ela scriçãc de Aliciará, ficha n. 659-38 -- Consertos.
Otegario de Abreu, rua Visconde de A.baeté n. 36.- 20' (1,1.-

c:unser-h:e-o de Andara', ficha n. 660-38' - Consertos.
Manuel T. Serpa,. rua Sousa Franco n. 164 - 20' Circunscrição,

de Andará, ficha ri. 662-38. - Consertes.
Joaquim- Catrambi, rua Barão de Mesquita n. 1 .99 - 20' Cir-

cunscrição ee Andará, ficha ri. 655-33 : - Consertos.
Antônio . M. .A:guieiras, rua Pereira Nunes n. 21 - 20' Circuns-

criçã e. de Andará,. ficha ri. 657-38 r - Consertos.
Luiz- Justiniano, rua Leopoldo ri ,. 127. - 20' Circunscrição- de

Andar-aí, fieha ri. 658-38 - Consertos,.
Nelson . de Oliveira,. rua. Marechal . Jofre n. 13 -• 20' Circunscri-

çãO de Andará, ficha n. 661-38 - Coesertos.
Aceitação de obras:

E". d'a Fonseca Lacerda, avenida 23 de Setembro n. 387-A -
20' Circunscrição de Andará, ficha ri. - Modificação de
coastrução • d'e- casinha para. cafés.

Na-ir Alves Cardos, rua dos Artistas: n.. 93. -	 Circunscrição..
de Ardarai, fichar rt. 46.034-38 - Modif:cações e acréscimo.

Banco. Ruges,. rua Barão de Mesquita. ri. 478.. casa VI - 21°
Circunscrição de- Andaraf, fich-a n. 488-38' - Reforma.

Joaquim Pereira Coutinho Guimarães,. rua. Barão- db Mesquita
n. 191 - 20" Circunscrição de Arrimai, ficha n. 43 ..046-38 -
Acréscimo.

Usem,' Pedro) dos Santos, rua Araújo Lima n. 60. - 20'  Circuns-
crição de Andarai, ficha w. 55 ...770-38 - Modificação' de . fachada.

Habitação:
Antonieta . Correia, Conceição, rua Professor Valadares n. 230 -

20° Circunscrição de Andará, fieira n. 60.261-37 - Construção de
um prédio residencial com dois pavimentos.

Frimeta Fradje Kaliska, rua Gurur.)1 r.. 84 - 20' Circunscrição
de Andaraf, ficha n. 65.683-37 - Construção de um prédio residen-
cial- com dois . pavimentos.

José' Ribeiro da Fonseca e outro, rua Sá Viana n. 37 - 20" Cir-
cunscrição de Andará, ficha n. 42.469-38 - Construção de uma
prédio residencial com dois paviment ys. (Reproduzido por haver .
sido publicado em 21 de julho de 1938, com incorreção),

t

rtia , Barky:de
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a suliJazer:
Carolina E. Pinheiro. rua Emilia Eampaio n. 51 - 20° Cir-

-.4unscrição d Anclarai, ficha ti. 02.525-38.- Apresente desenho da
achada.

José Fe:reira Tinoco, rua Pereira Nunes n. 298 - 20* Circuns-
nição de Andarai, ficha n. 49.867-38. Indique no projeto a
siipola e a chaminé.

Alípio S. Barbosa, rua Borda do Moto n. 309 - 20 Circuns-
isrição de Andarai, ficha ii. 59.804-,38. - Satisfaça o artigo 36,
mrágrafo 1 ico, do decrelo n. 6.000.

Abrahan Krendel, rua Botucalú n. 84 - 20° Circunscrição de
Andarai, ficha n. 55.522-33. - Não pode ser aceito o concreto.
Melhore o traço e volte.

Jeri'fflirrui C. da Silvo, rua Ladislaa Neto n. 19 - 20° Circuns-
3rição de Aiidacaa, ficha n. 62.710-38. Compareça para esclare-
3iDiE1.tos.

Segunda Subdiretoria

(2-DSG, 2-DE1J, 2-D1M, 2-SG o cie 21 a 28 DE)
2-DSG

DESPACHOS' DO SR. ENOE.',iIRC CHEFE

N. 02.446-38 - Antônio Mendes d.Abreu. - Indeferido. Não
scUsfaz o art. 40 do decreto n. 6.000.

N. 49. -‘ 07-38 - Maria Antônia Soares Ribeiro. - A planta de
situação está em desacordo com o pedida e planta baixa.
. N. 6l.( .79-38 - Manuel Rodrigues Gonçalves.' - Apresente es-

critura e relifique a largura da rua.
N. 59.0i8-:38 - Horácio Felipe Lopes. - Figure a área de

recuo.
N. 62.0i5-38 - Jarbas de Sousa Firmo. - Retifique o nome

do logrationru.
N. 52.006-36 - Francisco Gonçalves. - A planta de situação

não . confere com o titulo de propriedade.
N. 56 251-38 - Maria Antônia Bliar. - A exigência não foi

integralmente cumprida.
N. 63.153-38 - José Manuel Leite. -- Indeferido.
N. 49.246-37 - Maria do Nascimento. - Apresente titulo de

promitente iendedor.
N. 57.722-38 - Albino da Rocha. - Declare a distância do

numero oficia; mais próximo.
N. 66.084-38 - Elza Alves de Queiroz. - Figure na planta o

recuo e junte 3 via da planta de situação.
N. 53.753-38 - Teresa de Jesus Lontoura. - Junte planta de

situação em separado conforme a lei.
N. 61.786-38 - Oscar Lopes. - Indeferido.
N. 59.466-38	 Alberto da Silva. - O lote não confere com •

aprovado.
N. 42.723-38 - João Bicego. - Irdeferido.

2-DEU

DESPACHOS DO SR. ENGEN'I1E1R0 CHEFE;

Prl.ueSSOS:
N. 51.201-38 - Malvino da Mota B.-tstos. - Aprovo.
N. 261-38 - Felix Targino Alves. - Aprovo.
N. 260-38 - Mariano Ribeiro Guerra. - Aprovo.
N. 252-28 - Lundgren Irmão Ltda. - Aprovo.
N. 60.105-38 - M. N. Neto & Comp. - Aprovo.
N. 56.329-38 - Antônio Rivera Júnior. 	 Aprovo.
N. 60.95'5-38 - Caixa de Aposentadorias e Pensões dos Serviços

'Oe Tração, Luz, Força e Gás do Rio de Janeiro. - Aprovo.
N. 59.702-38 - Manuel José de Castro. - Aprovo.
N. 58.359-38 - Joaquim da Silva Couto. - Aproyo.
N. 58 019-38 - Antônio Rodrigtps Lima. - Aprovo.'
N. 57.55.:2-38 - Antônio Monteiro tia Silva. - Aprovo.
N. 56.907-38 - José Arosa Calvo. -- Aprovo.
N. 61.299-38 - Og de Araújo. - Aprovo.
N. 59.762-38 - Chaja Cyrla Szpajzman. - Aprovo.
N. 60.738-38 - Valdemar Medrado Dias. - Aprovo.
N. 56.073-38 - Lino F. 'Gomes de Assunção. - Aprovo.
N. 58.794-38 - Beatriz de J. Ribeiro - Aprovo.

Exigéncias a satisfazer:
',Processos:

' N. 62.259-38 - Gil Ribeiro da Silva. - Apresente fachada bebi
;sua Álvaro Miranda.

N. 57.210-38 - Companhia Imobiliária Kosmos. - Melhore
tirojeto.

Divisão de. Construção Proletária:

Processos:
N . 61.494-38 - Guaracf da. Costa Camargo. - Concedida- e;

licença.
N. 269-38 -
N. 153-38 -
N•, 51.439-38
N. 59.201-38
N. 59.513-38
N. 264-38 -

N. 266-38 -- José C. da Luz Silva. - Aprovo.
265-38 - João Manuel Gonçalvos. - Aprovo,

N. 262-38 - Sebastião Carlos da Silva. - AproYo.
N. 60.070-38 - Adalberto Mendes. - Aprovo.
N. 51.402-38 - Halo da Costa Machado. - Aprovo.
N. 60331-38 - Manuel Vieira Machado Filho. - Aprovo.
/41. 59.728-38 - João Ribeiro de Carvalho. - Aprovo.
N. 268-28 - António de Morais. - Aprovo.
N 50.1'390-38	 Helma Ruppenthal. - Aprovo.
N. 58 578 -38 - João de Almeida. - Aprovo.

Exigências a satisfazer:

Processos:

N. 270-38 - Construtora Brandão S. A. - Apresente
de situação do local e a colocação da taboleta. •

N. 267-38 - Edgar da Silveira Cravo. - Compareça.
N. 217-38 - Alberto Maria Vaz. 	 Compareça.

Divisão de Construção Proletária:
Processos:

- Verônica Baumguerte. - Concedida

- Jacinto Alves da Silva. - Concedida

•- Domingos Alves de Oliveira e outros. - !MN

- José Gonçalves.	 Concedida a licença,
- João de Aguiar Trindade. - Concedida

- José Marcelino Ramos. - Concedida

- João Rutk. - Concedida a licença.

(2 - DIM)
z.msnnorios DO SR, ENGENHEIRO CHEFE

Exigências a satisfazer:
N. 5.737 - Francisco Gregório do Nascimento. - Paguó *

taxa.
N. 5.745 - Moacir de Menezes. - Pague a taxa.

5.743 - Luiz Simões Tremoço. - Pague a tax‘N. 
5.742 - Delfim Antônio de Oliveira. - Pague a taxa.N. 
5.741 - Manuel Gonçalves da" Silva. - Pague a taxa.N.
5.740 - António dos Santos. - Pague a taxa.N.
5.736 - Davf Lopes Moitinho. - Pague a taxa.N. 
5.732 - Antônio Ferreira Azeredo. - Pague a taxa.N.
5.548 - Afonso Machado. - Pague a taxa.N. 
5.676 - Hélio Álvares da Silva. - Pague a taxa,N. 
5.629 - José Estcves Sobrinho. - Pague a taxa.,

N. 5.663 - Augusto da Fonseca. - Pague a taxa..N. 
5.503 ___. Hélio Marçola. - Pague a taxa.
Deferidos, pagos os emolumentos: 	 4

4.142 - A. Gonçalves & Silva, 488400.N. 
653 - José Custódio de Oliveira, 488400N. 
6.587 - Eletro Dental Suisso Brasileira S. A., 48$404),„
258 -.'Alberto de Oliveira Castro, 488400.
3.491 - Manuel Alvarez Dourado, 48$400,'N.
8.853 - Alois Buerstinguer, 4E4400.

N. 9.361 - B. Moutinho Amado, 48$400.
N. 7.424 - Américo Martins, 48$5400.

10.459 - Paulo 'Fainchenco, 48$400.
8.053 - Erotides Ramos, 48$400.
1.748 - Francisco Ventose Vilas, 608500.Isl. 
8:577 - Irmãos Ferreira Ltd., 60$500.

N.

N. 
4.664 - António Nunes Alves, 798900.N. 
1.346 - José Nunes da Fonseca, 898500,
10.284 - Agostinho do Passo, 898500.

N. 4.147 - Angelo Devot to, 89$500.	 .
N. 4,144 - João F. da Costa, 99$200.

2.329 - Borup & Comp. 288$000.
10.639 - indústria Timbá Ltd., 757$500.N. 
9.457 - S. A. Companhia Cervejaria Princesa, 1 :IMMO.N.

22 - D. F.
IDESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

• (Despachos definitivos)
Deferidos, de acordo com o art. 73, do dec. 6.000:'

José de Paiva Ramos (ficha 243-38), rua Torres Sobrinho Ï41-';
;nero 1.	 .,

António Miranda Soares (ficha 239-38), rua Dr. Padilha n.fa
Zacarias de Sousa (ficha 241-38), rua Augusto Nunes n.,
rusperança Silva Rei (ficha 249-38), rua Bráulio Muniz n.
J,idia Magalhães (ficha 244-38), rua Luiza Vale n. 31.

tek4I1-

• N. 60.950-38
cença.

N. 6l..93-38
cença.

N. 55.693-38
cedida a licença.

N. 60.709-38
N. 53 015-38

cença.
N. 48.960-38

Cerça.
N. 50.085-38

IN

:Redger Shervan. - Aprovo.	

▪ 	

Ficam aceitas as obras

Pedro Valdemar de Carvalho. - Aprovo. 	 r.	

• 

ntônio Rodrigues (ficha 56.970), rua Luiz Silva n. 138.
- Eduardo Tavares Cabral. - Aprovo.	 •:.,•,Construção de muro divisório.
- Benedito Luiz dos Santos Soares.- Aprov.O., 	 Jorge Ferreira da Costa (ficha 53.967-38), rua São Braz
- Guilherme de Almeida Guedes. - Aprovo.	 0- Legalização de construção de 'dependência em prédto resid
Francisco Rodrigues, - Aprovo.	 Cie uan pavimento.
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Esolides de Albuquerque (ficha 48.804-38), rua Coração de
antria n. 165. - Legalisaçâo de reforma em prédio residencial de
1,0a pavimento.

Ficam aceitos os concretos:
Matias da Silva (ficha 39.494-37), rua Coração de Maria mil-

Meros 412 e 414 e Caxambi ris. 163 e 165.
Olac i lio Ribeiro Salgado (ficha 138-37), travessa Xavier da

Veiga n. 39.
José Nunes Rodrigues Júnior e outro (ficha 44.235-38), rua

ihtúlio ris. 126 e 130.
Estela Elisa Alves (ficha 52.315-38), rua Americana n. 59.

Exigéncias a satisfazer:
Francisco Paulo do Nascimento (ficha 46.090-38), rua José dos

Reis n. 484. - Não pude habitar, abasteça o prédio e legalise os
SI	 rouro:s divisórios.

.24 - D. F.

DESPACHOS DO SP,. E::GENHEIII0 CHEFE

Concedo a licença. Não ha emolumentos:
N. 125/38-24 DF - António Mendes Monte:ro (Trajá). rua

João Rego n. 64. - Pinturas.
N. 121/38-24 DF - Elenjamie Rocha (haja), rua Dionisio

mero 25. - Pinturas.
N. 127/38-21 DF - Vicente Durante (Irajá), rua Aurálio

cindo n. 226. - Pinturas.
N. 120/38-21 DF - Daniel Pires Capela (Irajá), rua Juvenal

Galeno n. 103. - Pinturas.

Passe-se ai,-ará:
N. 18.652-37 - Licinio Lopes Ferreira (Irajá), rua João Na-

*ler ri. 12. - :Modificação de Nujeto aprovado.

Fica aceito o concreto:
N. 51.298-38 - Manuel „to á lo Barros (Irajá), rua Leonldia

1Ô. - Construção de prédio residencial, um pavimento.

Indeferido:
N. 60.883-33 - Abiliru E..1rue'ro Pinto (Traja). rua Tenente

Abel ns. 133 e 133-A. - Collirl It"ãO. Indeferido. O projeto não sa-
tisfaz o que dispõe o artigo 40, do dec. 6.000.

Exigências a satisfazer:

N. 57,601-38 - Fernando Alves da Silva (Irajá), rua
Marques ti. 30. - Construção. Faça assinar o projeto por seu
autor e pelo responsável pelas obras.

N. 61.011-38 - Carlos da Costa Cabral (Irajá), rua Carnei-
ro da Rocha n. 89. - Construção. Faça assinar o projeto por seu
autor e pelo responsável pelas obras.

N. 63.030-38 - Giovani Fosseli (Irajá), rua Aurélio Garein-
do n. 118. - Legalise as obras da construção le casa que estão
sendo executadas sem licença nos fundos do .prédio.

26 - D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO cuEFg

Passe-se alvará, unia vez pagos os emohimentos:

Antônio Maia (ficha 45.632-37), rua Frederico Lima ti. 92 -
28' Circ. - Maclureira, 202$700.

Pode habitar:
fienrique Marques Resende (ficha 52.304-38), rua Fagundes

Varela n. 105, apartamentos 101, 102 e 109; apartamentos 101 e
102 - 24' Circ. - Piedade. - Construção- de dois prédios com
dois apartamentos cada um, residenciais de um pavimento.

Ficam aceitas as obras:

I	 Igreja Evangélica do Encantado (ficha 50.129-38), rua Manuel
Vitorino, entre 27 a 35 - 24' Circ. - Piedade. - Construção de

J- muro de frente.
Antônio Gonçalves Tadeu (ficha 41.647-38), rua Gonçalo Coe-

lho n. 28 - 24' Circ. - Piedade. - Construção de varanda, mo-
dificação de fachada e muros divisórios em prédio residencial de
um pavimento.

Espólio de Justino de Andrade (ficha 40.548-38), rua Eufrásio
Correia n. 85 - 24' Circ. - Piedade. - Reforma, muro de fren-

"'te, revestimento de fachada e muro divisório em prédio residencial

:do um pavimento.
Henrique de Sousa (ficha 55.713-38), rua Luiz Delfino n. 60

- 24' Circ. - Piedade. - Instalação de bomba de gazolina.
Ficam aceitos os concretos:

caixa de Construção de Casas para o Ministério da Marinha
'Viam 48.970-38), rua Joaquim Norberto a. 25 - 28' Circ. - .Ma-
dureira.

Joaquim Ferreira (ficha 46.548 -38), nua António Vargas nd-
Muro 117 - 24 Circ. - Piedade.

ilittnuel Moisés da Unha (ficha 58.957-38). rua N'insconde de
"'Oalikaia a. 21 -	 Circ.	 Madureira..

Exigências a satisfazer:
Silvio Francisco da Silva (ficha 52.077-37),

n. 19 - 24' Circ. - Piedade. - Prove que o alinhamento foi
cbeclecido.

José Lopes Panchorra (ficha 58.992-38), rua Souto 0. 90 -
24' Circ. - Piedade. - Compareça com. urgência.

Plínio Carneiro Jordão (ficha 58.956-38), na Garcia Pires
n. 40 - 24' Circ. - Piedade. - Compareça.

Passe-se alvará grátis:
José Fialho de Melo (ficha 43.996-38), rua Antônio Vargas

n. 256 - 24' Circ. - Piedade.
Passe -se alvará, uma vez pagos os emolumentos:

João Pallut (ficha 62.C32-38), rua Duarte Teixeira n. 33-.1
- 21' Circ. - Piedade, 77$000.

Cirlaco de Oliveira Duarte (ficha 41.238-38), avenida João Ri-
beiro n. 691 - 2;" Circ. - Piedade, 92$400.	 •

Joaqudn José da Silva Castro (ficha 43.732-38), avenida Su-
burbana n. 3.072 -- 21' Circ. - Piedade, 64$900.

Ma-alhães 1,rm3o (ficha 218-38), rua Coiaz n. 670 - 21* Circ.
- Piedade, 60000.

Gaspar Pinto Lopes Penedo (ficha 30.130-36). rua Clarimun-
do c:e Melo n. 683 - 21" Vire. - iPedade, 626f-;0000.

Hazir e outras (ficha 48.529-38), rua da República n. 41 -
21' Circ. - Piedade, 77$00u.

Pad •= r-se a'.vm .á, unia vez pagos os ervolumentos e ouvida a

ilritua ftlipentlicd CiO Agui:u . (ficha 50.890-38), rua Miguel Car.
doso n. 43 - 21' Circ. - Piedade, 294500.

.^.1 nniio Ribeiro de Carvalho (ficha L-9.728-38:,,
'r;rio n. 271 - 21' Circ. - Piedade, 90200.

Fica aceito o concreto:
Maria Paula Torce (Nela 41.981-38), frave- z sa Santa Matiiiiià

11. 41 - 21" Circ. - Piedade.

Exigèneicis a satisfazei:
Miguel Olotzl (ficha 57.417-38;. rua Catolé n. 33 - 23' Circ.

- Maaireira. - Requeira levantamento de pereinno.
Ernani Alves (ficha 61.015-38), estrada Barro Vermelho nú-

mero sss _	 Circ.	 piedade. - Compareça.

27 - D. F.
DESPAC1 1 OS »O 511.	 Ellto cumc

Passe-se alvará:
N. 58.217-38 - Instituto Nacional de Previdimeia, rua das Dã-

lias n. 111 - Jacarepagna. - Gratis.
N. 777-28 - Manuel ‘,-oares Foutinlio, rua Domingos Lopes

mero 21 - inearepaguá. 366Y)00.
N. 62.652-251 - E. Paulo Maroués de Oliveira. rua Corou

Rangel. esquina de Domingos Lopes, 275000.
N. 62.08-28 - rumi Pedroza, rua Barotreza n. 232 - Jacar.:-

pagua, 7nnfl.

Conc'erlo a liectirs:
N. 129-38 - Joaquim Qiiii n cas, rua Maria 'T.opes n. 63 - Ja-

'carepagmi. - Grátis.

Pode habitar:
N. 42.001-28 - Joaquim Barbosa de 0!iveira, rua das Flores

P 88 - Anquiêta - Residencial com um pavimento.

Aceito as obras:

N. 1.780-36 - Augusto Voges, rua Visconde de Maceió n. 15
- Pavina.

Aceito o concreto:

N. 34.729-37 - Joaquim Moreira, Estrada Monsenhor FM;
. 572, casa III - Pavuna.

Deferido:
N. 62.213-37 - Berenice Correia de Araújo, avenida Au1omd-

vel Club n. 2.780	 Pavuna - Por seis meses.

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública
Expediente do dia 27 de julho de 1938

DESPACHOS DO DIRETOR

Despachos definitivos
Cia. Telefônica Brasileira (proc. 693). - Aprovei o projeto,

observe -se o prazo da execução proposto pelo Sr. engenheiro fiscal.;

(*) Empresa Interestadual d'e Onibus de Luxo Ltd. (proc.
3.484) . - Deferido.

(*) Cia. de Carris, Luz e Fôrça do Rio de Janeiro Ltd. (proc.-
3.550) . - Deferido.

(*) Reproduzido por ter saido com incorreçÔao,,

rua Silva Braga

rua Manu?:Vilo-



•Multas

:Picea multadas as empresas de onibus abaixo mencionadas de
acôrdo oom o art. 43 do regulamento baixado com o decreto número
3.926, de 23 de junho de 1932, pelas infrações que vão indicadas:

Viação Glória — 20$ (vinte mil réis), por infração do art. 41
do regulamento citado (o motorista do onibus n. 2, no dia 24 do
corrente, ás 14,45 horas, na rua 24 de maio, trabalhou desuniformi-
zaclo, gravata de cór) — Mem. n. 593.

Viação Central — 50$ (cincoenta mil réis), por infração do
art. 41 do regulamento citado (a empresa acima, no dia 25 do cor-
rente, não executou a limpeza do ponto de estacionamento dos seus
onibus na Estrada de F. C. do Brasil, não cumprindo assim o edi-
tal desta Diretoria de 23-7-38) — Mem. n. 594.

Viação Elite — 20$ (vinte mil réis), por infração do art. 25 do
regulamento citado (o onibus n. 43, no dia 26 do corrente, :Is 6,40
horas, na avenida Rio Branco, esquina de Visconde de Inhaúma,
para o Monroe, trafegou exibindo placa de Preço de Passa ge m (1`
von quando devia sei de $200) — Mem. n. 595.

Diretoria de Limpesa Pública e Particular
Èxpediente do dia 27 de julho de 1938

BOLETIM N. 163

ATOS DO SR. DIRETOR
Licenças:

Expedindo os títulos de licenças concedidas pelo senhor secre-
tário geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, aos segu i ntes ser-
ventuários desta Diretoria:

a) de 90 dias, nos termos do art. 1° do decreto n. 60, de 28
de julho de 1936, combinado com o de n. 3.384, de 25 de 1.,vereiro
de 1930, ao trabalhador n. 1.122, da 27-E, Ernesto Pedro iiolares,
tendo início em 26 do corrente e terminando em 23 de outubro
futuro;

b) de 90 dias, nos termos do art. 1° do decreto n. 60, de 28
de julho de 1936, combinado com o de n. 3.384, de 25 de fevereiro
de 1930, ao trabalhador n. 4.977, da 27-SE, Manuel Francisco da
Silva, tendo início em 25 do corrente e terminando em 22 de ou-
tubro futuro;

c) de 90 dias, nos termos do n. I do art. 8° combinei.) com O
art. 45 do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925, ao vigia de 3'
classe, n. 1.532, da 2-SE, José Estelino Filho, tendo início em 10
de junho e terminando em 7 de setembro do corrente ,ano.

Dispensa de ponto:

Expedindo os títulos de dispensa de ponto concedidas pelo se-
nhor secretário geral de Viarão, Trabalho e Obras Públicas, ao.,, se-
guintes serventuários desta Diretoria:

o) de 120 dias, com 213 dos vencimentos, nos termos do pará-
grafo único do art. 45 do decreto n. 2.124, cie 14 de abril de 1:125,
ao trabalhador extranumerário n. 294, da 6-SE, Teodoro Feliciano
de Andrade, tendo início em 15 de junho e te•rminando em 12 de ou-
tubro do corrente ano;

b) de 90 dias, em prorrogação, com 113 dos veneimentes. nos
termos do parágrafo único do art. 45 do decreto n. 2.124, de Ii de
abril de 1925, mi trabalhador extranumerário n. 1.885,
Ricardo Francisco, tendo início em 23 de maio e terminou to em 20
de agôsto do corrente ano;

e) de 90 dias, sem vencimentos, nos termos do art. 18 do de-
creto n. 2.124, de 14 de abril de 1925, ao trabalhador contratado,
n. 2.443, da 27-5E, Henrique Angusto da Fonseca Lontra, no pe-
ríodo de 19 de maio a 25 do corrente, em vista da desist,'mcia da
mesma nessa data.

Apostila:
Apostilando a licença concedida ao trabalhador n. .l.370. (h.

13-SE, Antônio Meireles dos Santos, constante do Boletim n. 80, de
26 de abril último, Para os termos cio art. 1° do decreto n. 3.186, do
27 de fevereiro de 1932, combinado com o de n. 3.992, e 23 ,le,
agósto do 1932, tendo em vista o despacho do senhor secrel 	 geral
de Viação, Trabalho e Obras Públicas, exarado no processo n.
de 1938.

Julho de 1938	 a(1:39
	 ,

• Valdemar Itamiro Barbosa (6-SE — Prot. h. 7.281). —
cedo asas férias de 1938.

Guilherme Pereira Dias (I 1-SE — Prot. n. 5.425). — Justis
fiquem-se as faltas.

Sebastião Cornélio (13-SE — Prot. n. 7.362). — Certift•
que-se.

João do Nascimento, Joaquim Pinho e Ricardo Lopes Peni.
Abonem-se os dias, de acórdo com os laudos médicos.

Henrique Leal (11-SE — Prot. n. 7.689).
José Maria 5° (8-SE — Prot. n. 7.752).
Joaquim Vitorino (11 -SE — Prot. n. 7.701).
Artur Ruas (5 -SE — Prot. n. 7.675).
Henrique de Jesus 2° (8-SE — Prot. D. 7.738).
Manuel Fernandes Menezes Boueinhas (26-SE — Prot. número

•7.704).
— Submetam-se á inspeção de saúde.

EXIGÊNCIAS DO SR. CHEFE DA SECÇÃO DE EXPEDIENTE

Lourenço Siqueira Cavalcanti (5-SE — Prot. n. 7.781).
atestado provando que não pode se locomover.

EXIGÊNCIAS DO SR. CHEFE DA SECÇÃO DO REGISTRO DO PESSOAL

Antônio Augusto da Silva (Prot. n. 2.998). — Compareça a
esta I-,-,ecÇãO, perante o funcionário Joaquim Ribas Júnior, afim do,
prestar esclarecimentos.

Primo Viana da Cunha (12-SE — Prot. n. 5.170). — Com-
par eça a esta Secção, perante a funcionária Eunice Lage, para es-
clarecimentos.
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INFR.*.ÇÕES DE POSTURAS

Foram lavrados os seguintes autos de flagrante:

Sec,jilo de Anclaraí — 20° Circunscrição — Andaraf

Contra:
J. Leite, com escritório á rua São Pedro n., 348, por ler !!e-

posilado terra na via publica, no dia 23 do corrente, ás 17 :Liras;
Joaquim Cones, com escritório á rua Barão do Bom Retira ws

-mero 868, por ter depositado pclus e terra na via pública, no dia 23
do corrente, ás Ins.20ms.

A Emprês.a Viação Gra.jaii, com e scr i tório á rua Richard n. 21,
por ter depositado na via publica, lixo e graxa, no dia 23 do corrente,
ás 1 n hs.2erns.

M. B. da Silva, com e:eritúrio á rua São Pedro n. 318, por ter
depositado na via públina, entulho, no (lia 23 do correntA, ás 17
horas e 30 minutos. 	 44

S. Ferreira & Moreira, com escrilôrio á rua Pedro Alves nú-
mero 22-A, por ter depositado na via pública, no dia 23 do cor-
rente. ás 12hs.10ms.

Panificação Andara( :Ltda., elabelecida á rua Pontes Correia
n. 182.

João Torres, estabelecdo á rua Pontes Correia n. 178.
João Torres, estabelecido á rua Pont es Correia n. 177-A
Panificaeão Andará Ltda., estabelecido, á rua Barão de Mes-

quita n. 63.
Francisco Rodrigua Alves, estabelecido á praça Warnhagen nú-

mero 14.
Monteiro Branco Sz. Alonso. estabelecidos á avenida 28 de Se-

lembro n. 72.
Francisco Albuquerque, estabelecido á avenida Engenhei-o Bi-

char,' D. 15.
António C , bral de Inledeirns, estabelecido á avenida Engenheiro

Riebard n. (3-A.
— Todos 1),,V Vrem depositado na via pública, águas servida

e lixo.

Departamento Geral de Transporte

Expediente do dia 27 de julho de 1938

Nel:=•»1 •NtoreiraIi	 oceSt'r.c, n. 14.0,54-38). — Deferido.

BOLETIM N. 53

1 — A p .,..estação de srvenuuuúi'ios:

1

Contraio:

Contratando, de acórdo com a autorização (lo senhor prefeito,
para o cargo de trabalhador do Serviço de Atêrro sob n. 5.791`i. Deo-
lindo Constancio, que já vem servindà naquela depenclônei-, desde
28 de agiisto de 1933.

Apresentação e designaqão:
Registrando a apresentação do trabalhador extranumorário n. 332,

Manuel António Alves, por término de licença e designando papa
ter exercício na 3-SE.

DESPACHOS E EXIGÊNCIAS DO SR. Dirwrça
Manuel Botelho Justino (6-SE — Prot .n. 7.504).

rido.
JoséJosé da Costa (5-SE — Prot. n. 7.356). — 'Indeferido.
Oscar da Fonseca Nóbrega (13-SE — Prot. n. 7.085? — In-.deferido, de nardo com as informações.

Comi tia mio a aprrosen [ação do motorista A ntônio Teixeira , do
Azevedo :Filho, por término da licença-prêmio em cujo . gozo se
achava.

Comunicando a a prosentação dos trabalhadores Inocéncio Na-
zário de Conveia e Pedro 'temido de Oliveira, designados para ser-
virem neste departamento, por ata de 18 do corrente mês. Jo senhor
secretário geral.

2—Designação de serventuários:

Designando para servirem na D. L., o motorista Al,tônio
xeira de Azevedo Filho, e os trabalhadores Inocêncio Nazário de
Gouveia e Pedro Tenório de Oliveira.

-- A ilvor: ("ncia

Advert i ndo o praticante de oficial João do Pego Medeiros Júnior,
per e ;Lenir aiieutc do ser iço ha. mais de oito dias, sem causa j'1,6••••

ti fie:ida.
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SECÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS
:(Achninistrativs.:f	 ---

_	 tESPACHOS DO OHRIeli

Elltitardo da Cunha (processo Ti. 15.482-37). — Cornéare0 tosi
para esclarecimentos.

Diretoria de Trabalhe, Matas e Jardins
Expediente do dia 27 de julho de 1988

oxsPAanos DO SR. DIRETOR

Corte de árvores:
N. 3.297, de 1938 -- António Marques Ribeiro. — Deferido, pã-

"sendo o alvará.
N. 3.408, de 1938 — Dr. Celso Ramos de Melo. — Deferido, pa-

gando o alvará.	
- Antônio Soares. — Deferido, pagando oN. 3.419, de 1938

alvará.
João Pereira Vaz. — Deferido, de acordoN. 3.431, de 1938 —

com a informação.	
Antônio João Fernandes. — Deferido, pa-N. 3.448, de 1938 —

gando o alvará.	
- Margarida Pereira Miranda Ribeiro.N. 3.450, de 1938

Deferido, pagando o alva
— Dr. Roberto Carnaval. — Deferido, pa-N. 3.49k, de 1938

gando o alvará.
Corte de galhos de árvores:

Ns. 3.395 e 3.396, de 1938 — Companhia de Carris Luz e Força
do Rio de Janeiro, Limitada. — Deferido, respeitados os direitos de
terceiros.

DESPACHO DO SR. SUS-DIRETOR DE JARDINS

Corte de árvores:
N. 3.491, de 1938 — Eduardo Tomé de Abrantes. — flompare.ea.

DESPACHOS DO SR. CHEFE DO SERVIÇO DA LAVOURA

Registro de lavrador:
Ne. 3.160-38, Antônio Mariano da Silva; 3.263-38. Augusto

*elmo; 3.264-38, Amélia Augu.,...to: 3.291-38, António Luiz dos San-
tos; 3.296-38, Manuel Joaquim Gemes; 3.303-38. Frrrici zen J3iio
Barbosa; 3.434-38, Manuel Morais: 3.42R-28. Candido

.	 Peixoto; 3.330-38, Luiz Ribeiro Pinto. — Deferido.
n10,"

Auto de flagrante:
Contra O senhor José da Silva. more .rtnr i rim Judite

n. 662, foi lavrado em 19 deste mês o ano do fiag-rante n. 510. vísto
ter feito uma roçada de mato, à rua Judite nuintanilln s^m
mero, infringindo o artigo 86 do decreto n. 12.1, de nn-..-r s nitwo• de
1936, revigorado pelo decreto n. 232, de fevereiro deste two,

,

Secretaria Geral de Saúde e .A.sstsCri.Gla

Gabinete do Secretário Geral
Expediente do dia 27 de - julho de 1938

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAI.

Transferindo .da Diretoria dos Serviços Auxiliares, para o órgão
.de Propaganda e.-Educação, -o trabalhador .Camerino..Francisco Lopes.

Concedendo 20 (vinte) dias de licença, nos termos do n. I do ar-
tigo 8° do decreto n. 2.124, de 11 de abril de 1925, a partir do dia
30 de junho de 1938, ao trabalhador 'desta Secretaria Geral, Osvaldo
Gonçalves de Olheira.

DESPACHOS DO SR. SEU:ET10 GERAL

Requerimentos de:
Valfrido Braga Oliveira. — Complete o sêlo.
Osvaldo Gonçalves de Oliveira. — Concedo vinte dias de licença,

vista do laudo, nos termos do art. 8°, I, do decreto n. 2.124.
Manuel Verbicário. — Sim, por 90 dias, de acôrdo com a infor•

Pango.
Gilberto de Sousa.	 Sim, por 90 dias.
Aaubyl Gomes. — Inscreva-se.

3	 •

:471iretoria de - Higiêne e Assistência Médico-Hospitalar
Expediente do eda. 27 de julho de 1938

ATOS DO SR. onmon
Dispensa de ponto e alta para trabalhar:.

• iglancedendo ao ' enfermeiro.  adjuntO, 'Pedro Melquiadeá de Melei,
Olee. de dispensa de. ponto, a partir da data do acidente, 19 do cor-

P."
Éloncedende ao trabalhador, Maria da Conceição Carvalho, :alta

W	 'ahalhar nesta data	 •
-

Designação:
Designando O praticante de enfermeiro, Emitia Correia, para

ServIr no Hospital Carlos Chagas.
Transferência:•

Transferindo do Hospital Miguel Couto para o Hospital de Ponto
Socorro, o trabalhador Sebastiana Govito Leite.

Transferindo do Hospital de Pronto Socorro para o Hospital Mi-
guel Couto, o praticante de enfermeiro, Zenóbia Glória Lousada Go-
meis.

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Requerimentos de:
Fabiana de Araújo, Laura Rodrigues de Morais, João Machado

Cota° e Vitor Casado de Lima. — Deferido.

• Diretoria de Assistência Social e Previdência
Expediente do dia 27 de julho de 1938

Requerimentos de:

Felismino Mendes da Silveira (Pr. 14.453), Américo José Franco
(Pr. 13.769), Nuno Rezende (Pr. 14.452), Noêmia Canelas (pro-
CM() 14.887), João Rodrigues Veiga (Pr. 14.893), Felipe Borsetes
(Pr. 14.839), João de Oliveira (Pr. 14.795), João do Nascimento
(Pr. 14.756), Militina Sousa Esteves (Pr. 14.568), Aldrovando Pi-
res (Pr. 14.451), Marcial Bentes (Pr. 14.374), José Gomes da Costa
(Pr. 14.797), João Di Lourenzo (Pr. 14.371), Joaquim Fernandes
dos Santos . (P.r. 14.370), Olga Lessa (Pr. 14.373), Messias Casado de
Arieli Lima (Pr. 14.369), João dos Santos (Pr. 14.796) c Elias Al-
iam. (Pr. 14.798).

Deferido, paga a respectiva taxa.
Raul Gonçalves Carpinteiro (Pr. 14.894), Astrogi'do Alves dri

Silva (Pr. 14.877), Gleônia Mendes. Tavares Mala (P. 14.698), Jose
Estevain de Assunção (Pr. 14.8,46), Albertina Braz Ribeiro .m .o-
eor,so 14.792) e Nrizário Sales Pie() (Pr. 14.478).

Deferido, pagas as l'?De.CliVP.S. taxas.

Diretoria dos Serviços Auxiliares

Expediente do dia 27 de julho de 193g

nEsnAeiros DO sn. DIRETOR

Sebastião de Oliveira. — Deferido.
Humberto Beeeo. — Defer:d).
A P ulando da Costa	 — Submeta-se à inspeção de saude.

Diretoria do Saneamento

Expediente do dia 27 de julho de 1938

s erviço de Inspeção Veterinária nos Estabelecimentos Com e r-
ciais, Feiras Livres,. Mercado, Pontos de Embarque e Desembarque:

Foram removidas para o Hospital Veterinário 9 aves doentes.
sendo.

Do Mercado, P. Central n. 9 — 1 ave;
Do Mercado, Lado Externo n. 44— 2 aves;
Do Mercado, Lado Externo n. 80 — 1 ave;
De Mercado, rua 15 n. 8 	 1 ave:
Do Mercado, rua 15 n. 58 — 2 aves:
Do Mercado, Lado Externo n. 100 — 1 ave;
Do Mercado, rua 11 n. 31 — 1 a..k, e. •
Foram , removidas para o Retiro Saudoso, 21 aves mortas, sendo:
De Barão de 'Uauá — 20 aves;
De São Diogo — 4 aves:

Montepio dos Empregados Municipais
Expediente do dia 27 de julho de 1938

DESPACHO' DO SR: DIRETOR

ceda-se nova justificação administrativa para o fim constante da . in-
ÉSI:délpOS.dO JOãO Pacheco Santos Filho (proc. 561-38) . ..— Pro-

formação.,_	
DESPACHO DO SR. SUBSECRETÁRIO

Herdeiros de José Fernandes Romano (proc. 596-38) . . O sig-
natário da presente petição deve provar que tem 'poderes para te-
presentar neste Montepio dona Alzira Fernandes Romano._

DESPACHOS DO SR. CHEFE, DE SECÇÃO DE PENSÕES p- A.Luou.Édi
Herdeiros de Deocleciano de Avelar Pegado .(prod..3.95-38),.. —

Verifiquem o informado quanto ao enéerrafnento . 4 Conta, corrente..

•

AI!

Ldllí"
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Herdeiros de Gregório António da Silva (proc. 581-38). — Pro-
movam o encerramento da folha de pagamento e habilitem-se à
pensão.

Herdeiros de Margarida Pinheiro Guedes Mathanson .(processei
n. 568-38). — Promova o encerramento da folha de pagamento
habilitem-se à pensão.

Herdeiros de Dulce Gila' Salgado (proc. 269-38). — -Sati-sfaçarrI
(Is exi'g^MI"ins.

.Pikgarnent0 .de pensões:
Serão pagas hoje, dia 28, das 12 às 17 horas, as pensões relati-

vas aos contribuintes falecidos das letras Á até Castorina (inclusive)
— livro 1.

Observação — De acordo com as disposições regulamentares,
nenhuma pensão relativa ao mês de julho será paga sem -a apresen-
tação do atestado de -vida e estado civil, cuja declaração será obri-
gatória para os pensionistas maiores de 16 anos.

O atestado regulamentar poderá ser firmado por dois funcioná-
rios municipais que deverão declarar categoria, repartição em que
trabalha e número da carteira funcional, devendo este documento,
que é isento de selo, ter o visto do chefe da secção para maior auten-
ticide(le. Na fana deste atestado é ainda aceito o da delegacia em
cuja jurisdição reside a pensionista.

SECÇÃO DE EMPRÉSTIMOS
Expediente do dia 27 de julho de 1938

Extl'iÈNCIAS DO 511. CHEFE DA SECÇÃO DE EmprdisT1M08

Miguel Simões !proc. 429-38). — Compareça. 	 •
António Ferreira Borges (proc. 1.477-38). — Junte os cheques

tio 1937 e 1938.
Jorge Cunha de Azevedo (proc. _2.917-37). — Prove a idade

com urgência.
Em 27 de julho de 1938. — B. Jardim Polvercili.

Termos de Contrato

Secretaria Geral de Firtancas

DMETORIA DE FISCALIZAÇÃO

-Gioia fiel do termo lavrado a fls. -6 e 6 v. do Livro de flegistro -de
Termos e Conteatoe da Diretoria -de Fiscalização

Termo de 'contrato de aluguel do prédio -à rua Vieconde de Reúna
número trinta e oito, primeiro andar, que fazem .a 'Prefe.iaira
do'Distrito Federal, representada pelo senhor Francisti.,) de Sousa-
Dantas, •diretor Fiecalização n da Secretaria Geral d e Finanças
e Augusta da Silva Gonçalves, viuve, residente . à rua :to Bispe
número doze, proprietária do imovel

• Aos nove dias do mês -de maio de mil novecentos e trinta-e oito,
giesta Diretoria de Fiscalização, Paço 'Municipal, presentes, de um
lado, o s.enhor Francisco de Sousa .Dantas, diretor de- jeiscelizarão
'becretaria Geral de Finanças, e de outro a-senhora Augusta da Silva
Gonçalves, -proprietária do .prédio à rua Visconde de ItaZion número
trinta ,e -oito, primeiro -andar, perante as testemunhas _abaixo :mencio-
nadas, -e comigo, Loelia Lob.o Moreira da Silva, terceiro -oficial da
Diretoria -de Fisealizaçã'o, designada para 'lavrar este term .), foi nen-
vencionada -a locaello do primeiro andar, -sobrado eto referido imovel,
mediente as •entes :cláusulas:

Primeira — O proprietário 'obriga-se -a entregar -o imovel eun
perfeitas -condições -para ser ocupado: pintado, com os -aparelhos -sa-
nitários -em 'bom estado e funcionando regularmente, e com o .assoa-
lho encerado.-

Segunda — Este xonteato vigorará :até :o idia 'trinta e um de de-
zembro de mil-novecentos e trinta -e oito.

Teeceliea — O aluguel mensal _será de oitocentas mil
Quarta — COrrer40 .p.Cir conta do proprietário todas -as deepesas

decorrentes -de enrpostoe m.unitipais -e _federais.
-Quiete — A Prefeitura .dbriga-se /ciar pela iconseevaçile

1movel, lião -se responeabilizando„perreen, pelos estragos -decorou:teu
do

do decurso natural do tempo, nem .por -aqueles nue :advierem -ao prédio
por .causa etranhos eicnpaeão :do -mesmo, mi :deficiência -d'e Goos-
trução.

'Sexta — No caso de vir o prédio a se tornar impreprio -para
ocupação, por qualquer dano 'imprevisto, ficará o presente oontrato
rescindido automaticamente.

Sétima — Para /efeito -de pagamento :da -taxa -de 'expediente, lá -se
ao presente o -valor de seis -contos e -quatrocentos -mil réis.

:0Itirva — 4) ,proprietário 'Obriga-se- et "entregar O :prédio, -nas .con-al iaões da éláusula -primeira, -até -o dia primeiro ide junho 'do 'corrente
amo, -ectb 'peia de -se Iraver -0 mesmo "como reseindfflo.

'Nona -- 4) aIuguei -sê será -deVido :a elainir da dota rem 'que roiam
-entregues INB chaves, comprovado ,esse -feto -com recibo tio etorygedo
etee p i ele eareitere.a. ln ei rre—e e oe-eee
rem justos e contratados, foi lavrado o presente 'termo, VA" 2depdis

de lido e achado conforme pelas partes contratantes, vai a3sinad0
pelas meerhas, Pelas testemunhas Julieta de Aragao Silveira e An.
berilo de Castro Reis e par mim, Loelia Lobo Moreira da Siiv i, que o.
lavrei. O expediente municipal no valor de vinte e quatro mil retal
vai inutilizado em selos de expediente. A assinatura do presentel
-termo foi devidamente autorizada pelo -senhor secretárie geral -d4t4
Finanças, por despacho exarado, em quatro de maio de corrente/
exercício, no ofício 120-D, desta diretoria, o que 'declaro para maior;
clareza. Eu, Loelia Lobo Moreira da Silva, terceiro -oficiai da Direto-
ria de Fiscalização.

Rio de Janeiro, 9 de maio de 1938. — Viuve Augusta da Silva
Gonçalves. — Francisco de Souza Danas. — Loclia Lobo Moreira.
-da Silva. — Antonio de Castro Reis. — Micta de Arilado Silveira.?

Achavam-se colados dois selos de expediente, ,de doze mil peiecada um, devidamente inutilizados.
Copiei fielmente. Arminda de Carvalho, primeiro oficial.Confere. Carlos cta Rocha Guimarães, segundo oficial. — Vistone

Francisco de Souza Dantas, diretor de Fiscalização.

.DIIIETORIA DE HSCALIZAÇÃO

Termo de aditamento ao contrato de locação celebrado entre a se-
nhora dona Augusta da Silva Gonçalves e a Prefeitura do Dis-
trito Federal, constante de fls. 6 do Livro de Termos e Conta-
Los da Diretoria de Fiscalização -da Secretaria Geral de Finaneas

Aos vinte e sete dias do mês de julho de mil novecent ;s e lcinta
e oito, nesta Diretoria tio Fiscalização, presente, de uni indo a ee-
nhora -dona Augusta da Silva Gonçalves e -de outro o senhor Man-
cisco de Sousa Dantas, diretor de Fiscalização, perante a3 testemu-
nhas abaixo, e comigo, Loelia Lobo Moreira da Silva, oficial da Di-
retoria de Fiscalização, designada para lavrar este termo, foi con-
vencionado entre as parles adicionar ad contrato de locação lavrieto,
aos nove dias de maio de mil novecentos .e trinta e oito, a fle. 6 do
Livro de Termos e Contratos da Diretoria de Fisealizaçãe, as e!--sitias seguintes:

Primeira — A despesa decorrente do presente contrato CorceAà conta da verba 18 — Con
°

ei e naeão 4 — Encargos Corretees —
cação de Imóveis — Alugueis de Prédios, em cuja dotação ficam em.
penhados os encargos de:e decorrentes.

Segunda -- O contrato não entrará em vigor sem que tenha i n tfl"registrado pelo Tribunal de Contas,- não se responsabilizando a Pre-
feitura 'por indenização alguma, -se aquele instituto recusare ie-
gistro.

Terceira — Os contratantes elegem o fero desta Canital pei a
dirimirem qualquer litígio oriundo do inadimplemento -cias (diri g e-
ções contratuais. E, por -estarem justos e -contratados, foi lavrais o-
presente teimo, que, depois de lido e achado conforme peeas -pa r ttes
contratantes, vai assinado pelas mesmas, pelas testemunhas .Inlie'a
de Aragão- Silveira e Minalda- de Almeida .e -por mim; Loelia
Moreira da Silva, que o lavrei.	 4

Rio de Janeiro, 27 .de julho de 1938. — Viuve .1.acealstic -da Silva
Gonçalves. — Francisco de Souza Dantas. — Julian-de Aregi7e)— Minaida de Almeida.

Copie: fielmente. Arminda- de Carvalko. primeiro oficial. —Visto. Francisco de Selim Dantas, diretor -de l'ÉgealizaçãO•

"~"emersgeneêlet

Rendars Municipais

Secretaria Geral do Interior e Segurança

D/OLTOBIA DE ACASTECIMENTO

.	 WSN'OA 'APITtiiCADADA Ilif 26 ZR .1-UL3110 IEW 1.938	 i

Imposto 'de gado 	  	 -  .	 40 :43104.8
Renda -do -matadouro 	 	 toSio3C:itilt
'Passagem .pelo entreposto municipal. . „ ..,,„ ..,,,,..„. . „	 4.7:51e001--
-Próprios -municipais 	 ** e, ** ***** - * ..... II A.	 '20.:01313$000t
Feiras-livres 	 ........	 e5174retfel
Imposto, taxa e emolumentos -diversos. 	 	 202-$00

	

PyLtl...... . -. • • • • • • • • • •• ***** • • . ********	 434 :354:500

.(Sessenta s -quatro -contos, trezentos e moventa e **Ao eoil e 401.1-,
a/ventos	 )

'Em . 27 .de julho de	 — fleme Fig. lotteatet, eser444:wala44i
de 3' -classe. Visto. — João Baptista ,cla Fonseca, chefe- ,tie
(R ecebedorie) .

1
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Secretaria Geral de Finanças •

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

Delegacias Fiscais, Fiscalização Externa, Inflamáveis, Emvlacamento,
Aferição e Depósito Central da Municipalidade •

RENDA RECOLHIDA EM 27 DE JULHO DE 1938

(Scssenta e dois contos, quatrocentos e setenta e cinco mil e
quinhentos réis.)	 •

Elo 27 de julho de 1938. — 31«r :o José	 Casiiiho, pelo oficial.
— A. E. Faria, chefe da 1' Seco.

-

Secretaria Geral de • Viação, Trabalho e • Obras
Públicas

DIRETORIA DE LIMPEZA ri ilLICA E PARTICULAR

Renda arrecadada pe'as diversas dependências desta Diretoria e
rreo . hida á Sução de Conladivia, em 26 de julho de 1938:

ii.cerão da Ilha de Sapucaia
Secção de Botafogo 	

Total 	

Msirito Federal, 27 de julho de 1933. — Joilo A. Felicio da

ervz, 20 of i e:al. Visio. — Ocluvio Quintel:a, chefe i da .secção de

t.cntacioria.

Editais e Avisos

Secretaria Geral do Interior e Segurança

DIRETORIA DO INTERIOR

De ordem do senhor doutor Augusto do Amaral Peixoto, di-
retor de Interior, presidente da Comissão do Processo Aiminis-

_Srativo a que responde o fiscal da Secretaria de Finanças 'Susan)
---7-"Pereira Alves, convido os vogais doutor Alberto Borgerth, di-

retor de Hospital, e os chefes de Secção D. Maria de Lourdes de
Segadas Alves e senhor Péricles Martins para uma reunião a se
realizar no Palácio da Prefeitura, em o gabinete do diretor de
Interior, às dez horas. e tri pla. minutos .do . dia vinte e nove do
corrente. mês de julho. 	

Em, 27 do . julho — de	 — Frederico dos Reys . Coutinho,
4.° oficial — Escrivão.

DIRETORIA .. DE TURISMO E PROPAGANDA

Comunico aos Srs. proprietários de barracas da Feira Interna-
cional de Amostras da Cidade do Rio de Janeiro que deverão proce-
der, até o dia 2 de agosto proximo vindouro, á retirada das mesmas
daquele recinto.

Findo esse prazo, as barracas que não forem retiradas reverte-
ra() em beneficio da Feira, não cabendo aos interessados nenhuma
indenização.

Em 23 de julho de 1938. — Georoina Avelino, diretor.-	 -	 ._

DIRETORIA DE ABASTECIMENTO
- •

INSTALAÇÃO DE FEIRAR "PROVISÓRIAS"
•

O diretor de Abastecimento torna público para conhecimento
dos interessados que, de conformidade com o disposto no § 2° da
art. 2°, do decreto n. 6.205, de 20 de abril de 1938, resolve i
talar, a titulo de experiência, feiras "prCvisórias" nos locais "Le-
bion, praça Barão de Drumond e praça Saenz Pefia", com Na-
cionamena) às segundas, quartas e : sextas-feiras, respectivarnea•e,
a primeira no encruzamento das ruas Prudente de Morais e Fran-
cisco Otaviano, estendendo-se no perímetro entre a rua :Viscainie
de Pirajá e avenida Vieira Souto e as últimas naquelas praças

As referidas feiras serão inauguradas nos dias 1, 3 e 5 de
agosto próximo vindouro e as inscrições cerão gratuitas e aceitis
dentro do prazo de 60 (sessenta) dias, a cantar da data da pibti-
cação deste edital.

Diretoria de Abastecimento, em 25 de julho de 1938.
Dr. Francisco A. R. de Sales Netto, diretor.

DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

Chama-se a atenção dos interessados • para o edital de con-
corrência pública para a construção e montagem' do 'novo
douro de Santa Cruz, publicado no "Diário Oficiai" de 23 de cor-
rente, ' à página.: n . 4.907.	 .

Secretaria Geral de Finanças

DIRETORIA DE RECEITA •

Pelo .presente edital fica convidado o Sr. Raul Camargo. proprir-.
tárid do p-rédio n. 176. da. rua Ramona. a comparecer neste gahinNe
dentro do prazo de 10 dias, afim de apresentar a escritura de doaçáo
do aludido prédio.o

Sub-diretoria de Rendas Divérsas, em 16 de julho de 1938,
O sub-diretor. A. Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA

Pelo presetite editvl fica coivsidado o Antônio de Miran'ta,
proprietário (h; imovel 121 da rua Guilherme Trota, a comparecer
na 4" Seeãe desta Sul-Diretoria, dentro .do prazo de 10 dias. aíi-,
de eletuar o pagamento da diferonea do 308000, relatis a à cobrana
de eino:uniento:-, sob pcna de ser friia a remessa da Dívida à Cobran-
ça Executiva.

Sub-Liireloi ia dc Rendas Diversas. 20 de julho de 1938. — O
si b-diretor, A. Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA

I ten, presente edita: fica conváti,clo o Sr !sadia( de Oliveira -.:(ititi-
nho a Pomparecer a 5 Secção desta Diretoria cient., o do prazo ar ,:(1
dias. para efetuar o pagamento da diferença 'de Imposto Predial
'dc exercício de 1933, referente ao imóvel de sua propriedade sito
á travessa Afonso n. 10 sob pena de ser . a mesma divida r •-. :-r Nula
a cobrança executiva, afim de ser solucionado o processo . de exe-
cutivo fiscal fichado neste Gabinete sob n. 2.198-938.

Diretoria ,de Receita, 28 de maio de 1938, — O diretor, E igarrt
Leite Ribeiro.

DIRETORIA DE RECEITA

Pelo presente edital fica convidado o Sr. Antônio Danta , , pr:s
prietário do prédio á rua Guatemala n. 265, a comparecer á Seeçãf
de Cobradores, dentro do prazõ de 10 dias, afim de efetuar o P aga-
mento da diferença encontrdaa no conhecimento do r semestre da
1936 do imposto predial de n. 173..408.

.	 Sub-Diretoria de Rendas Diversas, 18 de julho de 1938. — A.
Xavier, sub-diretor.

DIRETORIA DE RECEITA

Pelo presente edital fica convidado o Sr. Avelino Augusto de
Faria, proprietário do prédio) á rua Visconde de Niterói n. 116, a
comparecer a este Gabinete, dentro do prazo de 10 dias, afim de
apresentar os conhecimentos do imposto predial dos 1° e .2* ae.mestres
de ns.' 59.088 e 62.114, de 1934, relativos ao aludido prédio.

Sub-Diretoria . de Rendas Diversas, 26 de julho de 1043. — O
sub-diretor. A. Xavier.,

Candelária 	 .... 4973000
São	 José	 .. 3183600
Giória .	 	
LagUa 	 .... • •	

1918800
3383600

Gávea 	   2453000
Copacabana 	   766$500
Santana 	 1 :0838100
Espirito	 Santo 	 3280u0
Rio	 Comprido .	 	

rigenho Velho. 	
708000

32l'AC90
São Cri.ztóv'm
Tijuca

838M
1648300

Anlarai 	 2138000
Engenho No' o 	 5003000

1:8153600
Piedade.	 	 •	 9 10$000

Pavuna 	 07$500
)Primeira 	 3078400

285,3000
S-nta	 Cru" 558000
Vialzarão	 exierna 	   1723.800
InflaMáVe.,z 	

•	 'Aferirão 	
26'1918700
0:92100

Emplacamenlo 	   21:116,700

Fotal 	 6:173$U0

180J00
508000

230$000



- 7.033 -- 7.053
- - 7.113 -- 7.155
-- 7.150 -- 7.151
-- 7.179 -- 7.187
-- 7.287
7.166

- - 6.973
- - 7.235
__ 7.251
- -.7.258
-- 7.276
-- 7.288
-- 7.298
-- 7.333
-- 7.357

-- 7.055 -- 7.109
-- 7.143 -- 7.141
- - 7.152 -- 7.158
- - 7.189 -- 7.204

-- 7.037 -- 7.133
- - 7.239 -- 7.241
-- 7.253 -- 7.251
-- 7.266 -- 7:268
-- 7.280 -- 7.21
- - 7.293 -- 7.294'
-- 7.303 7.304
-- 7.336 -- 7.337

7.372 -- 7.573

-- 7.167 -- 7.168 -- 7.185
-- 7.036
-- 7.236
- - 7.252
- - 7.263
-- 7.279
-- 7.289

7.299
-- 7.334
-- 7.360

Quintu-fera . 28
	

DIÁIII0 OFICIAL .(S-3e(g0 IT)'
	

Julho de 1038	 5043
1.1•••••-n

DZNETORIA DE DESPESA

Quarta Seco	 •
Pagamento de juros, Empréstimos tle 19.800:000$000, decreto

número 13:i7, de 1924, e de 9.100:000000, decreto n. 2.093, de

	

i925.	 .

I" semestre de 1938 - Coupons as. 29 e 27.

De, ordem do Sr diretor de Despesa e para conhecimento dos
Srs. interessados, torno público que na 4 Secção de Despesa, serão
recebidos, nos dias abaixo indicados, eas 12 às 14 horas, os títulos
dos empréstimos de 19.800:6008000, decreto n. 1.033, de 1924, e de
9.100:000$00C, decreto n. 2.093, de 1925, para pagamento dos cou-
polis de as. 29 e 27, respectivainente, ,lo 1' semestre de 1938, obe-
decendo-se, rigorosamente, à seguinte, erdaa de chamada:

Empréstimo de 19.800:000$000, decreto n. 1.933, de 1921 -
Goupon 29:

Dia 26 cá julho: Apólices de as. 1 a 15.000.
Dia 27 de julho: Apólices de IIS 15.001 a 30.000.
Dia 28 ee julho: Apólices de ns. 10 101 a 45.000.
Dia 2 oe agosto: Apólices de as. 45.001 a 60.000.
Dia 3 de agosto: Apólices de as CO CO! a 80.000.
Dia . 4 de agosto: Apólices de as. 80.01i em diante.
lampréa t imo cie 9.100:00M00, dácrtto n. 2.093, de 1925 -

Coupon:e. 27:

Dia 8 de agosto: Apólices de ns. 1 a 15.000. -
Dia 10 de agosto: Apólices de os. 1N.001 a 30.000.
Dia 11 de agosto: Apólices de as. 30.C91 em diante:

Oa Milha; deverão ser inscrito:: n t guias em ordem numérica
crescente, .sela emendas ou rasuras. Não serão processadas as guias
que aente p hain apólices fora do dia pia)pi ti- da chamada. Os cheques
savão entregues posteriormente, de- acoeuo 'com o edital de chamada
publicado 1:esse mesmo local, com . io•1a.ação do número da guia.
Os cheques ne juros não. procurad(..ao eia da chamada, só serão
enteegues . deaois de concluído todo o pagamento dos juros dos em-
1)e:istmos de julho. Durante esse perío,•:•..) eão . serão aceitas guias de
Q Uai squei ()atros empréstimos.

•
Quarta Secção de Despesa, 23 de juthe 	 1038. - Areeo

maraes, 3" atic)al.

DIRETORIA DE DESPESA

Quarta Secção

ENTREGA DE CHEQUES DE JUROS E RESGATES

De ordem do Sr. diretor de Despesa e para conhecimento dos
Srs. interessados, torno público que na Quarta Secção de Despesa
serizo entregues no dia 28, quinta-feira, das . 12 às 14 horas, os ehe-
(pies de juros e resgates das apólices reiacionadas nas guias cujos
nemeros vão aqui ind irados

Guias números
6.815 -- 6.870 -- 7.006
7.090 - 7.110 - 7.112
7.115 - 7.147 - 7.149
7.157 - 7.160 - 7.173
7.290 - 7.285 - 7.286
7.106-- 7.107- 7.153-

	

6.434	 6.962 --•6.963

	

7.177	 7.202 - 7.229
7.242 - 7.243 - 7.244
7.255*--'-- 7.256 - 7,257
7.209 - 7.271 - 7.273
7.282 - 7.283 - 7.284

•- • 7.296 - 7.297

	

7.307	 7.331 - 7.232
7.340 -- 7.341 - 7.353
7.378.

Quarta Secção de Despesa, em 28 de julho de 1938. - José
Joaquim COVrea, 3.0 oficial..

• DIRETORIA DE DESPESA

Pelo presente fica convidado á Sr. Fortunato de Faria- Ma-
tinado. a comparecer com urgência na 1. 4 Secção de Despesa.

Em, • 27 de julho de 1938. - B. Brazil, 3.0 oficial:

Mariz e Barros n. 74 e rua São Luiz Gonzaga n. 37, sobrado, ou
local, mediante o pagamento da taxa de locomoção. Não é nece
sária a exibição da licença comercial do corrente exercício..

Incorrerão, nas penalidades das leis os que não atenderem 0 I)
sente edital.

Delegacia Fiscal de Aferição, 15 de julho de 193,3. - Gasta
Soares, delegado , fiscal. Visto. - R. P da 11.otta Linha, aul)dirían
tor de fiscalização.

Secretaria Geral de Educação e Cultura

SUPERINTENDÊNCIA GERAL DE EDUCAÇÃO, DE SACIO;
E FIIGIÊNE ESCOLAR

EDITAL N. 76

CONVITE

Sras. enfermeiras : Vitória Alves da Silva e Maria Guiomar
Tamborim. Solicito o vosso compareeimento com a máxima
gència a esta Superintendência Geral para objeto de serviço.

• Distrito Federal, 27 de julho de 1938. - Dr. Annibal PWa,
superintendente geral de Educação de Saúde e Higiene Escolar.

SUPER/NTENDÊNCIA GERAL DE EDUCAÇAO, DE- SACDE
E RIGIÊNE ESCOLAR

EDITAL N. 78 .

comuNiCAçÂo

Srs. professores a serem contratos para os Cursos ele rion-
tinuação e Aperfeiçoamento e do Ensino Elementar para aduitns.

Comunica aos Srs. professores dos Cursos acima que .não com-
pareceram à inspeção de saúde no dia em que foram chamados,
que o poderão fazer sexta-feira ou segunda-feira. próxima, na
Clinica Escolar Dr. Oscar Elarck, a . rua General Canrbarro nu-
mero 392, às 11,30.

Distrito Federal, 27 (In julho de 1938. - Dr. Annibal
superintendente geral de Educação de Saúde e Higiene Eacolar,

SUPERiNTENDÊNCIA GERAL I1E EDUCAÇÃO, DE SACDI
- E HiGi11; EECOLAR

EDITAL N. 75

ais. superintendentes de Educação (te Saúde e II : giene Es-
colar.

Atendendo à necessidade de se proceder à apuração Ir -rwril
dos trabalhos de Educação de Saúde e Higiene Escolar com lin-
gularidade, peço-vos providências no sentido de se . P111 encami-
nhados a esta Superintendência Geral até quarto (1 0 ) ¡lia útil
de cada mês, não só os atestados de exe,-cício como os relatórios

'dos médicos auxiliares e enfermeiras que trabalham sob easea
direção.

Distaito Federal, 26 de julho de 1938. - Dr. Annib	 PPfu
superitendente geral de Educação de Saúde e Higiene Escolar,

Divisão. de Prédios - e Aparelhamentos Escolarem

EDITAL N. 37-PA

Comunico aos Srsa interessados que a sede da chefia da Di-
visão de Prádios e Aparelhamentos Escolares, mudou-se para e
Beco Manuel de Carvalho, 20 andar.

Divisão de Prédios e Aparelhamentos Escolares, e m 'a7 10
julho de 1938. -- O chefe da Divisão substituto, Carlos N. tioptelz.?.

Divisão de Prédios e Aparelhamentos Escolares

• EDITAL N. 38-RA

Convidos os serventuários, José Freire de Vasconcelos e fos.S
Augusto Garrot, a comparecerem à DiViSI1J, à 'avenida Pedro 11
n. 400, dentro do prazo de 3 dias.

Divisão de Prédios e Aparelhamentos Escolares, em 27 de
julho de 1938. - O chefe da Divisão-substituto, Carlos N. Koptel.:.

DIRETORLI DE FISCALIZAÇÃO

AFERIÇÃO

CireillISCriçãO de Engenho Velho e São Cristovão

Torno público para 'conhecimento doe interessados que a aferi-
ção das balanças, pesos e niedidaas. dos estabelecimentos, comerciais
e indtistriais das cireunscriçõee, acima, será feita diariamente, de 18
do corrente • a O de agosto, nós dias uteis, das 12 às 15 horas, à rua

Divisão de Prédios e Aparelhamentos Escolares

EDITAL N. 39-PA

Convido o Sr. Antenor Dias Ramos, .a comparecer a DiviSãO.
de Prédios e Aparelhamentos Escolares, à avenida Pedro II iii-
mero 400, dentro do prazo de 24 horas, para tratar . de assunto de
seu interesse.	 •

Divisão de Prédios e Aparelhamentos Escolares, em 27 dê
julho de 1938. - O chefe da Divisão :substituto, Carlos N. Kopteke,

Je
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Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

COMISSO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA PCDLICA N. 23

DT Mn OFV- T	 (Seen 1-11

—Y
T

COMPRA DE 1 (UM) TOURO, PARA A DIRETORIA DE TRABALHO, MATAS
E JARDINS

, Torno público que no dia 5 de agosto próximo vindouro. ás 15
• serão recçbidas nesta Comissão Especial de Compras, á Ave-
'Rio Branco n. 47, 1° andar, propostas para a compra de um

- touro especificado neste edital, observando-se, rigorosamente o
preceituam os artigos 11 0. 12° 130, 15° e 16° do decreto número

;t8, de 13 de julho de 1934.

' Requisição 155 da Diretoria do Trabalho, Matas e Jardins

;) 28-T-000. Touro Zebú Indiano de 2 112 a 3 anos, 1 touro, um.
Local de entrega: Arrecadação na Quinta , da RU, 'Vista.

As propostas em très vias, sendo a primeira devidamente se-
com estampilha federal de 18000 por folha e sèlo de Educação

,Ailigtde de $200, mutilisada com a data e assinatura do proponente
"4111a estampilha de expediente municipal de 2$000, a ser inutili-

, no ato da abertnra da proposta, serão apresentadas em envó-
-Zs fechados, com os preços unitários em moeda corrente, escri-
por extenso e em algarismos, dactilografadas sem emendas ou

▪ As firmas. comerciais ou individuais que concorram á presente
:--orréneia pública e que ainda não estejam inscritas como for'-

Oras desta Comissão deverão provar a quitação de todos ns
---stos até á vesncra do dia de sua realisação, nos termos dos

• 25 e 26 do decreto n. 96. de 22 de dezembro de 1937.
As concorrentes farão, na l'esouraria da Prefeitura, mediantr-
desta Comissão, em moeda corrente ou em títulos da dividaZica uma caução de 1008000 (cem mil reis) para garantia do

—trato a ser assinado.

A firma cuja propo-ta for aceita, será obrigada a assinar uni
trato lavrado nesta Comissão, devendo pagar p..eviamente a taxa

,•• expediente municipal na imt,ortancia de 3;3000 por conto de
fração. nos termos do deerelo-lei n, 24?, de 4 de 'fevereiro

1938.

A Comissão reserva-se o direito de regeitar qualquer das pro-
Áss e de transferir ou anular a presente concorrência, si achar
• conveniência Aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o
.:""to de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

ii Chama-se a atenção dos interessados para os editais de concorrên-
:Aí

• a) n. 272, grumo 28, publicado no "Diário Oficial" de 23 do cor-
fite, à pá g ina 4.911.

n. 273, grupo 8, publicado no 'Diário Oficial" de 23 do cor-
.te. à página 4.913.

,=et e) n. 274, grupo 11, publicado no "Diário Oficial" de 23 do cor-
:nte. à:pá g ina 4.912.

COmISSA0 ESPECIAL DE COMPRAS

Pelo presente comunico aos Srs. fornecedores que esta COITII3Sri0.	 •

1veu conceder o prazo de 30 dias, contados da data da publicação
:. ..te, para o fornecimento integral dos pedidos cujos prazos de eu-
fa de material já se acham esgotados.	 .,.-

'As firmas que não cumprirem a determinação acima deverão, era
i_lerimento, dar explicações satisfatórias, comprometendo-se a, num
*ro prazo dado por esta Chefia, entregar o material em falta...-

=4) Rio de Janeiro, 7 de julho de 1938. — Mim Pedro, chefe da Co-
-.44são Especial de Compras.

Já
	

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
nzriFicAçÃo

CONCORRfSCIA. N. 725 — LEIA-SE CONC01111ÉNCIA N. 275
— GRUPO 18

No edital publicado no "Diário Oficial" de 26 do corrente, á
"tina 4.975. onde se lè:

Item 1 da requisição 153 da Dir. de O. Públicas (4' Div. de
=iãção) % DV.
—1, 18-C-010 — Cabo de manilha, em peças de 220 metros, de: 112",
=1,2	 10 quilos, (luito.

Item 1 da re.qu:sição 176 da mesma Diretoria.
í:

1;18-L$050 — Lona impermeável p . capot a de cõr beije,de 1,40 de
largura n. 10, 400 metros, metro.

Leia-se:

Cabo clic manilha em peças de 220 metros, de: 12", 100 quilos,
quilo.

Lona impermeável p:capota de etir beije, de 1,40 de larga a
n. 10, 500 metros, metro.

CONCORRÊNCIA. N. 278 — GRUPO 32

No edital publicado no "Diário Oficial" de 21; do corren:e, á
página 4.975, onde se lè:

Item 23 da requisição 49 da mesma Diretoria.
23) 32-T-000 — Tubo de tinta a óleo, vermelho francês, 12 tubos.

tubo.
Item 8 da requisição 169 da mesma Diretoria.

8) 32-V-070 — Verde cal,em pó.claro,10 quilos, quilo.

Leia-se:

2i) 32-T-000 — Tubo de tinta a óleo azul ultramar, 12 tubos, 1
tubo.

2) 32-V-030 — Verde composto em pó, 20 quilos, quilo.

CONCORRÊNCIA N. 279 — GRUPO 28

No edital publicado no "Diário Oficial" 'de 26 do corrente, á
página 4..977, onde se

Item 1 da requisição 254 da mesma Diretoria e Divisão:
1) 28-B-040 — Balde de ferro galvanlsado,cjbase reforçada por em

• aro; de 11", tipo forte, eni chapa de 16 BS,
baldes, um.

Idem 1 da requ:sição 286 da mesma Diretoria e Divisão.
15 28-B-040 — Balde de ferro galvanisado, c base reforçada por um

aro de ferro, c arco de 10" de diãmetro de
chapa 24 BS, 24 baldes, um.

Leia-se:

, Balde de ferro galvnnisr.do. c'ha , e reforçada por um aro, crce.
de 14", tipo forte, em chapa de 16 BS, 30 baldes, uni.

Ba l de de ferro gWvani.-ado. c • base reforçada por um aro ch
ferro, c',areo de 10" de diametro de boca, chapa 2i BS, 21 ba dea
ti rn .

DIRETORIA DE OBRAS PCBLICAS

CuNCoRW::NCIA PÚBLACA PARA RECONSTRUGÃO DA PONTE DE ATRACAll
DE BARCAS DA PRAIA DE BICAS NA VAIA DO (iOVERNADoR

Aclia-se aberta a concorrência pública para execução das onrag
a-cima indicadas e de acordo cola as bases e especificações que
arompanham êste edital.

Iteceb.mi-se propo.-3tas no dia 11 de agosto de 1938 ás 15 horas
no Gabinete da 2' Sub-Diretora (Comissão Permanente de Concor-
rmcias Públicas e Aberturas de Propostas).

Os Sr.-s. Concorrentes em suas propostas que deverão ser en-
tregues devioamente fechadas ao presidente da Gomis:ao de Concor-
rências, deverão declarar expressamente:

1° — Que se submetem inteiramente as Especificações e Obri-
gações Contratuais aprovadas pelo decreto n. 3.094 de 25 de julho
de 1929 e ás constantes dêste edital.

2° — O prazo dentro do qual se comprometem a entregar a
obra.

— O preço total para execução do serviço.
4° — Que concordam com a inclusão no contrato de uma

autorizando a Prefeitura a alienar as apólices por ventura caucio- •
nadas.

Antes de abertas e lidas as- propostas os Srs. concorrentes de-
verão exibir a Comissão Permanente de Concorroncias Públicas os
documentos que provem:

a) — Terem feito nos cofres municipa:s um depósito para ga-
rantia da prcposta, em moeda corrente ou em apólices, ao portador,
federaiS ou municipais, correspondentes a quantia de rs.

b) — Terem quitação dos respectivos impostos com a razenla
Municipal e Tesouro Federal.

c) — Terem cumprido as exigôncias do art. 1. 0 do regulamento
aprovado pelo decreto n. 20.291, de 12-8-34 (Leis dos dois terço..

Os Srs. concorrentes apresentarão em envólucro separado flas
Regional de Engenharia e Arquitetura. provas de idoneidade profis-
propostas, além da carteira profissional expedida pelo Conselho
Regional de Engenharia e Arquitetura, provas de idoneidade prof:s-
sional e financeira, sôbre as quais se manifestará a Comissão Perma-
nente de Concorrências Pública, Com recurso para o Interventor.

Só serão abertas e lidas as propostas dos concorrentes julgados
idôneos pela Comissão, permanecendo fechadas para julgamento
Sr. Interventor como rezam as Disposições Gerais item A do decreto
n. 3.094 de 25 de julho de 1929, as dos julgados inidOneos.

O concorrente cuja proposta fôr aceita pelo Sr. Interventor
obriga assinar o respectivo contrato dentro do prazo de 3 (tri,c)
J i as contados da data em que fôr por edital convidado a fazê-lo,
sob pena de perder o depósito, garantia da proposta e de ser anularia
a concorrên,:,ia.
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DIRETORIA DE OBRAS PúBLICAS

De ordem do Sr. sub-diretor da 2" Snb-Diretoria, fica o trabM
ihador Arnaldo Laurindo da Silva, com exercício na DE, obrigado
justificar, dentro do prazo de 8 (eito) dias, contados desta data, st
ausência ao serviço, por mais de 30 (trinta) dias consecutivos,
pena de demissão por abandono de cargo.

Diretoria de Obras Públicas, 20 de julho iir	 Arman4
Pimentel, s:befe da Secção Pessoal.

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

Pelo presente edital, fica convidado o Sr. Jaime de klmeidaj
à comparecer na Secção de Expediente da Diretorie de Obrat.
Públicas, afim de assinar o termo de responsabilidade relativo 4
exploração de pedreira, situada na avenida Epitácio Pessõa n. 1.85(N

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 25}.-
de julho de 1938.	 0.swaldo de Macedo Machado, praticante
oficial.

A assinatura do contrato exige que o concorrente pague préviarnente
e imposto de expediente relativo ao valor das obras contratadas, e
prove ter Seno nos cofres municipais o depósito necessário a. gae
ronda do contrato (n. 1 capítulo das Obrigações Contratuais) e,
calculado pelo valor da proposta aceita, em moeda corrente ou em
apólices ao portador, federais ou municipais.

Correm por conta do concorrente as despesas concernentes ao
s ê lo federal exigido pela legislação em vigor.

Serão impugnadas todas as propostas que não estiverem de
pleno acôrdo com o presente edital e com as condições previstas nas
aludidas especificações e Obrigações Contratuais quer por omissão,
quer por discordância.

Lida a proposta será declarada imediatamente se ela se acha
ou uSo -em condições de ser aceita para julgamento.

Os interessados poderão obter informações, detalhes e esclare-
cimentos, na Divisão de Projetos de Estruturas.

Todos os serviços não constantes das especificações abaixo,
&verão obedecer integralmente o Caderno de Encargos da P. D. F.

Relação dos serviços
1") — Retirada das estacas existentes..
2 0 ) — Construção da doca.
3") — Subsfilulção da estrutura metálica dos basculantes e res-

pectivos pisos de madeira.

Euccificações
— Doca: •

A doca será constituída por 50 estacas de massarancluba com
:r eceão de 12" x 12". com 10,00 metros de comprimento, devendo ser
cic 3,e0 melros no minieo a parte cravada. As estacas deverão ser
re\ cslidas desde sua ponta até, a cota de 1,00 melro acima da maré
máxima, com folhas de metal Muntz n. 18.

o nível do tópo da estacada, deverá ser mantido igual ao das
existentes.

As estacas serão ligadas em todo comprimento da doca 'por peças
de inassaranduba de 3" x 9", presas as estacas por parafusos de

2"„
Essas peças sePãO em número de 11, de eátaca a estaca, for-

mando uma parede, e ficando a superior a 0,80 ms. abaixo do tópo
das ,.slacas.

Revestindo essas peças de macieira e junto da ponte 'de atracação
.s.mão co l ocadas de cada lado, duas chapas de ferro, de 114" com 1.25
metros de largura, presas em cada estaca por parafusos de 112", em
num .?ro de 3 por estaca.

Na extremidade da doca, e junto a atracação, serão dispostos
de cada lado 3 grupos de estacas, colocadas de modo a absorverem
o, choques. O da extremidade será composta de 3 estacas, e junto
A atracação um de 5 estacas e outro de 4.

1sses grupos de estacas, terão os tõpos circundados por chapas
de ferro de 7" de largura por 112" de espessura. Serão lambem
ligados os tepos e a meia altura por parafusos de 1", com os compri-
;ventos necessários.

— Basculantes:

Toda a estrutura metálica, tanto do basculante grande, como
do pequeno, deverá ser substituída, devendo , ser a disposição e as
secções das peças, idênticas ás existentes.

Deverão tambem ser substituídas as dobradiças do basculante
pc.queno e as chapas de ligação do basculante grande, com a pinte
e com o basculante pequeno.

Toda a estrutura metálica, será suficientemente protegida, a
j.lizo do engenheiro fiscal, cõm tintas anti-óxidase

O piso do basculante maior, será constituído por 36 peças de
massaranduba, 3" x '9" com 7,20 metros de comprimento, fixadas
á estrutura metálica por parafusos de 12", em número de 6 por
pe ça • .

O pequeno btsculante, será revestido com 8 peças de massae
randu'oa de 2" x 9" com 3,00 metros de comprimento, sendo dada
Leça presa por 4 parafusos de 112".

c) O contratante deverá retirar todas as estacas existentes,
de modo a deixar inteiramente desimpedida, a parte interior da
doca.

Divisão de Projetos de Estrutura, em 23 de maio de 1938. —
R-oberto Penna Chaves, engenheiro ajudante da D. P. E. Visto. —
Feliciano Penna Chaves, engenheiro chefe dae D. P. E.

Diretoria de Obras Públicas, em 25 de maio do 1938. — Marques
Porto, sub-diretor da 3 Sub-Diretoria.

DIRETORIA DE OBRAS PúBLICAS

De ordem do Sr. sub-diretor da 4' Sub-Diretoria, fica o traba-
lhador de 42 DDF, Duarte Fernandes da Silva Guimarães, intimado
a comparecer ao Centro de Perícias Médicas da Secretaria Geral de
Saúde e Assistência, dentro do prazo ide 8 (oito) dias, contados desta

( data, afim de ser submetido à insppção de saúde para a obtenção da
licença requerida pelo processo n. 10-626/38, sob pena do demissão
por abandono do cargo, visto estar faltando ao serviço por mais de
;30 (trinta) dias consecutivos.

Diretoria de Obras Públicas, em 22 ae julho de 1938. — Agnando
Pimentel, chefe da Secção Pessoal

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

Fica pelo presente edital, convidada a Companhia Geral cld
Habitação e Terrenos, e comparecer na Secção de Expediente da .
Diretoria de Obras Públicas, afim de assinar o termo de resnena
sabiliclade relativo a explo pação de pedreira situada no Jarclinl.
Carioca, (Ilha do Governador) e

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 25
de julho de 1938. — aswald o de Macedo Machado, praticante de
oficial.

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

De ordem do Sr. subdiretor da 2.a Subdiretoria, fica o traa
balliador de 3DV, José Domingos 20, intimado a justificar, dintrO
do prazo de 8 dias, contados desta data, sua ausência ao seeviça;
por mais de 30 dias consecutivos, sob pena de demissão por aban-
dono do cargo.

Diretoria de Obras Públicas, 25 de julho de 1938. — Arauttutti.
Pimentel, chefe da Sução Pessoal.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE -UTILIDADE POBLICA:

EDITAL N. 219

Torno público, para conhecimento dos interessados, que à
Cempaollia jcCarris, Luz e Fórça do Rio de Janeiro, Limitada. deul
ieiclo no dia 12 do corrente ao serviço de reconstrução de linhas
da rua Figueira de Melo, entre as ruas Francisco . Eugênio e Sãci
Cristóvão, serviço êsse que deverá ser executado dentro de 90 (no.
venta) dias, a partir da data do início. (P. 3.380-38).

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 27 de julho ide
1938. — Haroldo Bezerra Cavalcanti, engenheiro fiscal de Carris.

DURETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚBLICA

EDITAL N. 220

Torno público, para conhecimento dos intereásados, que" à
Companhia F. C. do Jardim Botânico deu início no dia 19 do cq-r;a
rente ao serviço de consolidação . de 3 chaves existentes na Ale
Glória em frente aos ns. 66 e 72, serviço êsse que deverá seene
executado dentro de 10 (dez) dias a partir da data do início.
3.461-38). ,	 i

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 27 de julho de
1938. — Haroldo Bezerra Cavalcanti, engenheiro fiscal de Carris.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚBLICA:

EDITAL N: 221
Torno público, para conhecimento dos interessados, que

Companhia F. Q. do Jardim Botânico, deu inkio no dia 18 do cOel
rente ao serviço de consolidação de linhas no Largo da Glória erd
a Avenida Augusto Severo e a rua Benjamin Constant, serviço ês
que deverá ser concluído dentro de 20 (vinte) dias, a partir da datIr
do inicio. (P. 3.460-38),

Diretoria dos Serviços de Utilidade Púbrita, 27 de julho
1938. — Haroldo Bezerra Cavalcanti, engenheiro fiscal de Carr1i



Altura da forna'ha da face do cinzeiro ao espelho da fornalha,
21,114".

: Altura da face do espelho da fornalha á face do espelho da caixa
errturnaça, 41,12".

Comprimento da caldeira pela parte externa, 62,34".
Diâmetro exierno da caldeira, 33,518".
Diâmetro interno da fornalha, 29,518".
O espelho da caldeira é de chapa "Diamante S. F.", de 112" de

'ilapessura, movido de 108 tubos de aço sem costura, de 1,112" cie
4411ametro exierno por 42" de comprimento.

A parte interna cia fornalha deve ser guarnecida em toda cir..
4onferencia, de estaca de aço, de i". atarrachados e cravados.

1r* Dois suportes de resistência em cirepa de 314" x 10,112" de
, epergura e 14' de altura.

	

rt	 Um aro para suporte das grelhas...,

	

,e,-•	 Uma poria nova.

	

''. 4	 Oito estojos de rosca de gás, para suporte do aro.
Quatro bujões de limpeza no fundo da caldeira.

	

--, -	 Dois bujões uni pouco acima do fundo, para adaptação da man-
'et ,ezteteira para lavagem da mesma.

Nos quatro furos dos bujões. devem levar contra-fortes de chapa
e" ãih Ri smo aço cravado ou soldado.

4a
t

	

-4	 ma de fumaça, para colocação dos aparelhos de alimentaeão, toe-
iras de' prova, repucho, válvula de segurança, válvula de garganta,

alfetetula de comunicação do vapor para os injetores.

	

.	 ,
Chapas de ferro apropriado, para forrar a caldeira.
Asbesto em pó para o revestimento da caldeira.
Três cintas de chapa de latão.
Furo para colocação do cilindro.
Caixa de fumaça.
A eravaefio da caldeira deve ser estampada.
Pressão hidráulica para prova de resistência até '400 libras.
Pressão do vapor 130 libras.
Qualquer esclarecimento será prestado no local acima indicado.
Local de entrega: — Rua Frei Caneca n. 42.
Prazo de entrega: — Os senhores fornecedores dirá° o menor•

*aoesivel.
As propostas em duas (2) vias, sendo a primeira selada comn

caio de expediente municipal, no valor de 2$000, sêlo federal de
tipo() por folha e sólo de Educaçao . e Saúde de $200, deverão ser
iâPresen tad as em envólucros fechados inteiramente dactilografados,

, Attã papel timbrado com a firma proponente e isenta de rasuras.
4'1. '141:crerão mencionar o prazo e a entrega.
ee- ' A éste Departamento reserva-se o direito de rejeitar quaisquer

propostas apresentadas, de transferir ou anular a presente coneor-
:réneia, se assim julgar conveniente aos interesses da Municipalidade.
MO cabendo aos licitantes o direito de interpelação, quer judicial
Quer adminidrativa.	

-
Em 23 de julho de 1.938. — Nulo Varvello. auxiliar fiscal de

ee ti classe.

Seis bujões de bronze para os mesmos furos, no espelho da

# :

VgiG	 Quluda-ielra
n-J0
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**RETOMA DE LIMPEZA PÉRLICA E PARTICULAR

De ordem superior, fica convidado a comparecer á Seção de
~tro do Pessoal, o trabalhador n. 3.386, Oscar Barbosa de Oli•

afim de receber o seu titulo de nomeação.
Distrito Federal. 27 de julho de 1938. — Agenor Belmonte,

:Mete, interino, da Senão de Expediente.

DEP A RTA MENTO GERAL DE TRANSPORTE

Pelo preeente f:ca convidado a comparecer, dentro de 30 (tritta)
ste Departamento, o ajudante de motorista Manuel Alexan-

de Melo, sob pena d. lhe ser aplicado o disposto no ar-
—	 decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925 (demissão por

:
wiff,e	 .e

DEPA ItTA MENTO GERAL DE TRANSPORTE

CONCORRÊNCIA N. 2 — GRUPO N. 3

Torno público para conhecimento dos interessados que se acha
tberta C011cuei loncia para confecção e instalação de duas caldeiras,

' libado recebidas as propostas até o dia 12 de agosto ás 15 horas, na
,45110. dêste Departamento á rua Frei Caneca n. 42 e de acordo com

atpecificaçOes abaixo;
Caldeira cilíndrica, vertical, construída em chapa de aço "Dia-

mante S. F.", de 3,3" de espessura de chapa, e tendo as 'seguintes
"artiketeri,stietts:

Comprimento da face do espelho da caixa de fumaça ao cm-
miro, 62,314". Idem das convuteões.

3 — Idem das paralisias etabilas.•
4 — Idem das cuntraturus, dos c...tememos
5 — Idem das hemorragias do aleiram
6 — Idem das bemol-vigias do aparelho
7 — Idem das hemorragias cio sinEleina
8 — idem des hemorragias do aparelho
9 — Idem das clispn('ias e asfixias.
10 — Idem das dores teraxicas.

Idem das dores abilomin
12 — Idem da.s dores cefálicas.
13 — Idem da lipotimia, estados vertigi
14 — Idem dos vômitos e ~lune.
15 — Idem das • toxiceees endógenae.
16 — Idem das doree. len Lares e dos m
17 — Idem da anuvia, da retenção e da
18 — Idem dos acidentes séricos e arse
19 — idem da insolação e interinação.
20 — Ideei dos acidentes devidos ao frio, à eletrieidade. à cem-

pressão e à descompres s ão.

b) Cirurgia:

1 — Fraturas em geral. .
2 — Luxações e distersões em geral.
3 — Feridas e contusões em geral. a
4 — Traumatismos creneo-encefálices.
5 — Queitnecitiras — Toxemia..
6 — Traureatiervos da coluea, costelas e externo. .

— Fraturas do membro superior. Leixação eeet'lpitlo-humeralee
8 —e Idem do membro inferior. Luxac,:ão coxo feminal.
9 —•Feridas e contusões articulares.
10 — Rupturas de uretra .e bexiga g rici.
11 -- A.pendiejapeettata0o agit(le—tró-''estemiago.
12 — Abdonieiii agudo. 	 --
13 — Featelleis atie neandtbula — Luxação tênipoze-:naxilar

Epistaxe — 01crrrágia. ' 	•
14 — Esmagamentos em geral.
15	 Choque traumático — Anemia aguda •
16 — Feridas e contusão do torax.
17 — Feridas e contusão do abdomem.
18 — Hemorragia em geral. transfusão e reinfueão do sangue.
19 — Hemorragias Obstétricas e ginecológicas. •
20 — Parto e aborto.. •
21 — Hérnias estranguladas — Oclusão intestinel.

Relação dos pontos para a prova prática de Anatomia Re.
giona-1 e Técnica Cirúrgica:

a) . Anatomia Médico-Cirúrgica:
1 — Região ocípito-frontal.
2 — Idem carotidiatia.•
3 — Idem supra-hioldêa.
4 — Idem infra-hioidéa.

-• 5 —. Filem supra-clavicular.
6 — Idem raquiana.

---Ideni lombar. .
8,— 1(1el-111 arriDelical.	 •

is rito Federei. 6 de julho de 1938.— Nelson Moreira Lima.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência

GABINETE DO SECRETARIO *COXAL

CONCURSO PARA MÉDICOS AUXILIARES.

De ordem do Sr. secretário geral, faço público, para conheci-
mento dos interessados, que está aberta, pelo prazo de cento e oiten-
ta (180) dias, a contar da data do presente edital, a inserem ao con-
curso de médicos auxiliares da Secretaria Geral de Sande e Assis-
tência. Os candidatos, além de exibirem certidão do- diplemas de
médico, devidamente legalizados pelas autoridades fetirrais e muni-
cipais, deverão provar:

a) serem cidadãos brasileiros, em pleno gozo de it3CLW direitos
civis;

b) serem menores de 38 anos de idade:
c) estarem quites com o serviço militar;
d) serem considerados em „satisfatórias condições de sautle, me-

diante inspeção no Centro de Pericias Medicas:
e) terem folha corrida fornecida pelo Gabinete de Identificação

da Policia do Distrito Federal.
A 'inscrição, que fica aberta, neste Gabinete, à praçe Marechal

Floriano, em todos os dias úteis, durante as horas le expediente,
será feita mediante requerimento do interessa 10, dirigele ao Exmo.,
Sr. Prefeito e instruido coei os documentos nr,e.'ss‘i^s.

O concurso será realizei:10 de acordo com o programa abaixo:

Relação dos ponta para a prova eseriia:

a) Medicina:

— Estudo clínico cios cenias, (diagnóstico itiferencill e . trata-
mento).

2-

—

e da te:M.11a.
digestivo.
respi ralo: io.
nervoso ceie rol.
genito-urinário.

ilesos e siecapate.

11 

embros.
incontinência da urina.,
nobenzóices.
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9 — Idem inguinol-crurala,
10 — Idem perineal.
11 — Idem axilar.
12 — Idem esca.pailo-humeraI. .
13 — Idem palmar.
14 — Idem plantar. a.
15 — Idem glútea. /
16 — Idern tíbio-társica.
17 — Idem mamária.
18 — Região coxo-feinural.
19 — Região pai-dila.
20 — Infraerlevicular.
b) 'reenica.

A Comisaão Julgadora indicará urna ligatura, amputação ou re-
secção que deverá ser praticada, aproveitando o meia poasivel a re-
gião eorteada.

Gabinete do Secretário Geral, em 27 de julho de 1938. — Ro-
gerio Coelho, chefe do Gabinete.

GABINETE DO SECRETARIO GERAL

Pelo presente edital, é condado a comparecer, com urgêneia, a
este Gabinete, à praça Floriano, sob pena de ser exonerado, por aban-
dono de emprer,o, o auxiliar de farmácia, Manuel Correia Maohães.

Gabinete do Secretario Geral, 27 de jalho de 1938. — Dr. Ro-
gerio Coelho, chefe do Gabinete.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Chama-se a atenção dos interessados para os editais de concor-
rência

a) n. 599, grupo 6, publicado no
rente, á página 4.915:

b) n. 600, grupo 6, publicado no
rente, á página 4.915:

c) 1. 601, grupo 2, publicado no
rente, á página 4.916;

d) n. 602, grupo 14, publicado
rente, á pagina 4.916:

e) n. 603, grupo 14, publicado
rente, á página 4.916;

f) 1. 604, grupo 14, publicado
rente, á pagina 4.916;

g) n. 605, grupo 12, publicado
rente, á página 4.917:

h) n. 606, grupo 36, publicado
rente, á página 4.917;

i) . 609. grupo 17, publicado
rente, á página 4.917;

j) n. 610, grupo 2, publicado
rente, á página 4.917:

k) n. 611, grupo 1, publicado
rente, á página 4.917;

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONUORRÊNCIA N. 632 — onero as 6

Torno público que no dia 3 de agosto próximo, às 15 horas, na
sala desta Comissão, no edifício da antiga Camara Municipal, será
realizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o
art. 11 e seus Itens do decreto n. 5.018, do 13 de julho de 1934.

Para atender ao pedido n. 39, do Asilo São Francisco de
Assis, oficio 11. 208:

1: 6-A-000	 ..4par	 n de tensão arterial, tipo 	 Vascitiez-Laubry,
Sitocto-Korethew), fabricação Boulite ou se-

semelhante, 1 aparelho, um.
2. 6-13-000 — Balança Toesa 'para adultos, tipo Sêca, 1 balança,

urna.
3. 6-C-000 — Compassos de Weber, 2 compassos, um.-
4, 6-D-000 — Diapasões para verificação do sensibilidade profunda,

2 diapasões, um.
5. 6-D-000 — Dinamómetro para 'co clínico, 2 dinamômetro, um.
6. 6-E-000 — lasradinha de ferro com dois degraus, 1 escadinha,

uma.
7. 6-L-000 — Lampada para oftalmoscopia, 3 lâmpadas, urna.
8. 6-0-000 — Ossilofone para pressão arterial, 2 ossilofones, um.
9. 6-0-000 — Oftrilmoscúpio elétrico de alorton para exame cio fundo

do olho, 1 oftalmoscópio, um.
Local de entrega: Asilo Saio Francisco de Assis..
Prazo de entrega: 'Os senhores fornecedores dirão o menor pos-

sível.
- Em 26 de julho de 1938. — Dr. Antonio Boaventura, presidente

da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORRÊNCIA N. 633 -- ORUPO N. 5

Torno público que no dia 2 de agosto paóximo, às 15 horas, na
sala desta Comissão, no edifício da antiga Camara Municipal, será
realizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o
art. 11 e seus itens do decreto n. 5.018. de 13 de julho de 1934.

Para atender ao pedido n. 38, do Asilo São Francisco dO
Assis, ofício n. 203:

- Atofan, frasco de 250.0, 2 frascos, um.
— Essência de alfazema, frasco de 100,0, 3 frascos, um.
-- Goma de benjoim, pó, frasco de 250,0, 3 frascos, um.
— Gactusan, empolas de 2 cc ., 1 caixa, caixa.
— Illena idem, de 5 cc., 1 caixa, caixa.
- Piretro, pacote de 50a,0, 10 pacotes, pacote.
- Sermo extrato fluido, frasco de 1.000,0, 2 frascos,

frasco.
Loca! de entrega: Asilo São Francisco de Assis.
Prazo de entrega: Os senhores fornecedores dirão o menor pos-

sivel.
Em 26 de julho de 1938. — Dr. Antonio flyiventura, presidente

da Comissão.

CENTRO DE PERECIAS MC:DUAS

CONCORRÊNCIA N. 036 — GRUPO N. 14
Torno púlslico que, no dia 3 de agosto próximo, às 15 horas, na

:ala desta Comissão, no edifício da antiga Camara Municipal, será
realizada a presente concorrência, observando-se, rig sro,samente, o
art. 11 e sane itere do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934::

Ofício n. 352 da Comissão Espocial de Compras
1. 144-010. Inúpressos avulsos para mapas de concorrências, 20

centos, cento.
2. 14-I-010. Impressos avulsos para comunicaeõos de preços, 20

centos, cento.
Local de entrega: Co-missão Especial de Cantoras:
Prazo de entrega: Os fornecedores dirão o menor possivel.
Nota: Modelos nesta Comissão.
Os fornecedores ficam obrigados a apresentarem provas a es-

cova.
Em 27 de julho de 1938. — Dr. Antonio Rowventuro., presi-

dente da COMiE'São.

C:RETOMA DO SANEAMENTO
De ordem do Sr. diretor de Saneamento, ficam cient tficados os.

proprietários de cães, que o serviço anti-rábico está tendo exe-
cutado, das 8 as 16 horas, nas Secções de Limacza Pública: — Rio
Comprido, à avenida Paulo de Frontin n. 450, das 11 as 16 horas.;
no Meyer, à travessa Rio Grande n. 28, das 12 as 16 horas; eru Ho-,
tafogo, à rua General Polidor° n. 68, das 11 às 16 horas; na Secção
de Fiscalização, à rua Senhor dos Passos n. 123, e das '1 às 20 horas,
no Hospital Veterinário, à avenida Bartolomeu de Gusmão n. 480.

Os cães não licenciados poderão ser maLeiculadoe e vacinados
noa locais acima pelos funcionários desta Re-partição.

Diretoria de Saneamento, 27 de julho de 1938. — Marina Fur-
tado, praticante de oficial. Visto. — Rubem do Paço mottoso
a° oficial.

Montepio dos Empregados Municipais
Serviço de informações gratuitas sobre on,rilio poro funerais e

habilitações à pensão

Pelo presente faço público, para conhecimento dos interessados,
que os herdeiros de contribuintes, que tiverem de requerer auxílio
para funeral ou pensão, encontrarão, na Secção do Pensões deste Mon-
tepio, fórmulas impressas dos requerimentos para q u a l q uer desses
fins e todas as informações necessárias, que lhes serão "gratuita-
mente" fornecidas, por intermédio do chefe da referida Secção, que
funciona, à rua São Pedro n. 350, andar térreo, nos dias úteis- das
11 às 17 horas, exceto aos sábados, em que o expediente é encerrado
às 16 horas.

Montepio dos Empregados Municipais, ena. 22 de julho de 11.'38.
— J. Córte Real.
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5-A-000
2. 5-E-060
3. 5-0-055
4. 5-0-008
5. 5-0-008
0. 5-P-320
7. 5-S-1S3

Assistência Medico-Cirúrgica dos Empregados
Municipais

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
De ordem do Sr. presidente do Conselho diretor desta Assise

Rocia, comunin aos Srs. conselheiros que a reunião semanal or-•
dinária do mesmo Conselho será realizada no dia 29 (sexta-feira),
às 20,30 horas, em sua sede, à avenida Hensique Veladores núme-
ros 101/107.	 amuar ai
." Rio de Janeiro, 27 de julho de 1938. — A auxiliar da Secretaria, 	 --Heloisa de A7urént Furtado.
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